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Úvodné slovo 
 
 
Vážení akcionári, obchodní partneri, dámy a páni,  
 
rok 2022 bol v mnohých smeroch veľmi náročný a priniesol nám množstvo výziev, ktorým sme 
museli spoločne čeliť. Na pozvoľna končiacu pandémiu covidu-19 vo februári nečakane nadviazal 
vojnový konflikt na Ukrajine, ktorý prispel k ďalšiemu výraznému zneisteniu trhu. Celý rok bol 
následne poznačený pokračujúcim a veľmi rýchlym tempom rastu inflácie, vysokými úrokovými 
sadzbami a celkovo vysokou volatilitou a nervozitou na finančných aj energetických trhoch. 
 
Ekonomika Slovenska sa stretávala s útlmom dopytu  
 
Také ekonomika Slovenska sa predovšetkým na začiatku roka 2022 stretávala s pokračujúcim 
nedostatkom čipov a náhradných dielov a s tým súvisiacim nedostatkom osobných i nákladných 
automobilov a strojov na slovenskom trhu. Dodávky sa oneskorovali a nedokázali plne uspokojiť 
dopyt, a to predovšetkým v prvých 8 mesiacoch roka. V závere roka sme potom boli svedkami 
postupného slabnutia dopytu v dôsledku prudko rastúcich cien energií. Priemyselnú výrobu na 
čele s automobilovým sektorom navyše postihli pretrvávajúce problémy v dodávateľských 
reťazcoch, ktoré negatívne ovplyvnil aj vojnový konflikt na Ukrajine. Na Slovensku klesala 
produkcia v odvetví dopravných prostriedkov medziročne priemerne o 1,3 % a oproti roku 2019 
zaostávala o 16,5 %.  
 
Podľa predbežných štatistík ZAP počet registrácií nových osobných a úžitkových vozidiel narástol 
na Slovensku za prvých 11 mesiacov minulého roka o 2,7 %,registrovaných bolo 79 567 áut.  
 
Objem nového financovania leasingovými spoločnosťami na Slovensku, podľa štatistík ALS za 
prvé tri štvrťroky roku 2022, medziročne vzrástol o 18,2 % a prevýšil už aj predpandemický rok 
2019 o 11,3 %. Z nového financovania smerovalo 73,7 % do dopravných prostriedkov, z toho 
podiel osobných a úžitkových automobilov predstavoval 58,6 % a nákladných áut 15,2 %. Stroje 
a zariadenia tvorili 23,0 %.  
 
Podiel operatívneho lízingu na celkovom objeme novo uzavretých lízingových zmlúv za prvé tri 
štvrťroky roku 2022 na Slovensku predstavoval 10,8 % a naďalej tak klesal. 
 
Vďaka skúsenostiam a kvalitnej práci patríme medzi špičku na trhu  
 
Ako spoločnosť so stabilným zázemím a viac ako tromi desiatkami rokov skúseností sme si však 
dokázali udržať jednu z vedúcich pozícií na leasingovom trhu v Slovenskej republike, a to vďaka 
kvalitnej práci našich zamestnancov, podpory našich obchodných partnerov a lojality našich 
klientov. Zamerali sme sa vo väčšej miere na spoluprácu s UniCredit Bank Czech Republic and 
Slovakia, a.s. a na produktovú synergiu. Vďaka tomu došlo k posilneniu financovania strojov, 
zariadení i dopravnej techniky.  
 
V oblasti fleet manažmentu sme zahájili reštrukturalizáciu. Pokračovali sme v trende využívania 
digitálnych technológií a digitalizácie procesov, a to ako smerom k našim zákazníkom, tak k 
partnerom. Tieto usmernenia plánujeme rozvíjať aj v budúcnosti. 
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Rok 2022 bol charakteristický ďalším rastom financovanej hodnoty vozidiel nad 3,5 tony a 
financovanej hodnoty strojov a zariadení 
 
Trhové podmienky neboli ani v roku 2022 ideálne. Napriek tomu skupina UniCredit Leasing 
pôsobiaca na českom a slovenskom trhu zaznamenala vzostupnú tendenciu vo financovanej 
hodnote hnuteľných aj nehnuteľných vecí. Celkové financovanie dosiahlo na Slovensku hodnotu 
takmer 264,6 miliónov EUR, čo je medziročný rast o 21 %. Z toho predstavuje financovanie 
prostredníctvom operatívneho lízingu dcérskej spoločností UniCredit Fleet Management na 
Slovensku celkom 40 miliónov EUR. 
 
Najväčšieho tempa rastu docielila skupina UniCredit Leasing SK v oblasti financovania strojov a 
zariadení, a to cez 44 %, čo znamená aj najvyšší absolútny nárast s medziročným navýšením 
objemu financovania o 42.5 milióna EUR. 
 
Súbežne s týmito pozitívnymi trendmi naďalej budujeme finančne a kapitálovo zdravú skupinu 
UniCredit Leasing, ktorá pri generovaní novej financovanej hodnoty pokrýva náklady na kapitál a 
zároveň poskytuje svojim klientom moderné a kvalitné služby. 
 
Zaujímajú nás trendy a priania našich zákazníkov, to nás motivuje k inováciám a rozšíreniu 
spolupráce  
 
V súčinnosti s UniCredit Bank ponúkame klientom komplexné leasingové a bankové služby. 
Synergiou medzi oboma spoločnosťami tak dochádza k posilňovaniu vzťahu s našimi spoločnými 
zákazníkmi.  
 
V posledných dvoch rokoch sme významným spôsobom urýchlili proces zavádzania 
technologických inovácií a proces digitalizácie našich produktov a služieb a nehodláme v tomto 
vytýčenom cieli aj napriek neľahkým podmienkam zvoľniť.  
 
V roku 2022 sme sa zamerali najmä na zlepšenie riadenia vzťahu s našimi klientmi, a to 
predovšetkým na retenčné aktivity, lead management a obchodné kampane. Predstavili sme aj 
niekoľko zásadných produktových inovácií. Okrem iného sme na Slovensku uzavreli so skupinou 
Emil Frey nové kooperačné dohody k značkám koncernu FCA a taktiež sme uzavreli kooperačné 
zmluvy so značkou ISUZU. 
 
Digitalizácia, komplexnosť a flexibilita – kľúč k úspechu do budúcnosti  
 
Len vďaka Vám môžeme byť úspešní. Pokračujeme v ceste digitalizácie a pripravujeme novinky, 
ktoré nás posunú ďalej. Máme radosť z výsledkov minulého roku, hoci nebol jednoduchý. Veríme, 
že stabilita, komplexnosť a flexibilita našej spoločnosti je kľúčom k úspechu.  
 
V novom roku Vám prajem veľa úspechov, pevné zdravie a čas na vašich najbližších. 
 
 
Jakub Stárek 
generálny riaditeľ a predseda predstavenstva UniCredit Leasing CZ, a.s.  
generálny riaditeľ a podpredseda predstavenstva UniCredit Leasing Slovakia, a.s. 
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Predstavenie spoločnosti 
 
UniCredit Leasing Slovakia je lízingová spoločnosť, ktorá aktívne pôsobí na slovenskom 
lízingovom trhu od roku 1996 a je súčasťou finančnej skupiny UniCredit. Je jedným z popredných 
hráčov na domácom trhu, stabilne umiestneným v rámci vrcholných pozícií už niekoľko rokov. 
Dnes sa môže spoľahnúť na tím lízingových profesionálov s odbornými znalosťami domáceho 
finančného trhu, s podporou jednej z najväčších medzinárodných finančných sietí v Európe. 
S cieľom sprístupniť svoje produkty a služby bližšie k zákazníkom, a súčasne zefektívniť svoje 
činnosti a distribučnú sieť, spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia upravila svoju obchodnú sieť 
na 5 pobočiek: v Bratislave, Banskej Bystrici, Nitre, Košiciach a v Žiline. 
 
UniCredit je jednoduchá úspešná celoeurópska komerčná banka, s plno hodnotnou divíziou 
firemného a investičného bankovníctva. Poskytuje jedinečné služby svojej siete v západnej, 
strednej a východnej Európe. UniCredit ponúka svojim klientom odborné znalosti na lokálnej i 
medzinárodnej úrovni a poskytuje im bezkonkurenčný prístup k popredným bankám na 13 
hlavných trhoch prostredníctvom svojej európskej bankovej siete: Taliansku, Nemecku, Rakúsku, 
Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Maďarsku, Rumunsku, Rusku, 
Srbsku, Slovensku, Slovinsku. UniCredit pomocou medzinárodnej siete zastúpení a pobočiek 
poskytuje služby klientom v ďalších 16 krajinách na celom svete. 
 
Akcionárska štruktúra – vlastníci spoločnosti k 31.12.2022 
 

Súčasná štruktúra akcionárov podiel v % počet akcií 
podiel na ZI 

(v Eur) 
UniCredit Leasing CZ, a.s. 100,0 % 8 000 

26 560 
000 

 
Spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia a.s. k 31.12.2022 vlastní 100 % vlastnícky podiel v 
nasledujúcich dcérskych spoločnostiach: 
- UniCredit Broker, s.r.o.  
- UniCredit Leasing Insurance Services, s. r. o. 
- UniCredit Fleet Management s.r.o. 
 
 
Činnosť spoločnosti 
 
Činnosť spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, vrátane činnosti dcérskych a sesterských 
spoločností, je sústredená do troch ťažiskových oblastí – lízing osobných a úžitkových 
automobilov, lízing ostatných dopravných prostriedkov a lízing technológií a sprostredkovanie 
poistenia.  
 
V ponuke „jedného z lídrov medzi slovenskými lízingovými spoločnosťami“  UniCredit Leasing 
Slovakia sa už štandardne objavuje finančný i operatívny lízing na širokú škálu predmetov – 
osobné a úžitkové automobily, dopravné prostriedky, priemyselné stroje, technologické linky, 
výpočtová a kancelárska technika, poľnohospodárske stroje a zariadenia. Spoločnosť poskytuje 
financovanie nielen formou finančného lízingu, ale aj formou úverového produktu s názvom 
CarCredit či splátkového predaja pre podnikateľov a právnické osoby v oblasti technológií 
a dopravnej techniky nad 3,5t. 
 
Od roku 2001 pôsobí na slovenskom poisťovacom trhu naša dcérska spoločnosť UniCredit 
Broker, s. r. o.  
 
Poslaním spoločnosti je zabezpečenie komplexnej starostlivosti so všetkými poistnými produktmi 
dostupnými na trhu. UniCredit Broker sprostredkuje našim zákazníkom komplexný balík čo 
najvýhodnejších poisťovacích služieb, a to nielen počas trvania financovania, ale aj po jeho 
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ukončení. Naši zákazníci môžu vďaka úzkej a dlhoročnej spolupráci UniCredit Broker a 
významných slovenských poisťovní získať mnohé zvýhodnené a zľavnené ponuky. 
 
Od roku 2004 aktívne pôsobí na slovenskom lízingovom trhu naša 100 % dcérska spoločnosť 
UniCredit Fleet Management, s.r.o. Táto uspokojuje potreby našich zákazníkov v oblasti 
operatívneho lízingu a neustále rozširuje ponuku širokého spektra produktov, ktoré zahŕňa okrem 
klasického operatívneho lízingu aj správu vozového parku.  
 
Správa o hospodárení 
 
Makroekonomické prostredie v roku 2022 
 
Ekonomika Slovenska bola aj v roku 2022 poznačená určitými, i keď slabnúcimi, ekonomickými 
dopadmi v dôsledku pandémie COVID-19. Vo februári sa pridala ďalšia veľká ekonomická 
neistota spôsobená vojnovým konfliktom na Ukrajine. Celý rok bol potom ovplyvnený 
bezprecedentne vysokou infláciou, rastom základných úrokových sadzieb, zvýšenou celkovou 
trhovou neistotou a vysokou volatilitou na finančných aj energetických trhoch. 
 
Dopyt po automobiloch v roku 2022 síce rástol, ale nebol na ponukovej strane plne uspokojený, 
čo dokumentujú štatistiky registrácií vozidiel podľa SDA. Na Slovensku bolo podľa predbežných 
štatistík ZAP za prvých 11 mesiacov roku 2022 registrovaných 79 567 nových vozidiel, čo 
predstavuje medziročný rast o 2,69 %. Slovenský trh bol vo vývoji počtu registrácií značne 
limitovaný možnosťami jednotlivých importérov a výrobcov automobilov. 
 
Slovenský lízingový trh v roku 2022 
 
V roku 2022, podľa predbežných výsledkov k 31.12.2022 (so zahrnutím cca. 89% subjektov 
lízingového trhu), slovenský lízingový trh z celkového pohľadu i napriek končiacej, prebiehajúcej 
či začínajúcej koronakríze, geopolitickej kríze a energokríze rástol. Celkový objem financovaných 
hnuteľných a nehnuteľných predmetov vyjadrený v obstarávacej cene bez DPH dosiahol výšku 
2,873 miliárd Eur, a tým dosiahol medziročný rast 20% v porovnaní s rovnakým obdobím roku 
2021. Spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia, vrátane svojich dcérskych spoločností, k 
31.12.2022 dosiahla objem financovania nových obchodov vyjadrený v obstarávacej cene vo 
výške takmer 341 miliónov Eur, so trhovým podielom vo výške 12% na celkovom objeme 
financovaných predmetov (zhodne s predchádzajúcim rokom). Lízingový trh bol v minulom roku 
tvorený z hľadiska výšky objemu predovšetkým komoditou osobných a úžitkových vozidiel (s 
rastom 17%).  
 
Financovanie osobných a úžitkových automobilov  
 
V roku 2022 predstavoval objem financovania osobných a úžitkových automobilov 48% z 
celkového objemu všetkých novo uzatvorených obchodov našej spoločnosti. Vrátane dcérskych 
spoločností sme uzatvorili      6 282 nových zmlúv o financovaní na osobné a úžitkové automobily, 
pričom ich obstarávacia cena bez DPH dosiahla hodnotu 164 miliónov Eur, čo je v porovnaní s 
rokom 2021 nárast hodnoty financovaných predmetov o 2,4%. Celková financovaná hodnota 
predstavovala takmer 133 miliónov Eur.  
 
Z hľadiska štruktúry zákazníkov sa na novo uzatvorených lízingových zmluvách pri financovaní 
osobných a úžitkových automobilov v roku 2022 podieľali podnikateľské subjekty a verejný sektor 
s 87% zastúpením a súkromné osoby - spotrebitelia s pokrytím 13%, čo predstavuje zhodný 
pomer ako v predchádzajúcom roku. 
  
Značkové financovanie 
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Spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia, a.s., poskytuje financovanie všetkých značiek 
automobilov, ktoré sú bežne dostupné na slovenskom trhu. Sme významným partnerom pre 
značkové kooperácie na Slovensku. V súčasnosti tvoria skupinu našich exkluzívnych kooperácií 
tieto značky, za ktorými sú nadštandardné vzťahy našej spoločnosti s výrobcami/importérmi: 
Renault Finance, Dacia Finance, Nissan Finance, Honda Finance, Mazda Finance, Fiat Finance, 
či financovanie SsangYong alebo Harley-Davidson, Yamaha a Isuzu. Medzi najpredávanejšími 
značkami dominuje Renault s podielom 18%, Dacia s podielom 13%, BMW s podielom 9%, 
Mazda s podielom 7% a FIAT či Honda s podielom 6% z celkového počtu novo uzatvorených 
zmlúv na osobných a úžitkových automobiloch v roku 2022. 
 
Operatívny lízing automobilov 
 
V produktovom portfóliu našej spoločnosti sa okrem tradičného finančného lízingu, ako možnosti 
obstarania majetku, nachádza aj operatívny lízing poskytovaný prostredníctvom našej dcérskej 
spoločnosti UniCredit Fleet Management. V ponuke sa okrem služieb spojených s dodaním, 
užívaním a kompletným riadením vozového parku, nachádza aj množstvo doplnkových služieb, 
pričom zákazník má možnosť voľby produktu, ktorý mu najviac vyhovuje. V roku 2022 spoločnosť 
uzatvorila celkovo 377 zmlúv o operatívnom lízingu osobných a úžitkových vozidiel, v celkovej 
hodnote takmer 12 miliónov Eur. Aj napriek hlavnému zameraniu spoločnosti UniCredit Fleet 
Management na prenájom osobných automobilov, v roku 2022 uzatvorila aj 358 zmlúv o 
operatívnom lízingu v oblasti strojov a priemyselných zariadení (vysokozdvižné vozíky). 
 
Financovanie technológií a dopravných zariadení  
 
Financovanie technológií a dopravných zariadení vyjadrené v obstarávacej cene tvorí za rok 2022 
52% z celkového objemu uzatvorených obchodov. V oblasti financovania technológií a 
dopravných zariadení uzatvorila v roku 2022 naša spoločnosť 2360 zmlúv o financovaní v 
celkovej obstarávacej cene 177 miliónov Eur, čo predstavuje nárast 39% oproti 
predchádzajúcemu roku. Celková financovaná hodnota prekročila objem 161 miliónov Eur. 
Rozsah ponuky financovania technológií a dopravných zariadení našej spoločnosti zahŕňa 
prakticky všetky druhy dlhodobého majetku, a to predovšetkým dopravnú techniku (ťahače, 
návesy), poľnohospodársku techniku, stavebnú techniku, stroje a zariadenia každého druhu, 
výpočtovú a kancelársku techniku, ako aj špecifické technologické celky. Z celkového objemu 
hodnoty financovanej komodity technológií a dopravných zariadení tvorili najväčší podiel výrobné 
stroje a zariadenia v zastúpení takmer 86% a dopravná technika predstavovala podiel 14%. 
 
Financovanie nehnuteľností  
 
V roku 2022 neboli uzatvorené žiadne nové zmluvy o financovaní nehnuteľností 
 
 
UniCredit Broker, s. r. o. 
 
UniCredit Broker je obchodná spoločnosť, ktorá v roku 2022 vykonávala finančné 
sprostredkovanie v sektore poistenia a zaistenia ako nevýhradný samostatný finančný agent 
registrovaný v zozname samostatných finančných agentov v sektore poistenia a zaistenia pod 
číslom 37056, a to na základe zmlúv s viacerými poisťovňami, v zmysle platných právnych 
predpisov na základe povolenia NBS číslo UDK 177/2006/PAGP.  
 
UniCredit Broker už viac ako 22 rokov flexibilne sprostredkúva svojim zákazníkom širokú ponuku 
poistných produktov a v súčasnosti spolupracuje s najvýznamnejšími poisťovňami na slovenskom 
poisťovacom trhu. Vďaka tejto spolupráci môžu naši zákazníci získať rôzne zvýhodnené a na 
mieru šité ponuky. 
 
Činnosť spoločnosti UniCredit Broker 
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Ťažiskovými činnosťami spoločnosti sú nasledujúce oblasti: 
−           sprostredkovanie ponuky poistenia pre zákazníkov spoločnosti UniCredit Leasing 
Slovakia pri uzatváraní lízingovej zmluvy, úverovej zmluvy, resp. kúpnej zmluvy (ďalej len zmluva 
o financovaní), 
−           ponuka poistenia po ukončení zmlúv o financovaní, 
−           spolupráca v oblasti sprostredkovania poistenia s UniCredit Bank a jej viazanými 
finančnými agentmi v oblasti životného aj neživotného poistenia, 
−           aktívne sprostredkovanie poistenia pre nových zákazníkov, ktorí nie sú zákazníkmi 
materskej lízingovej spoločnosti. 
 
 
Obchodné výsledky UniCredit Broker 
 
Spoločnosť UniCredit Broker v roku 2022 uzatvorila 11 681 nových poistných zmlúv, ktoré 
sprevádzali podpis zmluvy o financovaní, z čoho bolo 9 934  v oblasti financovania dopravnej 
techniky a 1 747 v oblasti financovania technológií. K 31. decembru 2022 evidovala spoločnosť 
celkovo 42 711 aktívnych poistných zmlúv uzatvorených súčasne so zmluvami o financovaní. 
 
Podiel zákazníkov, ktorí sa pri uzatvorení zmluvy o financovaní s lízingovou spoločnosťou 
UniCredit Leasing Slovakia rozhodnú uzatvoriť súčasne aj poistnú zmluvu s UniCredit Broker, je 
významný. Pri havarijnom poistení na osobné a úžitkové automobily je to takmer  64 % 
zákazníkov, PZP uzatvára zároveň so zmluvou o financovaní viac ako 65 % zákazníkov, 
doplnkové poistenie finančnej straty si zvolilo 35 % našich zákazníkov. Pri balíku poistných 
služieb „all risk“ pre stroje a zariadenia dosahuje podiel zákazníkov, ktorí popri zmluve o 
financovaní uzavrú aj poistnú zmluvu 83 %.  
 
V spolupráci s UniCredit Bank uzatvoril UniCredit Broker prostredníctvom podriadených 
finančných agentov v roku 2022 970 poistných zmlúv životného poistenia a 189 poistných zmlúv 
neživotného poistenia. 
 
Obchodné výsledky 
 
Spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia, spolu so svojimi dcérskymi spoločnosťami, dosiahla 
objem vo výške takmer 341 miliónov Eur, čo predstavuje medziročný nárast o 19%. Naša 
spoločnosť si dokázala udržať svoje dlhoročné a stabilné postavenie na lízingovom trhu. V roku 
2022 prostredníctvom nových zmlúv  spoločnosť financovala výhradne hnuteľné predmety.  
Celkovo v roku 2022 bolo uzatvorených 8 642 nových zmlúv o financovaní.  
 
Podrobnejšie informácie je možné vidieť v nasledovných tabuľkách:  
 
Obstarávacia cena (v tis. 
Eur) 

2018 2019 2020 2021 2022 

Financovanie osobných a 
úžitkových automobilov 173 319 188 709 152 060 159 922 163 755 

Financovanie technológií a 
dopravných zariadení 145 859 158 835 102 282 127 045 177 074 

Financovanie 
nehnuteľností 0 0 3 069 0 0 

Spolu 319 178 347 544 257 411 286 967 340 829 
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Financovaná hodnota (v tis. Eur) 2018 2019 2020 2021 2022 
Financovanie osobných a úžitkových 
automobilov 138 762 152 912 120 674 128 057 133 430 

Financovanie technológií a 
dopravných zariadení 132 199 145 034 91 605 115 227 161 140 

Financovanie nehnuteľností  0 0 2 500 0 0 
Spolu 270 961 297 946 214 779 243 284 294 570 
      
Počet zmlúv (ks) 2018 2019 2020 2021 2022 
Financovanie osobných a úžitkových 
automobilov 8 350 8 844 6 664 6 630 6 282 

Financovanie technológií a 
dopravných zariadení 2 283 2 306 1 797 2 072 2 360 

Financovanie nehnuteľností  0 0 1 0 0 
Spolu 10 633 11 150 8 462 8 702 8 642 

 
 
Finančné výsledky  
 
Individuálna účtovná závierka zostavená podľa IFRS 
 
 Bilančná suma (celkové aktíva) spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, a.s., dosiahla podľa 

medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRS) k 31. decembru 2022 hodnotu 
639 514 tisíc Eur. V porovnaní so stavom celkových aktív k 31. decembru 2021 to znamená 
nárast o 7,39 %. 

 Podiel vlastného kapitálu na bilančnej sume (ku celkovým aktívam) predstavoval 11,2 % 
(2021: 11,6 %). 

 Individuálny hospodársky výsledok – zisk pred zdanením za obdobie končiace 31. decembru 
2022 bol vo výške 7 779 tisíc Eur, čo znamená nárast oproti predchádzajúcemu roku (2021: 
zisk pred zdanením 9 883 tisíc Eur).  

 
Bližšie informácie sú obsiahnuté v individuálnej závierke spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, 
a.s. za rok 2022, ktoré sú spolu so správou audítora súčasťou prílohy v ďalšej časti tejto výročnej 
správy. 
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Vývoj základných ukazovateľov UniCredit Leasing Slovakia 
 
 
Obchodné ukazovatele   2022 2021 

Hodnota novo uzavretých obchodov vo financovanej hodnote tis. EUR 341 287 

Počet novo uzavretých zmlúv na financovanie ks 8 642 8 702 

Počet aktívnych zmlúv ks 30 289 31 374 

 
   

Finančné ukazovatele   2022 2021 

Zisk po zdanení tis. EUR 7 779 9 883 

Celkové aktíva tis. EUR 639 514 595 515 

Vlastné imanie tis. EUR 71 553 68 924 

 
   

Prepočítané ukazovatele na 1 zamestnanca   2022 2021 

Priemerný počet zamestnancov Prepočítaný 
stav 137 137 

Zisk na 1 zamestnanca tis. EUR 56,8 72,1 

Celkové aktíva na 1 zamestnanca tis. EUR 11 263 8 255 

 
   

Nové obchody v komoditnom členení vo FH   2022 2021 

Osobné a úžitkové automobily + motocykle tis. EUR 163 755 159 922 

Nákladné automobily + autobusy tis. EUR 24 458 19 770 

Stroje a zariadenia + ostatné tis. EUR 152 616 107 275 

Celkom za všetky komodity tis. EUR 340 829 286 967 

 
 
Obchodná stratégia spoločnosti 
 
Naše obchodné fungovanie bolo na začiatku roka 2022 stále ovplyvnené, hoci slabnúcimi, 
ekonomickými dopadmi v dôsledku pandémie COVID-19, a to predovšetkým nedostatkom čipov 
a ďalších materiálov nevyhnutne potrebných na výrobu osobných, úžitkových a nákladných 
vozidiel a strojov a zariadení. Vo februári sa k nie celkom obnoveným celosvetovým 
dodávateľsko-odberateľským vzťahom pridala ďalšia veľká ekonomická neistota spôsobená 
vojnovým konfliktom na Ukrajine. Celý rok bol potom charakteristický bezprecedentne vysokou 
infláciou, rastom základných úrokových sadzieb, zvýšenou celkovou trhovou neistotou a vysokou 
volatilitou na finančných aj energetických trhoch. Spoločne s našimi obchodnými partnermi a 
klientmi sme sa museli vysporiadať so sekundárnymi makroekonomickými vplyvmi, kedy zhruba 
do leta sme vnímali dopyt významne prevažujúci nad ponukou (čiastočne aj vplyvom nie plne 
uspokojenej odloženej spotreby dvoch predchádzajúcich covidových rokov) a od leta potom jej 
čiastočné ochladenie zo strany firemných aj súkromných zákazníkov. Obchodne sme rok 
zakončili už tradične veľmi silným decembrom.  
 
V rámci obchodovania sme potvrdili našu stratégiu byť silným hráčom v oblasti financovania 
osobných a úžitkových automobilov do 3,5 t a strojov a zariadení a súčasne byť aj naďalej silným 
partnerom UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. („UniCredit Bank“) pri poskytovaní 
leasingového financovania našim spoločným klientom, čo sme preukázali medziročným rastom 
viac ako 17 % vo vzájomnej spolupráci. 
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V oblasti financovania osobných a úžitkových automobilov sa spoločnosť zamerala, aj napriek 
nárastu klientskych úrokových sadzieb, na zvyšovanie finančnej penetrácie v rámci jednotlivých 
značkových financovaní s našimi významnými obchodnými partnermi. So skupinou Emil Frey 
sme podpísali nové kooperačné zmluvy k značkám koncernu FCA. Taktiež sme uzavreli 
kooperačné zmluvy so značkou ISUZU. V regiónoch sme sa zamerali na lokálnu spoluprácu s 
jednotlivými dílermi a klientmi a pokračovali sme v dlhodobo veľmi dobre fungujúcej obchodnej 
spolupráci s divíziou Firemného a investičného bankovníctva UniCredit Bank, ako aj v ďalšom 
systematickom nastavovaní spolupráce s retailovou divíziou UniCredit Bank, ktorá už v tomto 
roku priniesla hmatateľné výsledky. 
 
Významným pilierom obchodnej stratégie spoločnosti bola aj v roku 2022 oblasť financovania 
strojov a zariadení, a to zo všetkých obchodných kanálov. Spoločnosť financovala strojné 
zariadenia a techniku najmä pre sektor poľnohospodárstva a stavebníctva. Ďalšími podstatnými 
financovanými segmentmi sú kovoobrábacie stroje, zdravotnícka technika, manipulačná technika 
a komunálna technika. V priebehu roka sme predstavili produktové zmeny, na základe ktorých 
dokážeme novo poskytnúť financovanie záhradnej techniky spotrebiteľom.  
 
V priebehu celého roka sme zvýšené úsilie smerovali do zlepšovania riadenia vzťahu so 
zákazníkom a interného CRM systému. Zamerali sme sa predovšetkým na retenčné aktivity, lead 
management a obchodné kampane a vylepšili a automatizovali reporting a riadenie obchodných 
aktivít. Dokončili sme rozsiahly up-grade nášho Front-end systému. Ďalej sme sa zapájali do 
čerpania nadnárodných finančných zdrojov ako napríklad EIB, CEB alebo garančných programov 
EIF, a to vždy s pozitívnymi dopadmi pre našich klientov. V závere roka sme dokončili produktové 
inovácie zamerané na financovanie agro segmentu, elektromobility a fotovoltaických zariadení, 
od ktorých očakávame rast nového obchodu v roku 2023. 
 
 
Výhľad a stratégia pre rok 2023                                          

 
Stratégia UniCredit Leasing Slovakia a.s. pre rok 2023 je stále ovplyvnená aktuálnym 
geopolitickým dianím, a to predovšetkým vojnovým konfliktom na Ukrajine a súvisiacimi 
ekonomickými dopadmi. Aj v roku 2023 očakávame, že sa budeme pohybovať v prostredí vysokej 
inflácie, vysokých úrokových sadzieb, nízkeho ekonomického rastu. Oproti roku 2022, keď 
hlavnou brzdou rastu bol nedostatok čipov a ďalších materiálov potrebných na výrobu osobných, 
úžitkových a nákladných vozidiel, strojov a zariadení, v roku 2023 očakávame, že sa naši 
spolupracujúci dodávatelia, firemní zákazníci aj domácnosti budú musieť vyrovnávať 
predovšetkým s vysokými cenami energií. Z pohľadu nášho odvetvia očakávame na strane 
firemných klientov racionalizáciu pri plánovaní strednodobých investícií so zameraním na 
modernizáciu ich prevádzok a znižovanie ich energetickej náročnosti. 
 
V medziročnom porovnaní registrácií podľa štatistík ZAP v segmente nových osobných a 
úžitkových automobilov na Slovensku trh v roku 2022 podľa predbežných štatistík ZAP rástol k 
novembru o necelá 3%. V roku 2023 očakávame na Slovensku mierny rast. Vývoj registrácií bude 
v roku 2023 ovplyvnený reálnymi možnosťami jednotlivých značiek dodať vozidlá svojim 
koncovým zákazníkom (nie všetok dopyt mohol byť v roku 2022 uspokojený), ako aj mierne 
slabnúcim dopytom, ktorý očakávame v porovnaní s rokom 2022. Nemalú úlohu zohrajú aj 
pokračujúca regulácia emisných limitov a potrebné investície do ekologicky „čistých“ áut. Okrem 
nášho tradičného zamerania na spoluprácu s kooperačnými partnermi chceme aj v roku 2023 
pokračovať v generovaní nových obchodných príležitostí prostredníctvom distribučnej siete 
UniCredit Bank, a to vo všetkých jej segmentoch a predstavíme ďalšie produktové zmeny a 
obchodné aktivity, ktoré nám umožnia rast financovania elektromobilov a mladých ojazdených 
vozidiel. 
 
Podľa predbežných štatistík ZAP k novembru predaj novej nákladnej dopravnej techniky na 
Slovensku v roku 2022 rástol približne o 10 % a s ním aj objemy nášho nového obchodu. V roku 
2023 očakávame skôr stagnáciu v počte registrácií s odkazom na obdobnú situáciu, ktorú 



13 

registrujeme v segmente osobných a úžitkových vozidiel. Segment nákladnej dopravy môže trápiť 
vysoká volatilita v cenách pohonných hmôt, pomalý proces pri zamestnávaní vodičov z 
nečlenských krajín EÚ a dlhá splatnosť faktúr. Našou stratégiou zostáva orientácia na existujúcich 
klientov, kooperácie a kvalita portfólia.  
 
V segmente strojov a zariadení sa v roku 2022, podobne ako v roku 2021, potvrdila naša 
prognóza zadržaného dopytu z predchádzajúcich rokov a objemy nových obchodov rástli. V roku 
2023 očakávame rastúci záujem o investície do modernizácie energeticky náročných prevádzok 
a o financovanie fotovoltaických zariadení, ktoré budú podniky využívať pre efektívnejšiu 
optimalizáciu nákladov. Ako stabilný sektor sa aj pre rok 2023 javí poľnohospodárstvo, kde máme 
dlhodobo zaujímavý trhový podiel a naším cieľom je naďalej ho zväčšovať. Pokračujúcim 
pozitívnym investičným stimulom bude postupujúca transformácia ekonomiky smerom k 
zlepšovaniu životného prostredia, ktorá sa bez nových investícií nezaobíde. Očakávame, že tento 
trend bude aj v roku 2023 podporený investičnými dotáciami. Podobne ako u automobilov a 
dopravnej techniky sa zameriame na spoluprácu s našimi kooperačnými partnermi a prehlbovanie 
spolupráce s materskou bankou.  
 
Aj v roku 2023 sa budeme venovať ďalšiemu rozvoju klientsky prívetivých digitálnych technológií, 
digitalizácii interných procesov, produktovým inováciám a zlepšovaniu a skvalitňovaniu riadenia 
vzťahu s našimi zákazníkmi a dodávateľmi. 
 
Charitatívne aktivity 
 
Charitatívna činnosť bola v roku 2022 do značnej miery ovplyvnená geopolitickým a 
makroekonomickým dianím vo svete, a to najmä vojnou na Ukrajine. V spolupráci s nadáciou 
UniCredit Foundation a UniCredit Bank sme začiatkom roku 2022 usporiadali zbierku na podporu 
rodín na Ukrajine prostredníctvom organizácie Červený kríž. Bezprostredne po vyhlásení zbierky 
sa spontánne začali zapájať naši zamestnanci z Česka aj Slovenska. Pomocou ich príspevkov, 
spolu s ďalšou finančnou podporou UniCredit Bank, UniCredit Factoring a nadácie UniCredit 
Foundation, sa dohromady podarilo v priebehu iba dvoch týždňov získať čiastku vo výške 
neuveriteľných 5 miliónov korún.  
 
UniCredit Bank a UniCredit Leasing na Slovensku v spolupráci s Nadáciou Markíza spoločne 
pomáhajú už 8 rokov. Medzi najvýznamnejšie projekty, ktoré UniCredit podporovala ako partner, 
patrí novo vybudovaná Denná klinika na detskej onkológii v Bratislave, zmodernizované izby na 
detskej onkológii, modernizácia Kliniky detskej psychiatrie v Bratislave a Denné centrum v 
Národnom ústave detských chorôb v Bratislave. V rámci skupiny UniCredit a jej iniciatíve „Call for 
Europe” sme spoločne s bankou podporili sumou 80 000 EUR celkom 10 neziskových organizácií, 
ktoré pomáhajú v Česku a na Slovensku deťom a mladistvým do 18 rokov najmä v oblasti 
vzdelávania . Okrem toho sme rozvíjali tradičný Gift Matching Program, prostredníctvom ktorého 
UniCredit Foundation zdvojnásobilo dary našich zamestnancov pre celkom 30 neziskových 
organizácií a projektov zameraných na pomoc deťom a mladistvým najmä v oblasti vzdelávania, 
ktorého podporu považuje skupina UniCredit za veľmi dôležitú. Zároveň sa zamestnanci 
UniCredit Leasing podieľajú ako dobrovoľníci na finančnom vzdelávaní detí v školách a 
zoznamujú ich atraktívnou formou so základmi finančnej gramotnosti. 
 
 
Významné skutočnosti, ktoré nastali po súvahovom dni  
 
Žiadne významné skutočnosti po súvahovom dni nenastali.  
 
Aktivity v oblasti výskumu a vývoja  
 
UniCredit Leasing Slovakia nevykázal v roku 2022 žiadnu činnosť v oblasti výskumu a vývoja.  



14 

 
Nadobudnutie vlastných akcií  
 
UniCredit Leasing Slovakia nenadobudol v roku 2022 žiadne vlastné akcie. 
 
Ochrana životného prostredia 
 
V skupine UniCredit sa dlhodobo usilujeme o vytváranie trvale udržateľných hodnôt pre všetky 
zainteresované strany. Náš súbor záväzkov a cieľov v oblasti životného prostredia, sociálnych 
otázok a správy a riadenia (ESG) ukazuje, že udržateľnosť je súčasťou DNA našej skupiny a je 
plne integrovaná do našich obchodných stratégii. Súhrn všetkých udržateľných aktivít skupiny 
Unicredit obsahuje každoročná správa Integrated report, ktorá je dostupná na stránkach 
www.unicreditgroup.eu .  
 
Stratégia skupiny UniCredit i skupiny UCL CZ a všetkých jej dcérskych spoločnosti je postavená 
na trvale udržateľnom raste a ochrane životného prostredia. V rámci všetkých našich budov 
plníme globálne nastavené environmentálne pravidlá, aby sme zaťažovali našu prírodu čo možno 
najmenej. UniCredit je signatárom Deklarácie o životnom prostredí a udržateľnom rozvoji (UNEP 
FI), na základe ktorého sme zapracovali do svojich interných procesov ciele zamerané na 
ochranu životného prostredia. Patrí sem napríklad redukcia emisií, zapojenie sa do projektu 
Carbon Disclosure či financovanie elektromobility. 
 
V spolupráci s UniCredit Bank pomáhame napĺňať ESG ciele v rámci celej skupiny – nielen vo 
firemnom a retailovom bankovníctve, ale aj v rámci automotive sektoru. V rámci digitalizácie 
a zavádzania bezpapierových procesov tiež šetríme každoročne stotisíce papierov a formulárov. 
Cielene znižujeme spotrebu jednorazových plastov a zároveň sa pravidelne zapájame do 
projektu Hodina zeme. Nezaostávajú ani naši zamestnanci, ktorí sa v spolupráci s bankou bežne 
podieľajú na dobrovoľníckom sadení stromov v lokalitách poškodených lykožrútmi. 
 
 
Pracovno-právne vzťahy  
 
UniCredit Leasing Slovakia patrí v Slovenskej republike k atraktívnym zamestnávateľom, a to 
nielen svojou ponukou zodpovednej a náročnej práce vo finančnom sektore, ale aj vďaka 
starostlivosti o svojich zamestnancov.  
 
Zamestnanci majú nárok na príspevok na stravovanie a nápoje na pracovisku.  
 
Zamestnanci majú k dispozícii Sick Days (dni zdravotného voľna), ale aj týždeň dovolenky 
navyše, dni regenerácie a voľno v deň svojich narodenín.  
 
Môžu tiež využívať firemné produkty, aj produkty UniCredit Bank za zvýhodnených podmienok. 
V prípade záujmu môžu využiť príspevok zamestnávateľa na penzijné pripoistenie.  
 
Široká je tiež oblasť flexibilných benefitov, umožňujúcich zamestnancom voliť z veľkého 
množstva rozmanitých aktivít také, ktoré im najlepšie vyhovujú a poskytujú tak možnosť slobodnej 
voľby.  
 
Medzi najčastejšie volené benefity patrí napr. príspevok na dovolenku, športové aktivity a 
prevenciu v oblasti zdravia. UniCredit Leasing Slovakia si váži svojich zamestnancov a snaží sa 
ich podporovať vo všetkých situáciách a životných etapách. Podporuje návrat zamestnancov po 
materskej/rodičovskej dovolenke. Snaží sa hľadať riešenia pre rovnováhu medzi pracovným a 
osobným životom. Poskytuje príspevky pri odchode do dôchodku. 
 

http://www.unicreditgroup.eu/
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UniCredit Leasing Slovakia neustále pracuje na tom ako byť spoločensky zodpovednou 
organizáciou, a preto umožňuje zamestnancom zapojiť sa aj do dobrovoľníckej činnosti dňom 
plateného voľna určeného na túto aktivitu. Spoločnosť taktiež aktívne podporuje svojich 
zamestnancov v kariérnom raste a poskytuje im mnohé príležitosti pre osobný rozvoj.  
 
Pobočky v zahraničí 
 
UniCredit Leasing Slovakia nemá žiadne pobočky alebo iné časti obchodného závodu v 
zahraničí. 
 
 
Ciele a metódy riadenia rizík; cenové, úverové a likvidné riziká 
a riziká súvisiace s tokom hotovosti, ktorým je spoločnosť 
vystavená 
 
Táto oblasť je spracovaná v poznámkach k ročnej účtovnej závierke. 
 
 
Ostatné informácie 
 
Spoločnosť UniCredit Leasing Slovakia, a.s.  
- plánuje aj v budúcnosti pokračovať vo svojej úspešnej činnosti so zámerom naplniť 

očakávania akcionárov 
- nenadobúda vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie materskej účtovnej 

jednotky 
- nemá organizačnú zložku v zahraničí 
- spoločnosť nemá a ani neplánuje mať náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 
 
 
 
 
Prílohy:  Individuálna účtovná závierka 2022 
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Správa nezávislého audítora 
Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti UniCredit 
Leasing Slovakia, a.s. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia, a.s. („Spoločnosť“), 
ktorá obsahuje: 

• výkaz o finančnej situácii k 31. decembru 2022;

a za rok od 1. januára do 31. decembra 2022:

• výkaz ziskov a strát a ostatných súčastí komplexného výsledku;

• výkaz zmien vlastného imania;

• výkaz zmien peňažných tokov;

a

• poznámky účtovnej závierky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných
metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2022, výsledku jej hospodárenia a peňažných tokov za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa Medzinárodných štandardov finančného výkazníctva v znení prijatom 
Európskou úniou. 

KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábrežie 10
811 02 Bratislava
Slovakia

Tel +
Web www.kpmg.sk

421 (0)2 59 98 41 11

IČO/Registration number: 31 348 238
Evidenčné číslo licencie audítora: 96
Licence number of statutory auditor: 96

Obchodný register Okresného  súdu 
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Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení 
zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane
Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iné skutočnosti 

Účtovná závierka Spoločnosti za rok končiaci 31. decembra 2021 bola overená iným audítorom, ktorý 
17. februára 2022 vyjadril na túto účtovnú závierku nemodifikovaný názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa Medzinárodných štandardov finančného výkazníctva v znení prijatom Európskou 
úniou a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej 
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v
dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť
interných kontrol Spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.



• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.
Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať
v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov 
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených 
vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“), ale nezahrnujú účtovnú závierku a našu správu audítora 
k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo 
výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými 
informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora 
z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s 
auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme 
k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto 
iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné 
obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých 
významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou
závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov
o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných



informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Audítorská spoločnosť: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Ing. Martin Kršjak, FCCA 
Licencia SKAU č. 96 Licencia UDVA č. 990 

Bratislava, 3. marca 2023 



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
INDIVIDUÁLNY VÝKAZ KOMPLEXNÍHO VÝSLEDKU
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

Pozn. 2022 2021

Úrokové a obdobné výnosy, z toho: 5 16 543 16 446
- výnosy z úrokov počítané metodou efektívnej úrokovej miery 5 7 801 8 000

Úrokové a obdobné náklady 5 -3 163 -1 988
Čistý úrokový výnos 13 380 14 458

Výnosy z poplatkov a provízií 6 887 940

Náklady na poplatky a provízie 7 -1 105 -1 490
Čistý výnos z poplatkov -218 -550

Výnosy z dividend 29 4 001 3 607

Úprava reálnej hodnoty v zaisťovacom účtovníctve 66 -4

Zisky/straty z postúpených pohíadávok 8 0 375

Změna stavu opravných položiek na straty zo zníženia hodnoty 9 -705 107

Administrativně náklady, z toho:

- Osobné náklady 10 -5 619 -5 062

- Ostatně administrativně náklady 11 -2 045 -1 907

Změna stavu rezerv 27 -643 -30
Odpisy a opravné položky pri dlhodobom majetku a aktívach z práva na uživanie 
pódia IFRS 16 20 -1 862 -1 724

Opravné položky k majetkovým účastiam 19 0 0

Ostatně prevádzkové výnosy 12 4 477 4 340

Ostatně prevádzkové náklady 13 -1 521 -1 878

Zisk/(strata) z predaja aktív 0 0

Hospodářsky výsledok před zdaněním 9 312 11 732

Daň z príjmov 14 -1 533 -1 849

Hospodářsky výsledok za účtovné obdobie 7 779 9 883

Ostatně súčasti komplexného výsledku
Položky, ktoré sú alebo móžu byť reklasifikované do hospodářského 
výsledku
Změna reálnej hodnoty zaisťovacich derivátov pri zabezpečeni peňažných tokov 5 508 382

Odložená daň -1 157 -80

Ostatný komplexný výsledok celkom 4 351 302

Celkový komplexný výsledok za rok 12 130 10 185

marca 2023.

Ing. Miroslav Gálus
člen představenstva

Táto účtovná závierka.bola schválená na zverejnenie dňa 3.

Ing. Jaroslav Habo
předseda představenstva

Přiložené poznámky sú neoddelitel'nou súčasťou tejto individuálnej účtovnej závierky. 5



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
INDIVIDUÁLNY VÝKAZ O FINANČNEJ SITUÁCII
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)__________ _________________

Pozn. 2022 2021

NIAJETOK
Peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 15 227 419

Finančně aktíva v amortizovanej hodnotě, z toho 610 056 573 701

- Pohtadávky a ostatně poskytnuté úvěry 16 610 056 573 701

Zaisťovacie deriváty 18 5 916 216

Investície v dcérskych spoločnostiach 19 4 599 4 599

Dlhodobý hmotný majetok a aktíva z práva používat’ podlá IFRS16 20 4 845 3 844

Nehmotný majetok 20 2 816 3 103

Pohládávka z dané z príjmov, v tom

- odložená daň 14 3 514 5 019

Ostatný majetok 21 7 541 4 614

MAJETOK CELKOM 639 514 595 515

ZÁVAZKY

Finančně závazky v amortizovanej hodnotě, z toho 562 627 521 920

- Závazky voči bankám 22 351 242 334 105

• z toho závazky z leasingu 22 1 658 1 731

- Závazky voči khentom a nebankovým mštitúciám 23 5 533 6416

• z toho závazky z leasingu 23 527 477

- Vydané cenné papiere 24 205 852 181 399

Zaisťovacie deriváty 18 0 21

Závazky z dané z príjmov, v tom

- splatná daň 370 251

Ostatně závazky 26 3 836 3 596

Rezervy 27 1 128 803
ZÁVAZKY CELKOM 567 961 526 591

VLASTNĚ IMANIE

Základné imame 28 26 560 26 560

Emisně ážio 2 286 2 286

Zákonný rezervný fond 28 5 312 5 312

Ostatně kapitálové fondy 28 21 500 21 500

Fondy z precenema 28 4 456 105

Nerozdělené zisky/(neuhradené straty) 28 3 661 3 278

Zisk za účtovné obdobie 7 779 9 883
VLASTNĚ IMANIE CELKOM 71 553 68 924

ZÁVÁZKY A VLASTNĚ IMANIE CELKOM 639 514 595 515

Přiložené poznámky sú neoddelitel'nou súčasťou tejto mdividuálnej účtovnej závierky. 6



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
INDIVIDUÁLNY VÝKAZ ZMIEN VO VLASTNOM IMANÍ
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

Základné
imanie Emisně ážio

Zákonný
rezervný
fond

Ostatně
kapitálové
fondy

Fondy
z precenenia

Nerozdělený
zisk
(neuhradená 
strata) min. 
rokov

Zisk (strata)
běžného
obdobie

Spolu

K 31. decembru 2020 26 560 2 286 5 312 21 500 -197 5 749 -2 471 58 739
Převod zisku 2020 do nerozděleného zisku -2 471 2 471 0
Výplata dividend 0
Čistá reálna hodnota zabezpečovacích
denvátov 382 382

Odložená daň -80 -80
Čistý zisk (strata) za obdobie 9 883 9 883
K 31. decembru 2021 26 560 2 286 5 312 21 500 105 3 278 9 883 68 924
Převod zisku 2021 do nerozděleného zisku 9 883 -9 883 0
Výplata dividend -9 500 -9 500
Čistá reálna hodnota zabezpečovacích
denvátov 5 507 5 507

Odložená daň -1 157 -1 157
Čistý zisk (strata) za obdobie 7 779 7 779
K 31. decembru 2022 26 560 2 286 5 312 21 500 4 455 3 661 7 779 71 553

Přiložené poznámky sú neoddelitel'nou súčasťou tejto mdividuálnej účtovnej závierky 7



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
INDIVIDUÁLNY VÝKAZ PEŇAŽNÝCH TOKOV
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

2022 2021
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Hospodářsky výsledok před zdaněním 9 312 11 732

Úpravy

Odpisy majetku, vybavema a nehmotného majetku a aktív 
z používama podlé IFR16 1 862 1 724

Úrokové výnosy -16 543 -16 446

Úrokové náklady 3 163 1 988

Dividendy a mé podiely na zisku účtované do výnosov -4 001 -3 607

Znížeme hodnoty pohlédávok voči klientom 705 -107

Zisk z předčasného ukončema lízmgových zmlúv -329 -328

Zisk z predaja majetku, vybavema a nehmotného majetku - -

Kurzové rozdiely 2 6

Prevádzkový zisk před změnou pracovného kapitálu -5 829 -5 038
Změna stavu ostatných aktív/závazkov -2 361 46

(Zvýšenie)/zníženie stavu pohlédávok -36 431 41 163

(Znfženie)/zvýšeme stavu závazkov -535 693

Peňažné toky použité v prevádzkových činnostiach -45 156 36 864
Přijaté úroky 16 244 16 623

Zaplatené úroky -3 123 -1 997

Zaplatená daň z príjmov -1 067 -789
Čisté peňažné toky z prevádzkových činností -33 102 50 701

Peňažné toky z mvestičnej činnosti
Nákup majetku, vybavema a nehmotného majetku -2 149 -1 189

Příjmy z dividend a mých podielov na zisku 4 001 3 607
Čisté peňažné toky použité v investičných činnostiach 1 852 2 418

Peňažné toky z finančnej činnosti
Příjmy z emitovaných dlhových cenných papierov 1 678 539 233 100

Splateme emitovaných dlhových cenných papierov -1 654 490 -51 650

Příjmy z bankových úverov a ostatných výpožičiek 167 721 1 815 465

Splátky bankových úverov a ostatných výpožičiek -150 752 -2 049 822

Platby závazkov z lízmgu -460 -450

Platene dividendy -9 500 -
Čisté peňažné toky z finančných činností 31 058 -53 357

ČISTÉ ZNÍŽENIE PEŇAŽNÝCH PROSTRIEDKOV A ICH 
EKVIVALENTOV -192 -238

Peniaze a peňažné ekvivalenty na konci predchádzajúceho 
obdobia (bod 12 poznámek) 419 657

Peniaze a peňažné ekvivalenty na konci běžného obdobia 
(bod 12 poznámok) 227 419



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ^ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1.1. Základné údaje o společnosti

Názov a sídlo

Právna forma 
Dátum založema 
Dátum vzniku

(podlá obchodného registra) 
Označeme registra a číslo 

zápisu

IČO
DIČ
Hlavný predmet činnosti

UniCredit Leasing Slovakia, a.s („společnost”1)
Šancová 1/A
814 99 Bratislava
akciová společnost
23 septembra 1997

31 októbra 1997
Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel 
Sa, vložka 
č 1555/B 
35 730 978 
2020251321
Fmančný a operatívny lízmgu formou
- prenájmu pnemyselného tovaru a zanadení,
- prenájmu motorových vozidiel,
- prenájmu nehnuteíností, bytových a nebytových 

pnestorov bez poskytovama i mých ako základných 
služieb spojených s prenájmom,

- kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja,
- poskytovame úverov zo zdrojov nezískaných na 

základe verejnej výzvy nebankovým spósobom
- poskytovame spotřebitelských úverov na základe 

Povolema na poskytovame spotřebitelských úverov 
bez obmedzema rozsahu poskytovama 
spotřebitelských úverov.

1.2. Štruktúra akcionárov spoločnosti

Akcionáři Adresa

UniCredit Leasing Želetavská 1525/1, 140 10 Praha, 
CZ, a sČeská republika
Spolu

Podiel na Hlasovacie
základnom imaní práva

Euro % %
26 560 000 100 100
26 560 000 Í00 100

Dňa 14. marca 2014 došlo na základe zmluvy o převode podielov k převodu 71,3 % 
vlastnického podielu zo společnosti UniCredit Leasing S.p.A. Bologna na společnost UniCredit 
Bank Czech Repubhc and Slovakia a.s., Praha Následné k 30 aprílu 2014 došlo k převodu 
91,2 % vlastnického podielu zo společnosti UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a s., 
Praha na společnost UniCredit Leasing CZ, a s , Praha v zmysle zmluvy o nepeňažnom 
vklade akcií společnosti, ktorá sa týmto stala 100 % vlastníkem společnosti

Štruktúra společností v skupme, ktorá zahřňa UniCredit Leasing Slovakia, a s je nasledovná

UniCredit Leasing Slovakia, a s 9



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ^ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku s odkazem na §22 zákona č 
431/2002 Zb. o účtovníctve v znění neskorších predpisov

Účtovná jednotka, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku najužšej skupiny, je 
materská spoločnosť UniCredit Bank Czech Repubhc and Slovakia, a s so sídlom, Želetavská 
1525/1, 140 92 Praha 4 Konsolidovaná účtovná závierka skupiny UniCredit Bank Czech 
repubhc and Slovakia, a.s (ďalej tiež „skupina UCB“) je k dispozici! v sídle UniCredit Bank 
Czech Repubhc and Slovakia, a s alebo na internetových stránkách www umcreditbank.cz

Účtovná jednotka, ktorá zostavuje konsolidovaná účtovnú závierku najširšej skupiny, je 
spoločnosť UniCredit S.p.A., so sídlom Piazza Gae Aulenti 3 - Tower A - 20154 Milano, 
Tahanská republika. Konsolidovaná účtovná závierka skupiny UniCredit S p.A (ďalej tiež 
„skupina UmCredif) je k dispozici! v sídle UniCredit S p.A. alebo na mternetovej stránke 
www.umcreditgroup eu.

1,3. Členovia štatutárnych orgánov spoločnosť!

Členovia štatutárnych a dozorných orgánov k 31.12.2022

UniCredit Leasing Slovakia, a.s 10
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OrgánFunkciaMěno
Představenstvo: předseda

podpredseda

člen

člen

člen

Ing Jaroslav Habo
Ing Jakub Stárek

Ing Miroslav Gálus

Ing Jiří Houška

Ing Petr Komárek

Prokura prokunsta Mgr Peter Palkovič

prokunsta JUDr Blanka Štovčíková

Dozorná rada; předseda Mgr Jakub Dusílek MBA
podpredseda Ing Slavomír Beňa

člen Ing Viera Šramková

V mene společnosti sú oprávnění konať spoločne dvaja členovia představenstva. Prokunsta 
je oprávněný konať v mene společnosti spoločne s jedným členom představenstva

2. VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V PRIEBEHU ÚČTOVNÉHO OBDOBIA

V pnebehu účtovného obdobia nedošlo k žiadnym významným udalostiam

3. východiska na zostavenie individuálnej účtovnej závierky

Individuálna účtovná závierka společnosti („účtovná závierka") za rok, ktorý sa skončil 31. 
decembra 2022 bola zostavená v súlade s Medzmárodnými štandardmi fmančného 
výkazníctva (,,1FRS“) v znění pnjatom Európskou úmou

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie Informácie v nej uvedené me je možné 
použiť na účely akéhokoFvek špecifického používateía alebo na posúdeme jednotlivých 
transakcií. Používateha účtovnej závierky by sa pn rozhodovaní nemalí spohehať na túto 
účtovnú závierku ako jediný zdroj mformácií

Táto účtovná závierka je zostavená ako nadna mdividuálna účtovná závierka podl’a § 17(a) 
zákona č. 431/2002 Z z o účtovníctve v znění neskorších predpisov

Významné mvestície v dcérskych spoločnostiach sú popísané v poznámke 14

Spoločnosť nepřijala žiadny zo štandardov IFRS před dátumom nadobudnutia platnosti

Táto účtovná závierka je nekonsolidovaná

Účtovná závierka obsahuje výkaz komplexného výsledku, výkaz o fmančnej situácn, výkaz 
zmien vo vlastnom imaní, výkaz peňažných tokov a přílohu k fmančným výkazom

Účtovná závierka vychádza z principu vecnej a časovej súvislosti, kedy transakcie a ďalšie 
skutečnosti sú zaúčtované v okamihu ich vzniku a vykázané v účtovnej závierke v období, ku 
kterému sa vzťahujú, a ďalej z předpokladu nepřetržitého trvama společnosti

UniCredit Leasing Slovakia, a.s 11
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k 31. decembru 2022
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Po posúdení všetkých potencionálnych vplyvom COVID-19 na obchodné aktivity spoločnosť 
vyhodnotila, že neexistuje žiadny vplyv, ktorý by matenálnym spósobom ovplyvml schopnost 
společnosti nepřetržíte vykonávat svoju činnost v dohíadnej budúcnosti Společnost bude 
i naďalej pokračovat v monitorovaní potenciálneho dopadu COVID-19 a podnikne všetky 
kroky nevyhnutné na zmierneme negativných účmkov na spoločnosť, zamestnancov 
a klientov.

Účtovná závierka je zostavená v historických cenách s výnimkou denvátov, ktoré sú ocenené 
v reálných hodnotách

3.1. Funkčná a prezentačná měna

Táto účtovná závierka je zostavená v eurách (EUR), ktoré sú funkčnou měnou společnosti 

Sumy v eurách sú vyjádřené v tisícoch a zaokrúhlené, okrem tých, pn ktorýchje uvedené mak.

3.2. Významné odhady a úsudky

Zostaveme účtovnej závierky v súlade s IFRS vyžaduje vypracovanie odhadov a úsudkov, 
ktoré majú vplyv na vykazované sumy majetku a závazkov a ostatných fmančných povinností 
a podmienených závazkov k dátumu účtovnej závierky, ako aj na vykazované sumy výnosov 
a nákladov počas účtovného obdobia Skutečné výsledky sa móžu od odhadov lišit o budúce 
změny ekonomických podmienok podnikatelských stratégií, regulačných opatření, účtovných 
postupov resp, mých faktorov, ktoré móžu zapříčinit změnu odhadov, čo móže významné 
ovplyvmť fmančnú situáciu a výsledek hospodárema

Významné oblasti neistoty úsudkov sú následovně
• Pravidlá a předpisy o dam z príjmov v posledných rokoch zaznamenali významné změny 

a neexistuje významný historický precedens, resp. interpretačně rozsudky, v súvislosti s 
rozsiahlou a zložitou problematikou ovplyvňujúcou odvetvie fmančných služieb

• Tvorba opravných položiek na vzniknuté a očakávané úvěrové straty a identifikované 
budúce možné závazky zahřňajú veta neistót týkajúcich sa výsledkov uvedených rizik a od 
vedema společnosti vyžadujú mnoho subjektivných posudkov pn odhade výšky strát.

Zaisťovacie účtovníctvo

Pn označení fmančného nástroja ako zaisťovaného nástroja spoločnosť předpokládá, že vztah 
bude vysoko efektívny počas životnosti zaisťovacieho nástroja. Pn účtovaní o derivátech ako 
o zabezpečení peňažných tokov spoločnosť předpokládá, že zabezpečované peňažné toky 
zodpovedajú vysoko pravděpodobným peňažným tokom

3.3. Standardy a interpretácie v účinnosti v bežnom období

Prvé uplatnenie nových dodatkov k existujúcim štandardom IFRS platným pre běžné 
účtovné obdobie

Nasledujúce dodatky k existujúcim štandardom, ktoré vydala Rada pre medzmárodné účtovné 
štandardy (lASB) a přijala EÚ, sú platné pre běžné účtovné obdobie

UniCredit Leasing Slovakia, a s 12
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• Dodatky k IAS 16 „Pozemky, budovy, stavby a zariadenia“ - Výnosy před plánovaným 
použitím - přijaté EÚ dňa 28 juna 2021 (s účmnosťou pre účtovné obdobia začínajúce sa 
1. januára 2022 alebo neskor),

• Dodatky k IAS 37 „Rezervy, podmienené závazky a podmienené aktíva11 - Nevýhodné 
zmluvy - Náklady na splneme zmluvy - přijaté EÚ dňa 28. júna 2021 (s účmnosťou pre 
účtovné obdobia začínajúce sa 1 januára 2022 alebo neskor),

• Dodatky k IFRS 3 „Podnikové kombinácie11 - Odkaz na Koncepčný rámec s dodatkami 
k IFRS 3 - přijaté EÚ dňa 28. júna 2021 (s účmnosťou pre účtovné obdobia začínajúce sa 
1 januára 2022 alebo neskor),

Uplatněme týchto dodatkov k existujúcim štandardom neviedlo kžiadnym významným
změnám v účtovnej závierke UniCredit Leasing Slovakia, a s.

3.4. Štandardy a dodatky k existujúcim štandardom vydané IASB a přijaté EÚ, 
ktoré zatial’ nenadobudli účinnost’

K dátumu schválema tejto účtovnej závierky IASB vydala a EÚ přijala tieto dodatky 
k existujúcim štandardom, ktoré zatial’ nenadobudli účmnosť

• Doplnenia k IAS 1 Prezentácia účtovnej závierky a IFRS Practice Statement 2 Making 
Materiality Judgments (Účinné pre účtovné obdobia, ktorý začínajú 1. januára 2023 
alebo neskor. Skoršia aplikácia je povolená)

Doplnenia k IAS 1 vyžadujú, aby společnosti zveřejňovali svoje významné účtovné politiky, a 
me svoje sigmfikantné účtovné politiky Spoločnosť neočakáva, že doplnenia budú mať 
významný vplyv na účtovnú závierku pn ich prvej aplikácn

• Doplnenia k IAS 1 Prezentácia účtovnej závierky, Klasifikácia závázkov ako oběžné 
alebo neobežné (Účinné pre ročné účtovné obdobia, ktoré sa začínajú 1. januára 
2024 alebo neskdr).

Doplnenia objasňujú, že klasifikácia závázkov ako oběžných alebo neobežných by sa mala 
zakladať na existenci! práva Společnosti odložiť vyrovnáme závázkov ku konců účtovného 
obdobia. Právo Společnosti odložiť vyrovnáme aspoň o dvanásť mesiacov po dátume, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka nemusí byť bezpodmienečné, ale musí byť 
opodstatněné. Klasifikácia meje ovplyvnená zámermi alebo očakávamami manažmentu, či a 
kedy Spoločnosť uplatní svoje právo odložiť vyrovnáme závazku. Doplnenia tiež objasňujú, čo 
sa považuje za vyrovnáme závazku. Spoločnosť neočakáva, že doplnenia budú mať 
významný vplyv na účtovnú závierku pn ich prvej aplikácn

• Doplnenia k IAS 8 Účtovné politiky, změny účtovných odhadov a chyby (Účinné pře 
účtovné obdobia, ktoré začínajú 1. januára 2023 alebo neskor. Skoršia aplikácia je 
povolená)

Doplnenia zavádzajú defmíciu “účtovných odhadov” a obsahujú ďalšie doplnenia k IAS 8, ktoré 
objasňujú, ako odlíšiť změny účtovných politik od zmien v odhadoch Rozlíšeme je dčležité, 
nakol’ko změny v účtovných politikách sa vo všeobecnosti aplikujú retrospektivně, kým změny 
v odhadoch sa účtujú v tom období, kedy ku zmene došlo Spoločnosť neočakáva, že 
doplnenia budú mať významný vplyv na účtovnú závierku pn ich prvej aplikácn
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• Doplnenia k IAS 12 Dane z príjmov, ktoré sa týkajú majetku a závázkov, ktoré vznikli 
z jednej transakcie (Účinné pre účtovné obdobia, ktoré začínajú 1. januára 2023 
alebo neskór. Skoršia aplikácia je povolená.)

Doplnenia zužujú rozsah výnimky pn prvotnom vykazovaní [mitial recogmtion exemption 
(IRE)], aby sa vylúčih transakcie, pn ktorých vzmkajú rovnaké a kompenzujúce dočasné 
rozdiely - například lízmgy a závazky týkajúce sa uvedema do póvodného stavu V případe 
leasmgov a v případe závázkov týkajúcich sa uvedema do póvodného stavu, bude potřebné 
súvisiace odložené daňové pohl’adávky a odložené daňové závazky vykázat od začiatku 
najskoršieho prezentovaného porovnatefného obdobia, pnčom kumulovaný dopad sa vykáže 
ako úprava nerozděleného zisku alebo mých položiek vlastného imama k tomuto dátumu. Pre 
všetky ostatné transakcie, doplnenia sa budú aplikovat na tie transakcie, ktoré vzmknú po 
začiatku najskoršieho prezentovaného obdobia Společnost neočakáva, že doplnenia budú 
mať významný vplyv na účtovnú závierku pn ich prvej aplikácu

• Doplnenia k IFRS 16 Lízingy, Závazky z lízingu pri předají a spatnom lízingu (Účinné 
pre účtovné obdobia, ktoré začínajú 1. januára 2024 alebo neskór. Skoršie 
uplatňovanie je povolené.)

Doplnenia k IFRS 16 Lízingy ovplyvňujú spósob, akým predávajúci-nájomca účtuje variabilně 
lízmgové splátky v transakci! predaja a spatného lízingu Doplnenia zavádzajú nový účtovný 
model pre variabilně platby a budú vyžadovat, aby predávajúci-nájomcovia přehodnotili a 
připadne „restatovalt1 transakcie predaja a spatného lízingu uzavreté od roku 2019 
Doplnenia potvrdzujú následovně

• pn prvotnom vykázaní predávajúci-nájomca zahma variabilně lízmgové platby, keď 
oceňuje lízmgový závazok vzmkajúci z transakcie predaja a spatného lízingu,

• po prvotnom vykázaní predávajúci-nájomca uplatňuje všeobecné požiadavky na následné 
účtovame závazku z lízingu tak, že nevykazuje žiadny zisk alebo stratu súvisiacu s právom 
na užíváme, ktoré si ponechává

Predávajúci-nájomca móže přijat rožne přístupy, ktoré spíňajú nové požiadavky na následné 
oceňovame

Tieto doplnenia nemema účtovame o lízmgoch okrem tých, ktoré vzmkajú pn transakciách 
predaja a spatnom lízingu Společnost neočakáva, že doplnenia budú mať významný vplyv na 
účtovnú závierku pn ich prvej aphkácn, kedže Společnost nemá variabilně platby v leasmgovej 
zmluve.

3.5. Nové štandardy a dodatky k existujúcim štandardom vydané IASB, ktoré 
EÚ zatíal’ nepřijala

V súčasnosti sa IFRS tak, ako bolí přijaté EÚ, významné neodhšujú od predpisov přijatých 
IASB okrem nasledujúcich nových štandardov a dodatkov k existujúcim štandardom, ktoré 
neboli schválené na použitie v EÚ k31 decembru 2022 (uvedené dátumy účinnosti sa 
vzťahujú na IFRS tak, ako ich vydala IASB)

• Niektoré dodatky k róznym štandardom z dóvodu „Ročných zlepšení štandardov 
IFRS (cyklus 2018 - 2020)“,vydané IASB dňa 14 mája 2020
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UniCredit Leasing Slovakia, a s, očakáva, že pnjatie nových štandardov a dodatkov k 
existujúcim štandardom nebude mať významný vplyv na účtovnú závierku UniCredit Leasing 
Slovakia, a.s v období prvého uplatnema

Účtovame o zabezpečovacích nástrojoch v súvislosti s portfóliom fmančných aktív a závazkov, 
ktorého zásady EÚ zatial’ nepřijala, zostáva naďalej neupravené

Na základe odhadov UniCredit Leasing Slovakia, as by účtovame o zabezpečovacích 
nástrojoch v súvislosti s portfóliom fmančných aktív alebo závazkov podfa IAS 39 „Finančně 
nástroje vykazovame a oceňovame" nemálo významný vplyv na účtovnú závierku, ak by sa 
uplatnilo k dátumu zostavema účtovnej závierky

UniCredit Leasing Slovakia, a.s. 15



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

4. PREHLiAD VÝZNAMNÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOV

Účtovné zásady a účtovné metody uvedené mžšíe bolí aplikované konzistentně pře obidve 
obdobia uvedené v tejto účtovnej závierke.

Základ pre zostaveme - táto mdividuálna účtovná závierka bola zostavená na principe 
časového rozlíšema, t j vplyv transakci! a ostatných událostí spoločnosť účtuje v čase ich 
vzniku Transakcie a ostatně události sa v účtovnej závierke vykazujú v období, s ktorým 
súvisia. Individuálna účtovná závierka bola zostavená za předpokladu, že spoločnosť bude 
nepřetržíte pokračovat vo svojej činnosti

Účtovná závierka bola zostavená na základe historických cien

Měna použitá na vykazovame v tejto mdividuálnej účtovnej závierke je euro (EUR) Všetky 
sumy sa vykazujú s presnosťou na tisíc EUR, pokiaí sa neuvádza mak

4.1. Leasing

Spoločnosť ako Pronajímatel'

Fmančnv lizinq - lízmgové zmluvy společnosti sa klasifikovali ako fmančný lízmg, keď 
v zásadě všetky přínosy a nziká spojené s vlastníctvom prechádzajú na nájomcu. Pohíadávky 
z lízmgu sa vykazujú na začiatku lízmgu po převzatí predmetu nájomcom vo výške rovnajúcej 
sa čistej mvestícn do lízmgu Rozdiel medzi budúcimi mmimálnymi lízmgovými splátkami 
a čistou mvestíciou do lízmgu představuje nerealizovaný výnos z fmančného lízmgu, ktorý sa 
vykazuje ako úrokové výnosy a čisté výnosy/náklady z poplatkov a provízií počas trvama 
lízmgu v konštantnej penodickej návratnosti čistej mvestície do lízmgu Čistá mvestícia do 
lízmgu zahma čistú peňažnú hotovost zaplatenú pn nadobudnutí prenajatej věci plus 
počiatočné náklady vrátane zaplatených poplatkov po zohíadnení přijatých poplatkov Čistá 
mvestícia sa zmžuje o čiastky přijaté od nájomcov a je vykazovaná v položke „Pohíadávky voči 
klientom“v pnloženom výkaze o fmančnej situácn

Spoločnosť zabezpečila pohfadávky súvisiace s fmančným lízmgom pomocou týchto 
zábezpek
® predmet fmančného lízmgu (vozidlá, stroje, technológía atď),
« zmenka,
• ručeme,
• banková záruka,
• dohoda o spatnom nákupe od dlžníkov, atď

Pn oceňovaní zábezpek prenajatého majetku sa hodnota zabezpečema stanoví odhadom 
vychádzajúcim z obstarávacej ceny predmetu lízmgu a z predpokladov súčasnej trhovej 
hodnoty (využívajú sa znalecké posudky, špeciálny oceňovací softvér Eurotax-využitefný pn 
oceňovaný osobných áut, skúsenosti z predchádzajúcich období atď.).
S odhadom hodnoty zabezpečema sa spája vefa neistót a rizik Hodnoty, ktoré v konečnom 
dósledku móžu byť realizované pn likvidácn zabezpečema nesplácaných pohPadávok, sa možu 
od odhadovaných hodnót líšiť a tento rozdiel móže byť významný

Popis významných zmluvných podmienok pre fmančný leasing možno charaktenzovať takto
• Predmet leasingu je uvedený v texte leasmgovej zmluvy alebo v potvrdení o převzatí 

(súčasť leasingové zmluvy),
• Doba nájmu začína dňom prevzatia predmetu nájmu zo strany nájomcu a končí uplynutím
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dohodnuté] doby trvama leasingu,
• Nájomca je oprávněný odkúpiť predmet nájmu od prenajímatel’a,
• Predmet leasingu zostáva vo výhradnom vlastníctve prenajímateta po celú dobu trvama 

leasingu. Vlastníctvo prechádza na nájomcu / kupujúceho v deň, kedy je kúpna cena podl’a 
kúpnej zmluvy pnpísaná na účet prenaj(matel’a,

• Kúpna cena a všetky čiastky v leasingové zmluve sú bez dané z pndanej hodnoty, sadzba 
DPH je stanovená zákonom a na faktúrach je vyznačená oddelene,

• Odplata za prenájom zahrnuje mimonadnu leasingová platbu, zmluvný paušálny poplatek 
a počet leasingových platieb podlá zmluvy a počítajú sa z obstarávacej ceny,

• Predmet leasingu musí byť poistený po celú dobu trvama leasingové zmluvy, a
• Pronajímatel’ móže předčasné ukončiť leasingovou zmluvu kedykoívek bez výpovednej 

lehoty od odstúpema zmluvy alebo oznámema s okamžitou platnosťou v případe, že 
nájomca v značnej miere porušuje alebo neplní povinnosti a závazky vyplývajúce 
z leasingovej zmluvy. V takom případe je nájomca povinný uhradiť všetky zvyšné 
leasingové platby prenajímatetovi v súlade so splátkovým kalendářem, platby sú splatné 
k předčasnému ukončemu leasingovej zmluvy.

Qperatívnv leasing

Ostatné pronájmy sú klasifikované ako operatívny leasing. Predmet leasingu zostáva vo 
vlastníctve leasingovej společnosti po skončení leasingové zmluvy.

Výnosy z operatívneho leasingu sú vykázané v položke „Čisté ostatné prevádzkové výnosy a 
náklady" v mdividuálnom výkaze komplexného výsledku.

Spoločnosť ako Nájomca

IFRS 16 vyžaduje, aby nájomca vykazoval aktívum predstavujúce právo na užíváme 
podkladového aktíva a zároveň závazok odrážajúci platby z lízmgovej zmluvy pře všetky typy 
lízmgu okrem tých, na ktoré sú uplatňované výnimky

Spoločnosť vykazuje aktíva z práva na užíváme pódia IFRS 16, resp závazky z lízmgu, ktoré 
vzmkajú predovšetkým z nájemných zmlúv centrály společnosti, jej pobočiek a nájmu 
automobilov.

Prvotné zaúčtovame aktíva z práva k používamu pódia IFRS 16

Pn prvotnom zaúčtovaní sa aktívum oceňuje na základe peňažných tokov z leasingovej 
zmluvy, k mm patří okrem súčasnej hodnoty leasingových platieb všetky počiatočné pname 
náklady súvisiace s leasingem, leasingové platby plátěné před dátumom začiatku leasingu a 
případné ďalšie požadované náklady na demontáž/odstráneme podkladového aktíva na konci 
zmluvy a znížené o přijaté stimuly. Právo k používamu aktíva je vykazované v položke 
„Dlhodobý hmotný majetok a aktíva z práva používať pódia IFRS16" v mdividuálnom výkaze 
o finančnej situácn.

Stanoveme doby leasingu

Pn stanovení doby trvama nájmu je potřebné vzíať do úvahy nevypovedateiné obdobie 
stanovené v zmluve, v ktorej je nájomca oprávněný používať podkladové aktívum, kde sa tiež 
zohiadní možnosť případného predížema, pokiai si je nájomca pnmerané istý, že možnost’ 
predížema využije
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Najma pokial’ ide o zmluvy, ktoré umožňujú predížeme nájomnej zmluvy po uplynutí prvého 
obdobia bez nutnosti explicitně vyjadriť záměr toto predížeme využiť, je lehota určená 
s ohíadom na faktory ako dížka prvého obdobia, existencia plánu zmeny/predížema/opustema 
majetku a akékolVek mé okolnosti, ktoré majú vplyv na primeranú istotu predížema nájomnej 
zmluvy

Pokial’ dojde k významnej zmene okolnosti od prvotného stanovema doby trvama nájmu, ktoré 
sú pod kontrolou společnosti a ktoré ovplyvňujú jej schopnost uplatnit alebo nevyužit možnost 
predížema nájomnej zmluvy, potom společnost přehodnotí stanovenu dobru trvama nájmu

Aktívum z práva používamu podl’a IFRS16 - následné oceneme

Po prvotnom zaúčtovaní je aktívum z práva k používamu pódia 1FRS16 oceňované na základe 
predpokladov stanovených pre hmotné aktíva za použitia nákladového modelu bez oprávok 
a případných kumulovaných strát zo znížema hodnoty Doba odpisovama práva používamu 
podkladového aktíva zodpovedá stanovenej době trvama nájmu.

Oprávky a případné kumulované straty zo znížema hodnoty sú vykazované v položke 
„Dlhodobý hmotný majetok a aktíva z práva používat pódia IFRS16“ v mdividuálnom výkaze 
o fmančnej situácn.

Vypočet závazkov z leasingu

Za účelom stanovema hodnoty závazku z leasingu a súvisiaceho majetku na základe práva 
k používamu společnost uskutečňuje diskontovame budúcich leasingových splátok vhodnou 
diskontnou sadzbou

V tomto ohiade sú budúce leasingové splátky k diskontovamu stanovené na základe 
zmluvných podmienok a bez DPH, pretože povinnost zaplatit takúto daň začína v momente 
vystavema faktúry prenajímateiom a me ku dňu začiatku leasmgovej zmluvy

Pre uskutočneme uvedených výpočtov musia byť splátky diskontované implicitnou úrokovou 
sadzbou na základe nájomnej zmluvy alebo ak me je k dispozici! prírastkovou výpožičnou 
úrokovou sadzbou (mcremental borrowmg rate) Tá je určená na základe nákladov na 
fmancovame závazkov v porovnateinom trvaní a porovnateiného zabezpečema ako je 
uvedené v nájomnej zmluve. Závazky z leasingu sú vykazované v položkách „Finančně 
závazky v amortizovanej hodnotě - závazky voči bankám alebo závazky voči klientom" na 
základe protistrany v individuálnom výkaze o fmančnej situácu

Závazky z leasingu - následné oceneme

Po prvotnom zaúčtovaní sú leasingové závazky pravidelné zvyšované o úrokové náklady 
vypočítané s použitím rovnakej úrokové sadzby, ktorá bola použitá pre diskontovame 
příslušných leasingových platieb, a zmžované o uskutečněné leasingové platby Úrokové 
náklady sú vykazované v položke „Úrokové a obdobné náklady" v mdividuálnom výkaze 
komplexného výsledku

Společnost v súlade so štandardom rozhodla neaplikovat IFRS 16 pře leasing nehmotného 
majetku, krátkodobé leasingy kratšie ako 12 mesiacov a leasingy s nízkou hodnotou 
podkladových aktív Súvisiace náklady sú vykazované na akruálnom principe v položke 
„Administrativně náklady" Náklady súvisiace s krátkodobými leasingami, ktoré sú kratšie ako 
12 mesiacov a leasingy s nízkou hodnotou podkladových aktív bolí za rok 2020 nevýznamné.
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Aktíva z práva k používamu podl’a IFRS16/závazky z leasingu vzmkajú najma z nájemných 
zmlúv centrály společnosti, jej pobočiek a nájmu automobilov

4.2. Finančně nástroje

Fmančný nástroj je zmluva, na základe ktorej vzniká finančně aktívum pre jeden subjekt a 
finančný závazok alebo vlastný kapitál pre druhý subjekt

Spoločnosť klasifikuje finančně nástroje do nasledujúcich kategorií 
finančně aktíva oceňované naběhnutou hodnotou (,,AC“), 
finančně závazky oceňované naběhnutou hodnotou (,,AC“),

Finančně aktíva

Spoločnosť na klasifikáciu a oceňovame fmančných aktív uplatnila přístup podlá IFRS 9, ktorý 
zohfadňuje

• obchodný model pre nademe fmančných aktív,
• charakteristiky zmluvných peňažných tokov z konkrétného fmančného aktíva

Finančně aktívum sa oceňuje naběhnutou hodnotou, pokial’ sú splněné obidve nasledujúce 
podmienky

• finančně aktívum sa vykazuje v rámci obchodného modelu, ktorého ciefom je držať 
finančně aktíva za účelom mkasovama zmluvných peňažných tokov, a súčasne

• zmluvné podmienky fmančného aktíva stanovujú konkrétné dáta peňažných tokov 
tvořených výlučné splátkami istmy a úrokov z nesplatenej čiastky istmy.

Ciefom obchodného modelu móže byť držame fmančných aktív za účelom mkasovama 
zmluvných peňažných tokov, aj keď došlo k predaju mektorých fmančných aktív alebo sa 
očakáva, že k němu dojde

Finančně aktíva v nabehnutej hodnotě sa vykazujú v účtovníctve spoločnosti od okamihu 
aktivácie obchodu.

Finančně aktíva v nabehnutej hodnotě sa prvotné oceňujú reálnou hodnotou, vrátane 
transakčných nákladov Pn prvotnom zachytení sú tieto finančně aktíva oceňované 
naakumulovanou hodnotou s využitím metody efektívnej úrokovej miery

Metoda efektívnej úrokovej miery je metoda výpočtu naakumulovanej hodnoty fmančného 
aktíva, resp pasíva a alokácie úrokového výnosu, resp nákladu za dané obdobie Efektívna 
úroková miera je úroková miera, ktorá diskontuje odhadované budúce peňažné príjmy/výdaje 
(vrátane všetkých přijatých alebo uhradených poplatkov, ktoré tvona nedelitefnú súčasť 
efektívnej úrokovej miery, transakčných nákladov a ďalších prémií alebo diskontov) po 
očakávanú dobu trvama alebo připadne po kratšiu dobu, na hrubú nabehnutú hodnotu 
fmančného aktíva/pasíva k okamihu prvotného vykázama

Počiatočné pname výnosy, vrátane počiatočných poplatkov za poskytnutie úvěru přijatých od 
zákazníkov, a počiatočné pname náklady týkajúce sa poskytnutých úverov, najma náklady na 
provízie, sú začleněné do počiatočného ocenema istmy poskytnutého úvěru a sú amortizované 
voči příjmu konzistentně s vykázáním výnosu z poskytnutého úvěru

Finančně aktívum je odúčtované v případe, keď práva k zmluvným peňažným tokom z daného 
fmančného aktíva zamknú alebo spoločnosť prevedie finančně aktívum a tento převod spíňa 
podmienky pre odúčtovame
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Medzi hlavně finančně aktíva v nabehnutej hodnotě patna účty v bankách a peňažné 
prostnedky, pohl’adávky z obchodného styku, pohladávky zo splátkového predaja, pohťadávky 
z prevádzkového a zálohového fmancovama a pohťadávky z poskytnutých úverov

Poskytnuté póžičky formou splátkového predaja, úverov, prevádzkového a zálohového 
fmancovama sú vykazované v nabehnutej hodnotě za použitia efektívnej úrokovej miery

Pohťadávky zahmajú nesplatené splátky a čiastky súvisiace tiež s ostatnými operáciami, 
například čiastky splatné od zákazníkov za refakturáciu poistného, pohťadávky z obchodného 
styku a mé pohťadávky (vykázané v položke Pohťadávky a ostatně poskytnuté úvěry)

Pohťadávky z obchodného styku bez významných zložiek fmancovama sú prvotné ocenené 
transakčnou cenou, následné sú oceňované zostatkovou hodnotou zníženou o stratu zo 
zníženej hodnoty Znížeme hodnoty pohťadávok z obchodného styku sa vypočítá pomocou 
zjednodušeného přístupu na základe počtu dní po splatnosti

Podrobný popis metodiky tvorby opravných položiek je uvedený v bode 31 1

Finančně závazky

Medzi hlavně fmančné závazky v naakumulovanej hodnotě patna úročené bankové úvěry, 
kontokorenty, úročené póžičky a vydané dlhové cenné papiere

Všetky póžičky a úvěry sú prvotné vykázané v reálnej hodnotě přijatého protiplnema zníženej 
o náklady spojené s poskytnutím úvěru Po prvotnom vykázaní sú úročené póžičky a úvěry 
následné oceňované v nabehnutej hodnotě pomocou metody efektívnej úrokovej miery 
Vydané dlhové cenné papiere sú prvotné vykázané v reálnej hodnotě přijatého protiplnema 
zníženej o náklady na transakciu, následné sa vykazujú v naakumulovanej hodnotě pomocou 
metody efektívnej úrokovej miery.

Vydané dlhové cenné papiere sú vykázané bez spatné odkúpených cenných papierov Pn 
spatné odkúpených cenných papieroch je rozdiel medzi účtovnou hodnotou závazku a sumou 
zaplatenou za ich kúpu vykázaný vo Výkaze komplexného výsledku.

Spoločnosť odúčtuje fmančný závazok (alebo časť fmančného závazku) z Výkazu o fmančnej 
situácn iba vtedy, ak je vysponadaný - teda keďje závazok uvedený v zmluve splněný, zrušený 
alebo zamknutý.

Reálna hodnota fmančnvch aktív a závazkov

Reálna hodnota je cena, ktorá by bola získaná z predaja aktíva alebo zaplatená za prevzatie 
závazku v rámci nadnej transakcie medzi účastníkmi trhu ku dňu ocenema

Fmančné aktíva a závazky sú vykazované v reálnej hodnotě podlá kvality vstupov použitých 
pn ocenení. Jednotlivé úrovně sú definované takto

• Vstupy na úrovni 1 - kótované (neupravené) ceny na aktívnych trhoch pre identické 
aktíva alebo závazky, ku ktorým má spoločnosť přístup ku dňu ocenema

* Vstupy na úrovni 2 - vstupné údaje mé ako kótované ceny obsíahnuté v úrovni 1, ktoré 
sú pozorovateťné pře aktívum alebo závazok, a to buď pnamo alebo nepnamo Táto 
kategóna zahma nástroje ocenené kótovanými cenami podobných aktív alebo 
závazkov na aktívnych trhoch, kótovanými cenami identických alebo podobných aktív
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alebo závazkov na trhoch, ktoré me sú aktivně, oceňovacími technikami, kde sú 
významné vstupy pnamo alebo nepnamo pozorovateíné na trhu 

• Vstupy na úrovni 3 - nepozorovateiné vstupné údaje pre aktívum či závazok Táto 
kategóna zahma nástroje, kde oceňovacie techniky obsahujú vstupy, ktoré me sú 
založené na pozorovatefných údajoch a nepozorovatefné vstupy móžu mať významný 
vplyv na oceneme nástroja

Finančně deriváty a zaisťovacie účtovníctvo

Finančně deriváty sa prvotné oceňujú reálnou hodnotou k dátumu uzavretia zmluvy o 
finančnom deriváte a potom sa preceňujú na reálnu hodnotu vždy k dátumu účtovnej závierky 
Výsledný zisk alebo strata sa vykazujú pnamo v hospodárskom výsledku, pokial’ sa derivát 
neoznačuje alebo nefunguje ako zaisťovací nástroj

Zaisťovacie účtovníctvo sa aplikuje v případe, že
• zabezpečeme je v súlade so stratégiou spoločnosti v oblasti nadema rizik,
• v okamihu uskutočnema zaisťovacej transakcie je zaisťovací vzťah formálně 

zdokumentovaný,
• očakáva sa, že zaisťovací vzťah bude počas jeho životnosti vysoko efektívny,
• efektivita zaisťovacieho vzťahu je spoíahlivo merateíná,
• zaisťovací vzťah je vysoko efektívny v pnebehu účtovného obdobia,
• v případe zabezpečema predpovedaných transakcií sa výskyt tejto transakcie očakáva s 

vysokou pravdepodobnosťou.

V oblasti zaisťovacieho účtovníctva spoločnosť využila možnosti zakotvené v štandarde IFRS 
9 „Finančně nástroje" naďalej uplatňovat existujúce požiadavky na zaisťovacie účtovníctvo 
podl’a standardu IAS 39 „Finančně nástroje účtovame a oceňovanie"

V případe, že derivát zaisťuje expozíciu voči změnám reálnej hodnoty zaúčtovaných aktív a 
pasív alebo právně vynútiteíných pevných závazkov, je zabezpečovaná položka tiež 
oceňovaná reálnou hodnotou z titulu zabezpečovaného rizika Zisky a straty z tohto 
precenenia úročenej zabezpečovanej položky aj zaisťovacieho derivátu sú uvedené vo výkaze 
komplexného výsledku v položke „Úprava reálnej hodnoty v zaisťovacom účtovníctve". 
Realizované úrokové výnosy a náklady sú vykázané na netto báze v položke „Úrokové výnosy" 
alebo položke „Úrokové náklady"

V případe, že derivát zaisťuje expozíciu voči riziku variability v peňažných tokoch zo 
zaúčtovaných aktív a pasív alebo očakávaných transakcií, je efektívna časť zabezpečema 
(reálna hodnota zaisťovacieho derivátu) vykázaná v ostatnom úplnom výsledku ako súčasť 
vlastného imama v položke „Fond z precenenia" Neefektívna časť je zahrnutá vo výsledku 
hospodárema

V případe, keď zabezpečeme očakávaných transakcií vyústi do zaúčtovama fmančného aktíva 
alebo pasíva, je kumulatívny zisk (alebo strata) z precenenia zaisťovacieho derivátu predtým 
vykazovaný v ostatnom úplnom výsledku převedený do výsledku hospodárema v rovnakom 
období ako čistý zisk alebo strata zo zabezpečovanej položky

V případe, že je zaisťovací inštrument alebo zaisťovací vzťah ukončený, ale stále sa očakáva, 
že zabezpečovaná transakcia nastane, kumulatívny zisk alebo strata vykazovaná v ostatnom 
úplnom výsledku zostane zachytená vo vlastnom imaní a je vykázaná v súlade s vyššíe 
spomenutými zásadami Pokial’ sa už neočakáva, že zabezpečovaná transakcia nastane,
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kumulatívny zisk alebo strata skór vykázaná v ostatnom úplnom výsledku sa bezodkladné 
vykáže vo výkaze komplexného výsledku ako výsledek hospodárema

Zaisťovacie deriváty sú účtované v reálnej hodnotě. Kladná reálna hodnota sa vykazuje v 
položke „Kladná reálna hodnota", záporná reálna hodnota v položke „Záporná reálna 
hodnota". Spósob vykázama tejto reálnej hodnoty závisí od používaného modelu 
zaisťovacieho účtovníctva.

Spoločnosť používá zaisťovacie deriváty na ehmmáciu úrokového rizika a klasifikuje ich ako 
zabezpečeme peňažných tokov V tomto případe je efektívna časť zmien reálnej hodnoty 
derivátu vykázaná v ostatnom úplnom výsledku. Zisky alebo straty súvisiace s neefektívnou 
časťou zaistema sa vykazujú pnamo v hospodárskom výsledku. Sumy predtým vykázané v 
ostatnom úplnom výsledku sa reklasifikujú do hospodářského výsledku v období, v ktorom 
zabezpečená položka ovplyvní hospodářsky výsledek

4.3. Zníženie hodnoty

Znížeme hodnoty u nefmančnvch aktív

Spoločnosť posudzuje vždy ku konců každého účtovného obdobia, či existuje akýkolVek 
náznak, že móže dójsť k znížemu hodnoty určitého aktíva

Strata zo znížema hodnoty sa vykazuje vo výške, o ktorú účtovná hodnota daného aktíva 
převýší svoju spatné získateínú hodnotu Spatné získatefná hodnota je vyššía čiastka z reálnej 
hodnoty daného aktíva znížená o náklady spojené s jeho predajom a jeho hodnoty z užívama 
Pre účely posúdema znížema hodnoty sú aktíva rozdělené do skupin na najmžšíu úroveň, na 
ktorej je možné identifikovat samostatné peňažné toky (pemazotvorné jednotky). Ak me je 
možné spatné získateínú hodnotu jednotlivých položiek majetku odhadnúť, určí spoločnosť 
spatné získateínú hodnotu výnosovej jednotky, ku ktorej majetok patří Aktíva, u ktorých došlo 
k znížemu hodnoty, sa testujú z hradiska případného zrušema znížema hodnoty ku konců 
každého účtovného obdobia

Straty zo znížema hodnoty nefmančných aktív sú zaúčtované do Výkazu o úplnom výsledku. 

Zníženie hodnoty u fmančnvch aktív

Spoločnosť posudzuje ku každému konců účtovného obdobia, či došlo k zmene úvěrového 
rizika od prvotného vykázama příslušného fmančného aktíva pódia modelu znehodnotema na 
základe očakávaných úvěrových strát. Pokiaí došlo k významnému zvýšemu úvěrového rizika 
od prvotného vykázama, vykáže spoločnosť očakávané úvěrové straty po dobu trvama Pokiaí 
však k významnému zvýšemu úvěrového rizika od prvotného vykázama nedošlo, vykáže 
spoločnosť očakávané úvěrové straty vo výške zodpovedajúcej 12-mesačnej očakávanej 
úverovej strate.

Od 1 januára 2021 európske regulačně orgány zaviedli novů defmíciu defaultu (zlyhama) 
klienta. Avšak spoločnosť na základe skupinového rozhodnutia a s obezřetným přístupem 
zobrazila očakávaný dopad implementácie novej defmície defaultu už k 31 12 2020 vo formě 
dodatočnej úpravy modelu pre výpočet opravnej položky

Straty zo znížema hodnoty fmančných aktív sú zaúčtované do Výkazu o úplnom výsledku 

Sposob tvorby opravných položiek je detailně popísaný v bode 31 1

Pokiaí je pohíadávka nedobytná, odpíše sa voči príslušnej položke vyjadrujúcej 
znehodnoteme Tieto pohíadávky sa odpisujú až po vykonaní všetkých nevyhnutných
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postupov a stanovema výšky straty Následné splátky čiastok, ktoré bolí už skór odpísané, sú 
účtované do Výkazu o úplnom výsledku

Strata zo znížema hodnoty je odúčtovaná oproti Výkazu komplexného výsledku, ak je možné 
následný nárast spatné získatetnej hodnoty objektivně přičlenit k určitej události, ku ktorej 
dojde potom, čo bola vykázaná strata zo znížema hodnoty.

4.4. Vykazovanie výnosov

Výnosy spoločnosť účtuje v súlade s IFRS 15, kterého hlavným pnncípom je vykázame výnosu 
tak, aby sa zachytil převod prisl’úbeného plnema v sumě, ktorá odráža protihodnotu, na ktorú 
má spoločnosť nárok výměnou za toto plneme. Dosiahnutie tohto základného principu 
a určeme, kedy a v akej výške sa majú výnosy účtovat, zaisťuje tzv paťkrokový model 
vykazovama výnosov

1 identifikácia zmluvy
2 identifikácia zmluvných povinností (tzv “performance obligation”)
3 určeme transakčnej ceny
4 alokácia transakčnej ceny k jednotlivým zmluvným povmnostiam
5 vykázame výnosu pn splnění zmluvnej povinnosti.

Výnosy a náklady sa účtujú v skutočnej výške do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, 
pre všetky nástroje ocenené umořovanou hodnotou pomocou metody efektívnej úrokovej 
miery Metoda efektívnej úrokovej miery je metoda výpočtu umorovanej hodnoty fmančného 
majetku alebo fmančného závazku a rozdelema výnosových úrokov alebo nákladových úrokov 
do příslušných období, výsledkem čoho by málo byť konštantné úročeme předmětného 
fmančného majetku, resp. závazku.

Poplatky a provízie, ktoré možno pnamo přiřadit k uzavretiu lízmgovej zmluvy a zabezpečemu 
lízmgu, sa zahmajú do prvotného ocenema pohfadávky z fmančného lízmgu Ostatně poplatky 
a provízie sa v zásadě časovo rozlišujú vo výkaze komplexného výsledku do obdobia, 
s ktorým súvisia a sú vykázané v položke „Výnosy z poplatkov a provizií“ nebo v položke 
„Náklady na poplatky a provízie"

Dividendy z majetkových účastí sú zaúčtované v okamihu, keď vzmkajú práva akcionárov na 
ich výplatu.

Spoločnosť poskytuje administrativně služby ostatným spoločnostiam v skupme. Výnosy z 
týchto služieb sú vykázané v okamihu poskytnutia služby.

Výnosy zo zmluvných sankcií sú účtované a vykázané v období, v ktorom bolí uhradené 

Ostatné výnosy a ostatně náklady sa vykazujú pn ich přijatí alebo vzniku v skutočnej výške

4.5. Operácie v cudzích měnách

Prepočítavajú sa podfa platného kurzu ku dňu uskutočnema transakcie. Peňažný majetok 
a závazky vyjádřené v cudzích měnách sa prepočítavajú na menu euro kurzom určeným 
v kurzovom lístku Európskej cenlrálnej banky ku dňu zostavema účtovnej závierky 
Nerealizované zisky a straty v dósledku pohybu výměnných kurzov sú plné zohíadnené v 
hospodárskom výsledku
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4.6. Dane

Daň z príjmov spoločnosť vypočítá v súlade s predpismi platnými v Slovenskej repubhke na 
základe výsledkov vykázaných v hospodárskom výsledku

Výsledná čiastka zdanema uvedená vo Výkaze komplexného výsledku zahma daň splatnú za 
účtovné obdobie a odloženú daň.

Daň splatná je očakávaný daňový závazok vychádzajúci zo zdamteíných príjmov za rok 
přepočítaný platnou sadzbou dané ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
upravený o čiastky súvisiace s minulými obdobiami.

Odložená daň vzmkajúca v súvislosti s dočasnými rozdielmi vyplývajúcimi z rozdielov medzi 
účtovnou hodnotou aktív a pasív v účtovnej závierke a zodpovedajúcim daňovým základem 
použitým pn výpočte zdamteíného příjmu je zaúčtovaná závazkovou metodou

Všetky odložené daňové závazky sa vykazujú v plnej výške Odložená daňová pohíadávka je 
účtovaná iba do výšky očakávaných daňových ziskov, voči ktorým je možné uplatnit nepoužité 
daňové straty a přechodné rozdiely. Odložené daňové pohíadávky sú prehodnotené ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a znížené v rozsahu, pre ktorý je 
nepravděpodobné, že bude možné daňový zisk, ktorý sa ich týká, realizovat

Odložená daň sa vypočítává pódia daňových sadzieb, ktorých platnost sa předpokládá 
v období vyrovnama závazku alebo reahzácie predmetnej pohfadávky. Odložená daň je 
zaúčtovaná do hospodářského výsledku s výnimkou prípadov, keď sa vztahuje na položky 
účtované pnamo do vlastného kapitálu a kedy je odložená daň zahrnutá do vlastného kapitálu

Spoločnosť je platcom róznych ďalších miestnych daní, ktoré sa vykazujú vo výkaze 
komplexného výsledku v položke „Ostatně prevádzkové výnosy" nebo v položke „Ostatně 
prevádzkové náklady".

AJ. Sociálně náklady

Odvody společnosti do štátneho systému dóchodkového poistema, sociálneho zabezpečema, 
zdravotného poistema a do fondu nezaměstnanosti za jej zamestnancov sú považované za 
osobné náklady a sú uvádzané vo Výkaze komplexného výsledku v čase ich vzniku

Spoločnosť nevytvára rezervy na závazky z dóvodu odchodu zamestnancov do dóchodku ani 
podobné závazky vyplývajúce zo vztahu společnosti voči zamestnancom, kedže pódia 
odhadu vedema by ich výška nebola významná

4.8. Peniaze a peňažné ekvivalenty

Peňažné prostnedky zahmajú peňažnú hotovost a peniaze na ceste

Sú vysoko hkvidný majetok a mvestície so zmluvnou dobou splatnosti do troch mesiacov odo 
dňa nadobudnutia Peňažné ekvivalenty sú krátkodobým fmančným majetkem, ktorý je 
zamemteiný za vopred známu sumu peňažných prostnedkov a pn ktorom nehrozí riziko 
výraznej změny hodnoty v najbližších troch mesiacoch od dátumu zostavema účtovnej 
závierky

Spoločnosť vypracovává Výkaz o peňažných tokoch s použitím nepnamej metody.

UniCredit Leasing Slovakia, a s 24



UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ] ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
Cv tisícoch EUR)

4.9. Investície v dcérskych spoločnostiach

Investície do dcérskych spoločností sa oceňujú v obstarávacej cene zníženej o opravné 
položky na straty zo znížema hodnoty investície Změny sa účtujú vo výkaze komplexného 
výsledku v nadku „Ostatně prevádzkové výnosy"

Dcérske společnosti sú také subjekty, ktoré sú kontrolované spoločnosťou. Společnost ovládá 
subjekt, do ktorého investovala, pokial’ je vystavená vanabilným výnosom alebo má na nej 
právo na základe svojej angažovanosti v tomto subjekte a móže tieto výnosy prostredníctvom 
svojej moci nad týmto subjektem ovplyvňovať Společnost znovu posúdi to, či trvá jej ovládáme 
subjektu, pokial’ dojde k zmene jedného alebo viacerých prvkov ovládama.

Přidružené podniky sú také subjekty, v ktorých má spoločnosť významný vplyv, me však 
rozhodujúci, na finančně a prevádzkové aktivity.

4.10. Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok sa vykazuje v obstarávacej cene po odpočítaní oprávok a 
případných strát zo znížema hodnoty Dlhodobý nehmotný majetok společnosti tvoří softvér, 
ktorý je účtovne odpisovaný rovnoměrně počas odhadovanej životnosti v dížke 60 a 84 
mesiacov

4.11. Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok je zaúčtovaný v obstarávacích cenách, ktoré zahfňajú cenu 
obstarama, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady s obstaráním súvisiace Následné je 
vykázaný v obstarávacej cene po odpočítaní oprávok a případných strát zo znížema hodnoty

Náklady na technické zhodnoteme dlhodobého majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu 
Běžné opravy a údržba sa účtujú do nákladov

Qdpisovame
Majetok používaný spoločnosťou je účtovne odpisovaný sadzbami podl’a zákona o dámách z 
príjmov Předpokládaná životnosť majetku je stanovená takto

Druh majetku Životnost’

Budovy a stavby - technické zhodnoteme 10 rokov

Výpočtová technika 1-7 rokov

Inventář 1-10 rokov

Zisky či straty z predaja alebo vyrademe majetku účtované do Výkazu komplexného výsledku 
sú určené ako rozdiel medzi tržbami z predaja a účtovnou zostatkovou hodnotou majetku

Zvyšková hodnota a doba životnosti sa posudzujú vždy k dátumu účtovnej závierky

Odpisy majetku používaného na prevádzku společnosti sú uvedené na pozícn Odpisy a 
opravné položky pn dlhodobom majetku a aktívach z práva na užívanie podlá IFRS 16 vo 
Výkaze komplexného výsledku

UniCredit Leasing Slovakia, a s. 25



UniCředit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

4.12. Základné imanie

Akcie vydané spoločnosťou sú klasifikované ako vlastný kapitál. Vyplateme dividend je 
vykázané vo vlastnom imaní v čase, keďje schválené akcionárom společnosti

4.13. Rezervy

Spoločnosť vykazuje rezervu len vtedy, keď

• má súčasný závazok (zmluvný alebo mimozmluvný), ktorý je dósledkom konkrétnej 
události v minulosti,

• je pravděpodobné, že na vyrovnáme takéhoto závazku bude potřebný odtok prostnedkov 
predstavujúci ekonomický prospěch (tzn pravděpodobnost vyššía ako 50 %), a

• móže byť vykonaný spofahlivý odhad sumy závazku

4.14. Podmienené aktíva a podmienené závazky

Podmienené závazky me sú vykazované vo Výkaze o fmančnej situácn, sú však uverejnené v 
prílohe, ak je odliv zdrojov predstavujúcich ekonomický prospěch možný

Podmienené aktíva me sú vykazované vo Výkaze o fmančnej situácii, ale zverejňujú sa v 
prílohe, akje pravděpodobné, že budú znamenat ekonomický prospěch

4.15. Následné události

Vplyv událostí, ktoré nastali medzi koncom účtovného obdobia a dňom zostavema účtovnej 
závierky, je zachytený v účtovnej závierke v případe, že tieto události poskytujú doplňujúce 
dokazy o podmienkach, ktoré existovali ku konců účtovného obdobia, V případe, že medzi 
koncom účtovného obdobia a dňom zostavema účtovnej závierky došlo k významným 
udalostiam zohl’adňujúcim podmienky, ktoré nastali po konci účtovného obdobia, sú dósledky 
týchto událostí popísané v prílohe, ale me sú zaúčtované v účtovnej závierke
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5. VÝNOSY ZÚROKOV A PODOBNÉ VÝNOSY, NÁKLADY NA ÚROKY 
A PODOBNÉ NÁKLADY

Jabůrky úrokových výnosov predstavujú rozpad základných tržieb spoločnosti podl’a hlavných 
produktov

Výnosy z úrokov počítané metodou efektívnej úrokovej miery

2022 2021

Úrokové a ostatně výnosy z poskytnutých úverov 7 373 7 608
Úrokové a ostatné výnosy z prevádzkového financovama 375 331

Úrokové a ostatné výnosy zo splátkového predaja 53 61

Výnosy z úrokov a podobné výnosy spolu 7 801 8 000

Ostatné úrokové výnosy

2022 2021

Úrokové a ostatné výnosy z fmančného Kzmgu 7 688 7 992

Úrokové výnosy súvisiace so zaisťovacími denvátmi 515 0

Ostatní výnosy 539 454

Výnosy z úrokov a podobné výnosy spolu 8 742 8 446

Úrokové náklady

2022 2021

Úrokové náklady zo závazkov voči bankám -2 699 -1 842
Úrokové náklady súvisiace s leasingovým závazkom -11 -1

Úrokové náklady zo zabezpečovacích denvátov -453 -145

Úrokové a obdobné náklady spolu -3 163 -1 988

„Ostatně úrokové výnosy11 a „Ostatně úrokové náklady11 obsahujú výsledok z transakci! 
s dcérskymi spoločnosťami a mými spnaznenými osobami, ktoré sú podrobné opísané v bode 
29 poznámek

6. VÝNOSY Z POPLATKOV A PROVÍZIÍ

2022 2021
Poplatky z Kzmgovej činnosti 887 940
Výnosy z poplatkov a provízií spolu 887 940
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7. NÁKLADY NA POPLATKY A PROVÍZIE

2022 2021

Bankové poplatky a poplatky za záruky -268 -325

Provízie v súvislosti s poistením -286 -555

Poplatky a provízie v súvislosti s vymáháním -540 -599

Ostatně poplatky a provízie -11 -11

Náklady na poplatky a provízie spolu -1 105 -1 490

8. ZISK / STRATA Z POSTÚPENÝCH POHLADÁVOK

2022 2021
Výnosy z postúpených pohíadávok 0 375
Náklady na postúpené pohledávky 0 -2 374
Použitie / rozpusteme opravných položiek k postúpeným pohledávkám 0 2 374

Zisk / (strata) z postúpených pohiedávok spolu 0 375

9. ANALÝZA OPRAVNÝCH POLOŽEK NA STRATY ZO ZNÍŽENEJ HODNOTY

Stav opravných položiek k Pohíadávkam a ostatným poskytnutým úverom v členení podl’a 
produktov k 31 12 2022 bol nasledovný

v tis. EUR
2022 Stupeň 1 Stupeň 2 Stupeň 3 Celkom
Fmančný lízmg 1 479 3 522 13 675 18 676
Úvěr 1 675 4 059 5 965 11 700
Prevádzkové financovame 209 94 529 832
Splátkový predaj 20 - - 20
Celkom 3 384 7 675 20 169 31 228

Stav opravných položiek k Pohíadávkam a ostatným poskytnutým úverom v členení podfa 
produktov k 31.12.2021 bol nasledovný

v tis. EUR

2021 Stupeň 1 Stupeň 2 Stupeň 3 Celkom
Fmančný lízmg 1 391 2 007 16 806 20 204
Úvěr 1 412 1 820 7 109 10 340
Prevádzkové financovame 159 101 564 824
Splátkový predaj 28 - - 28
Celkom 2 989 3 927 24 479 31 395
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Změna opravných položiek na zníženie hodnoty k pohl’adávkam v roku 2022 bola nasledovná

Opravné položky (v tis. EUR) Stupeň 1 (S1) Stupeň 2 (S2) Stupeň 3 (S3) Celkom
Opravná položka k 1.1.2022 2 989 3 927 24 479 31 395

Změny v rámci stupňov bez Nárast (+) 393 899 1 010 2 303
transferu Pokles (-) -709 -1 052 -4 941 -6 702

Celkom -442 448 2104 2 110
z S1 (-)
do S2 (+) -513 513 0
do S1 
z S2 (-)

(+)
368 -368 0

z S1
do S3 (+)

(-)
-23 23 0

Transfery medzi stupňami
do S1 
z S3 (-)

(+)
113 -113 0

z S2 (-)
do S3 (+) -244 244 0
do S2 
z S3 {-)

(+)
163 -163 0

změny
rizikových
parametrov
súvisiacich
migráciou

s
-388 385 2 113 2 110

Pokles z důvodu splácama (-) -536 -412 -1 623 -2 571
Odpisy (-) -1 304 -1 304
Nové expozície (+) 1 689 3 864 445 5 998
Opravná položka k 31.12.2022 3 384 7 675 20 169 31 228
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Změna opravných položiek na znížeme hodnoty k pohl’adávkam v roku 2021 bola nasledovná

Opravné položky (v tis. EUR) Stupeň 1 (S1) Stupeň 2 (S2) Stupeň 3 (S3) Celkom
Opravná položka k 1.1.2021 4 364 4 928 24 551 33 843

Změny v rámci stupňov bez 
transferu

Nárast (+)
Pokles (-)

14
-1 667

3
-1 540

2 085
-4 975

2101
-8 182

Celkom -288 -1 062 6 787 5 437
z S1 (-)
do S2 (+) -316 316 0
do S1 
z S2 (-)

(+)
961 -961 0

z S1
do S3 (+)

(-)
-199 199 0

Transfery medzi stupňami
do S1 
z S3 (-)

(+)
187 -187 0

z S2 (-)
do S3 (+) -538 538 0
do S2 
z S3 (-)

(+)
73 -73 0

změny
rizikových
parametrov
súvisiacich
migráciou

s
-921 47 6310 5 437

Pokles z dóvodu splácama (-) -636 -465 -1 682 -2 783
Odpisy (-) 0 0 -2 829 -2 829
Nové expozície (+) 1 203 2 064 542 3 808
Opravná položka k 31.12.2021 2 989 3 927 24 479 31 395

Pre stupeň 1 a 2 sú opravné položky tvořené k neznehodnoteným pohl’adávkam Pn výpočte 
spoločnosť bene do úvahy riziko, že časť týchto pohfadávok je znehodnotená, avšak táto 
skutočnosť sa prejaví až po určitom čase (dlžník sa dostane do omeškama po viac ako 90 
dňoch)

Druhým typom sú znehodnotené pohl’adávky patnace do stupňa 3 Opravná položka sa počítá 
podl’a pravidiel a postupov uvedených v bode 31 1

10. OSOBNÉ NÁKLADY

Osobné náklady predstavujú mzdy, zákonné zdravotně a sociálně poisteme, zákonné a 
ostatně sociálně náklady
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Pnemerný počet zamestnancov spoiočnosti a súvisiace osobné náklady představovali

2022 2021

Celkom

z toho:
Členovia

kl’účového
vedenia

Celkom

z toho:
Členovia

kl’účového
vedenia

Pnemerný počet zamestnancov 137 11 137 11

Mzdy a sociálně náklady -4 332 -425 -3 850 -375
Sociálně zabezpečeme a zdravotně poisteme -1 287 -149 -1 212 -132

Osobné náklady spolu -5 619 -574 -5 062 -507

Výška odmeňovama vrátane miezd a odvodov voči členom kl’účového vedema v roku 2022 
představovala561 tis EUR-11 členov(2021 507tis. EUR-11 členov) ZačlenovkFúčového 
vedenia sa považujú osoby, ktoré májů pnamu alebo nepnamu právomoc a zodpovědnost 
pnamo za plánovame, nademe a kontrolu činnosti společnosti, vrátane všetkých členov 
vedenia (výkonných a mých)

V roku 2022, resp. 2021, neboli poskytnuté členom nadiacich, kontrolných a správných 
orgánov žiadne zálohy, závdavky, póžičky, úvěry a neboli im poskytnuté žiadne zaistema

Členovia štatutárnych orgánov a mektorí nadiaci pracovníci využívajú služebné vozidlá na 
služebné aj súkromné účely a společnost im pnspieva na dochodkové pnpoisteme

Společnost neuzavřela žiadne mé významné obchody s členmi kFúčového vedenia,
V roku 2022 a 2021 neboli vyplatené členom dozornej rady žiadne odměny

11. OSTATNĚ ADMINISTRATIVNĚ NÁKLADY

2022 2021

Náklady na kancelářské pnestory (nájom, údržba, upratovame, poisteme, mé) -222 -227

II a náklady na zabezpečeme komumkácie -1025 -1 016

Náklady na právně služby, audit, daňové poradenstvo -356 -341

Prevádzkové náklady služebných motorových vozidiel -42 -24

Marketing a podpora predaja -111 -96

Cestovné náklady, školema a nábor zamestnancov -62 -32

Kancelářské potřeby a drobný spotrebný materiál -97 -42

Rózne mé administrativně náklady -130 -129

Ostatně administrativně náklady spolu -2 045 -1 907

„Náklady na právně služby, audit, daňové poradenstvo“ obsahujú výdavky na audit účtovnej 
závierky a na mé uisťovacie služby vykonané auditorem za rok 2022 vo výške 80 tis. EUR 
(2021 92 tis EUR).
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12. OSTATNĚ PREVÁDZKOVÉ VÝNOSY

2022 2021

Výnosy spojené so službami v rámci fmančného lízmgu 190 434

Výnosy spojené so službami v rámci operatívneho lízmgu 415 243

Výnosy zo služieb poskytnutých spoločnostiam skupiny UniCredit 3 222 3 132

Ostatně 650 531

Ostatně prevádzkové výnosy spolu 4 477 4 340

Služby poskytované v rámci skupiny UmCreditzahmajú najma poskytovame zdiel’aných back- 
office služieb. Skupina rozpoznává výnosy pnebežne, rovnoměrně v čase. K fakturácn siužieb 
dochádza počas roka (mesačne/kvartálne/ročne) po ukončení danej periody Vzniknuté 
zmluvné aktívum je vykázané v položke „Ostatně aktíva"

Služby v rámci fmančného a operatívneho lízmgu zahmajú nájom, poisteme a servis Skupina 
rozpoznává výnosy pnebežne, rovnoměrně v čase K fakturácn služieb dochádza mesačne.

13. OSTATNĚ PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY

2022 2021

Náklady spojené so službami v rámci fmančného lízmgu -238 -429

Náklady spojené so službami v rámci operatívneho lízmgu -39 -39

Náklady zo služieb poskytnutých spoločnostiam skupiny UniCredit -585 -709

Kurzové straty* -2 -6

Ostatné -657 -695

Ostatně prevádzkové náklady spolu -1 521 -1 878
"Kurzove zisky a kurzové straty su vykazane za dané učtovné obdobie v kompenzovanej hodnotě buď v ostatných prevádzkových 
nakladoch alebo v ostatných prevádzkových vynosoch

Náklady spojené so službami v rámci fmančného a operatívneho lízmgu zahmajú 
predovšetkým poisteme a servis

Náklady spojené so službami v rámci skupiny UniCredit zahmajú najma poskytovame 
zdieíaných back-office služieb

14. DAŇ Z PRÍJMOV

14.1. Daň vo výkaze ziskov a strát

Změna stavu dané splatnej a dané odloženej za obdobie 2022, resp, 2021 sa skládá z 
nasledujúcich položiek
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2022 2021
Splatná daň z príjmov v bežnom období -1 191 -951
Splatná daň z príjmov minulých rokov 6 5
Odložená daň -348 -903

Daň z príjmov celkom -1 533 -1 849

Daň z príjmov, ktorú spoločnosť zaplatila, sa Uši od teoretickej výšky dané, ktorá by vznikla, 
ak by sa uplatnila zákonná sadzba dané vo výške 21 % platná v Slovenskej republike

Daňovo neuznané položky tvona nedaňový odpis pohl’adávok (219) tis EUR, nedaňová časť 
tvorby opravných položiek k pohradávkam 104 tis. EUR a ostatně daňovo neuznané náklady 
(27) tis EUR.

14.2. Daňová pohl’adávka/závázok - splatná daň

V rámci závazku z titulu splatnej dané k 31. decembru 2022 vo výške 370 tis EUR (2021 251 
tis. EUR) sú vykázané zaplatené zálohy vo výške 822 tis EUR (2021 699 tis EUR)

2022 2021
Zisk před zdaněním 9 312 11 732
Teoretická daň vypočítaná štatutárnou sadzbou dané (21 %) -1 956 -2 464
Vplyv upravujúcich položiek

Vplyv minulých rokov na splatná daň 6 5
Vplyv minulých rokov na odloženu daň -6 -5
Vplyv očistema o položky, ktoré me sú predmetom dané (dividendy) 841 757
Vplyv vykázama nedaňovej tvorby OP k pohíadávkam v odloženej dam -271 -
Vplyv trvalo daňovo neuznaných/nezdamteFných položiek -147 -142

Daň z príjmov podFa výkazu komplexného výsledku -1 533 -1 849

Efektívna sadzba dané -16,46% -15,76%

14.3. Odložená daňová pohradávka/odložený daňový závázok

Odložené dané z příjmu sa počítajú zo všetkých dočasných rozdielov pomocou súvahovej 
závazkovej metody s použitím zodpovedajúcej daňovej sadzby,

Pn výpočte čistých odložených daňových pohíadávok a závazkov spoločnosť započítava 
odložené daňové pohFadávky a závazky vzmkajúce z dané z príjmov platenej rovnakej daňovej 
mštitúcii v rovnakej daňovej kategorii

Vedeme společnosti sa dommeva, že spoločnosť bude realizovat’ svoje odložené daňové 
pohFadávky vykázané k 31 decembru 2022 v plnej výške na základe súčasnej a očakávanej 
budúcej výšky zdamteFného zisku.
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2022 2021
Odložená
daňová

pohledávka

Odložený
daňový
závazok

Odložená
daňová

pohledávka

Odložený
daňový
závazok

Opravné položky na straty zo zntžema hodnoty 
Daňové straty
Pohledávky z fmančného lízmgu
Fakturované výnosy zdamtetné po zaplatení
Kurzové rozdiely z precenema
Dlhodobý majetok
Zabezpečovacie deriváty
Rezervy a mé závazky

4618

5

673

-598

-1 184

5 052

4

568

-577

-28

Odložená daňová pohl’adávka/odložený daňový 
závazok 5 296 -1 782 5 624 -605

Odložená daňová pohledávka, netto 3 514 5 019

K 31 decembru 2022 spoločnosť okrem toho vykazuje nasledujúce odložené daňové 
pohledávky, ktoré me sú vykázané z dóvodu obozretnosti vyplývajúce z daňovo 
neodpočítatelYiých strát zo znížema hodnoty pohl’adávok vo výške EUR 1 155 tis EUR (2021 
852 tis EUR) Spoločnosť tvoří odloženú daňový pohledávku na opravné položky len vo výške 
80 % z celkovej tvorby opravných položiek V případe, že by sa očakávané možnosti využitia 
odloženej daňovej pohledávky v budúcnosti nenaplnili, spoločnosť pnstúpí k prehodnotemu 
výšky odloženej daňovej pohledávky k opravným položkám.

15. PEŇAŽNÉ PROSTRIEDKY A ICH EKVIVALENTY

Peňažné prostnedky a ekvivalenty zahřňajú hotovost’ a krátkodobé vklady na účtoch v 
bankách. Účtovná hodnota tohto majetku sa blíži jeho reálnej hodnotě.

2022 2021

Pokladmca - -

Fmančné aktíva v amortizovanej hodnotě Pohledávky voči bankám 227 445
so splatnosťou do 3 mesiacov 227 445

so splatnosťou nad 3 mesiace - -

Penlaze a pohledávky voči bankám před stratami zo zníženla hodnoty pohledávek 227 445
Znížeme hodnoty pohledávek voči bankám (Stage 1) 0 -26

Peniaze a pohledávky voči bankám, netto spolu 227 419

„Pemaze a poMadávky voči bankám“ zahmajú peňažné prostnedky na běžných a 
termínovaných účtoch v bankách s dohodnutou dobou splatnosti do troch mesiacov.
Pre účely výkazu o peňažných tokoch sú brané za peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 
položky pokladmca a pohledávky voči bankám so splatnosťou do 3 mesiacov
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16. POHUADÁVKY A OSTATNĚ POSKYTNUTÉ ÚVĚRY

2022 Stupeň 1 Stupeň 2 Stupeň 3 Celkom
Pohl’adávky z fmančného leasingu 131 730 85 003 18 389 235 122
Úvěrové fmancovame 271 932 73 682 12 508 358 122
Pohledávky z prevádzkového a zálohového financovama 36 717 6 752 539 44 008
Pohledávky zo splátkového predaja 4 032 4 032

PohPadávky celkom brutto 444 411 165 437 31 436 641 284
Opravné položky na zníženie hodnoty k pohl’adávkam -3 384 -7 675 -20 169 -31 228

Pohl’adávky celkom netto 441 027 157 762 11 267 610 056

2021 Stupeň 1 Stupeň 2 Stupeň 3 Celkom

Pohíadávky z fmančného leasingu 183 985 53 785 23 244 261 014
Úvěrové fmancovame 243 489 52 868 14 162 310 519
Pohledávky z prevádzkového a zálohového financovama 24 896 4 976 574 30 446
Pohfadávky zo splátkového predaja 3 117 3 117

Pohfadávky celkom brutto 455 487 111 629 37 980 605 096

Opravné položky na zníženie hodnoty k pohPadávkam -2 990 -3 928 -24 477 -31 395

Pohl’adávky celkom netto 452 497 107 701 13 503 573 701

Pohradávky voči spnazneným subjektom sú vykázané v bode 29 přílohy

17. POHLADÁVKY Z FINANČNÉHO LÍZINGU

Analýza pohl’adávok z fmančného lízmgu - budúce lízmgové splátky a ich súčasná hodnota

Minimálna hodnota 
Iřzingových splátok

Súčasná hodnota 
minimálnych lízmgových 

splátok
2022 2021 2022 2021

Pohledávky z fmančného lízmgu
splatné do 1 roka 72 468 97 046 65 165 90 560
splatné od 1 do 2 rokov 68 068 74 363 63 255 70 292
splatné od 2 do 3 rokov 50 281 47 676 47 311 45 410
splatné od 3 do 4 rokov 29 442 29 836 27 732 28 696
splatné od 4 do 5 rokov 13 979 13 936 13 028 13 367
splatné nad 5 rokov 20 089 13 396 18 631 126 889

254 327 276 253 235 122 375 214
Mínus nerealizovaný 
lízmgu

výnos z finančného -19 205 -15 239 0 0

Súčasná hodnota 
z finančného lízingu

budúcich splátok 235 122 261 014 235 122 375 214

Na základe zmlúv o fmančnom lízingu platných k 31 decembru 2022 je pnemerné dohodnuté 
obdobie lízingu 81 mesiacov (2021 82 mesiacov) Pnemerné zostatkové obdobie lízingu pre 
zmluvy účinné k 31 decembru 2022 bolo 35 mesiacov (2021 37 mesiacov)
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Nerealizované výnosy z finančného lízmgu zahmajú budůci úrokový výnos a neamortizovanú 
hodnotu pnamych počiatočných zaplatených provízií a přijatých poplatkov

Úroková sadzba obsíahnutá v lízmgu je pevne určená k dátumu uzatvorema zmluvy na celé 
obdobie lízmgu (okrem zmlúv s pohyblivými úrokovými sadzbami) Vážený pnemer efektívnej 
úrokovej sadzby platnej pre úročeme pohíadávok z finančného lízmgu v roku 2022 bol 3,1 % 
(2021 3,1 %)

V nasledujúcej tabufke sa uvádza štruktúra pohíadávok z finančného lízmgu podfa 
koncentrácie angažovanosti v jednotlivých odvetviach

2022 2021
Služby 69 468 103 975
Výroba a stavebníctvo 80 852 71 004
Reál estate 11 670 12 816
Dodávky energií 3 078 2 570
Poínohospodárstvo a potravinářsky pnemysel 25 230 22 743
Odberatelia (maloobchod) 44 417 47 373
Veřejné mštitúcie 407 533
Súčasná hodnota budúcich lízing. splátok celkom 235 122 261 014

18. ZAISŤOVACIE DERIVÁTY

Nommálna a reálna hodnota denvátov v roku 2022, resp 2021

Rok 2022 Nommálna
hodnota

Kladná
reálna

hodnota

Záporná
reálna

hodnota
Zabezpečovacie deriváty

Úrokové swapy 133 086 5 916 0

Spolu 133 086 5 916 O

Rok 2021 Nominálna
hodnota

Kladná
reálna

hodnota

Záporná
reálna

hodnota
Zabezpečovacie deriváty

Úrokové swapy 84 957 216 21

Spolu 84 957 216 21
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Zostatková splatnost fmančných denvátov v roku 2022, resp 2021

Rok 2022 Do 1 roka 1-5 rokov Nad 5 
rokov Spolu

Zabezpečovacie deriváty

Úrokové swapy 50 152 82 934 0 133 086

Spolu 50 152 82 934 0 133 086

Rok 2021 Do 1 roka 1-5 rokov Nad 5 
rokov Spolu

Zabezpečovacie deriváty

Úrokové swapy 29 408 55 535 14 84 957

Spolu 29 408 55 535 14 84 957

Zaistenie oeňažnvch tokov

V súlade s IAS 39 sa zabezpečeme peňažných tokov používá na zabezpečeme neistých 
(vanabilných) budúcich peňažných tokov (úrokových platieb), ktoré móžu negativné ovplyvmť 
budúci výsledok hospodárema. Na tento účel sú do budúcnosti projektované úrokové toky 
zabezpečených nástrojov a súvisiacich zaisťovacích nástrojov (denvátov) Zaistenie sa 
vztahuje na riziko variability úrokových tokov vyplývajúcich zo stanovených aktív, závazkov, 
plánovaných alebo očekávaných transakci! (alebo ich častí) v závislosti od změny úrokových 
sadzieb Zaistenie sa považuje za správné za předpokladu, že čistý peňažný tok súvisiaci so 
zaisťovacím nástrojom v každom časovom segmente je nižší alebo rovný peňažnému toku zo 
zabezpečovaných nástrojov

V případe zaisťovacieho účtovníctva peňažných tokov je zaisťovací nástroj vykazovaný v 
reálnej hodnotě Na preukázame efektivity zaisťovacích vzťahov sa vykonávajú prospektívne 
a retrospektivně testy

Prospektívnv test
• Test peňažných tokov - Projektovaný peňažný tok z denvátového zaisťovacieho nástroja 

je porovnaný s projektovaným peňažným tokom podkladovej položky súvahy (tj 
zaisťovaného nástroja) - musí platit, že peňažný tok podkladovej položky je vyšší ako 
zaisťovajúceho nástroja

• Test reálnej hodnoty - Citlivost na budúce pohyby úrokových sadzieb sa vypočítá pre 
podkladový aj zaistený nástroj a porovná sa, aby sa preukázal hedgingový vztah ako 
efektívny, tj celková delta je v rozmedzí 80-125 %.

Retrosoektívny test
• Historické změny v reálnej hodnotě podkladového aj zaisteného nástroja sú porovnávané, 

aby sa preukázalo, že hedgingový vztah je efektívny, tj v rozmedzí uvedenom vyššíe, a
• Historické mesačné změny reálnej hodnoty podkladového aj zaisteného nástroja sú 

porovnávané, aby sa hedgingový vztah preukázal ako efektívny

Nasledujúca tabuíka uvádza finančně aktíva a finančně závazky společnosti označené ako 
zaisťované položky v pokračujúcich zaisťovacích vzťahoch, ktoré zaisťujú peňažné toky, a 
výsledok zaisťovacej stratégie společnosti
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Změny reálnej hodnoty 
zaisťovacích nástrojov 

používaných na meranle 
neefektivnosti zaistema

31. decembra 2022
Rezerva na 

zabezpečenie 
peňažných tokov

Celkom Efektí!na
casť Neefektivnost’

zaistenia

Pokračujúce Ukončené 
zaistenie zaistenie

Účtované
do

ostatného
úplného

výsledku

Účtované do 
výkazu o 

úplnom 
výsledku

Zaistenie peňažných tokov
Úrokové riziko - viď „A” mžšíe 5 508 5 508 5 508

Změny reálnej hodnoty 
zaisťovacích nástrojov 

používaných na meranie 
neefektivnosti zaistema

31. decembra 2021
Rezerva na 

zabezpečenie 
peňažných tokov

„ EfektivnaCelkom . .,casť Neefektivnost’
zaistenia

Pokračujúce Ukončené 
zaistenie zaistenie

Účtované
do

ostatného
úplného

výsledku

Účtované do 
výkazu o 

úplnom 
výsledku

Zaistenie peňažných tokov
Úrokové riziko - viď „A” mžšíe 382 382 382

Súvisiace položky z nadka vo Výkaze o fmančnej pozícu, v ktorom sú vykázané 
zabezpečovaná položka a změny kumulatívnej reálnej hodnoty, obsahujú 
„A” představuje zaisteme
• pohl’adávok uvedených na nadku Finančně aktíva v naakumulovanej hodnotě, z toho 
pohíadávky a ostatně poskytnuté úvěry,
• závazkov uvedených v nadku Finančně závazky v naakumulovanej hodnotě, z toho závazky 
voči bankám,
• vydaných dlhopisov uvedených na nadku Finančně závazky v nabehnutej hodnotě, z toho 
vydané dlhové cenné papiere

Zaisťovacie nástroje predstavujú zaisťovacie deriváty uvedené vo Výkaze o fmančnej pozícu 
v položke aktív Zaisťovacie deriváty alebo v položke závazkov Zaisťovacie deriváty 
Nasledujúca tabutka uvádza zosúhlaseme zložiek vlastného kapitálu podlé kategorií rizika a 
analýzu ostatných položiek úplného výkazu ziskov a strát zo zaisťovacieho účtovníctva
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2022 2021

Zaistenie peňažných tokov vykázané vo vlastnom imaní

Úrokové riziko

Stav k 1 1 105 -197
Změna reálnej hodnoty vykázaná vo vlastnom imaní 5 508 382
Preceneme vykázané do výkazu ziskov a strát - 0

Odložená daň -1 157 -80

Celkom k 31.12. 4 456 105

19. INVESTÍCIE V DCÉRSKYCH SPOLOČNOSTIACH

Finančně mvestície zahmajú

2022 2021

Dcérske společnosti 4 599 4 599

Finančně mvestície spolu 4 599 4 599

K 31.12.2022 a k 31 12.2021 mala spoločnosť majetkový účast v spoločnostiach

Opravn

Názov spoločnosti Pnamy
podiel

Skupinový
podiel Hlavná čmnosť Sídlo Obstarávac

■a cena
á
položk
a

Vykazovaná
hodnota

UniCredit Broker, s r o 100% 100% Sprostredkovame
poistenia Bratislava 1 137 0 1 137

UniCredit Fleet
Management, s r o 100% 100% Prenájom

motorových vozidiel Bratislava 3 457 0 3 457

UniCredit Leasing Insurance 100% 100% Sprostredkovame Bratislava 5 0 5Services, s r o poistenia
Celkom 4 599 0 4 599

K 31 12.2022, ani k 31 12 2021 nebola vykázaná opravná položka k dlhodobému fmančnému 
majetku.
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POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ} ÚČTOVNE3 ZÁVIERKE
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Základné finančně mformácie o dcérskych spoločnostiach připravené v súlade s IFRS v znění 
prijatom Európskou úmou

Spoločnosť UniCredit Broker s.r.o. UniCredit Fleet 
Management, s.r.o.

UniCredit Leasing 
Insurance Services, 

s. r. o.

2022 2021 2022 2021 2022 2021

Majetok celkom 4 287 4 566 51 685 45 614 26 30
Závazky celkom 143 1 028 45 507 40 279 6 13
Čistý majetok (vlastně imame) 4 144 3 538 6 178 5 335 20 17
Zisk po zdanění 3 828 3 186 1 622 697 3 3

20. DLHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETOK A AKTÍVA Z PRÁVA NA 
POUŽÍVANIE PODLÁ IFRS 16

Nasledujúca tabufka uvádza pohyby majetku, vybavema a nehmotného majetku (softvéru) 
počas účtovného obdobia

Softvér

Majetok, 
vybaven ie 

a iný 
hmotný 
majetok

Dopr. 
prostnedky 
poskytnuté 

na oper. 
Nájom

Právo používať 
aktívum podl’a 

IFRS16

Budovy Ostatně

Celkom

Obstarávacia cena k 31.12.2020 8 491 1 749 1 797 2 711 399 15 147
Prírastky 597 142 0 130 25 894
Úbytky -109 -123 0 0 -7 -239
Obstarávacia cena k 31.12.2021 8 979 1 768 1 797 2 841 417 15 802
Prírastky 610 39 1 500 488 143 2 780
Úbytky 1 -4 0 -351 -123 -477
Obstarávacia cena k 31.12.2022 9 590 1 803 3 297 2 978 437 18 105

Oprávky k 31.12.2020 -5 265 -1 160 -316 -516 -113 -7 370
Odpisy -720 -355 -200 -328 -121 -1 724
Úbytky 109 123 0 7 239
Oprávky k 31.12.2021 -5 876 -1 392 -516 -844 -227 -8 855
Odpisy -896 -152 -362 -327 -125 -1 862
Úbytky -1 4 0 161 109 273
Oprávky k 31.12.2022 -6 773 -1 540 -878 -1 010 -243 -10 444

Zostatková hodnota k 31.12.2021 3 103 376 1 281 1 997 190 6 947
Zostatková hodnota k 31.12.2022 2 817 263 2 419 1 968 194 7 661

Pozn Prírastky a úbytky oprávok obsahujú tak prírastky a úbytky oprávok, ako aj zúčtovame zostatkovej ceny 
předaného majetku a zostatkové ceny majetku vyřaděného v dósledku škody
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POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ! ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tísícoch EUR)

21. OSTATNÝ MAJETOK

2022 2021

Ostatně pohledávky 380 263

Zásoby 4 4

Časové rozlíšeme vrátane dohadných účtov aktívnych 4 365 4310
Pohledávky voči zamestnancom 5 6

Poistné nároky 117 31

Ostatně daňové pohledávky (DPH atď) 2 670 0

Ostatný majetok spolu 7 541 4 614

Pohl’adávky voči spnazneným subjektom sú uvedené v bode 29 přílohy

22. ZÁVÁZKYVOČI BANKÁM

Banka Suma v tis. Eur Konečná splatnost’ Zabezpečenie

2022 2021

EIB, Luxembourg 31 560 53 893 31 05 2025 banková záruka UCB CZ&SK

CEB 15 000 25 000 30 06 2024 banková záruka UCB CZ&SK

UmCredit Bank Austna AG, Vienna 19 704 30 887 30 09 2032 -

UmCredit Bank Czech Repubhc and 
Slovakia, a s 283 217 222 532 30 06 2032 -

Istina celkom 349 481 332 312

Ahkvotný úrokový náklad 103 62

Závazky z leasingu banky 1 658 1 731

Závazky voči bankám celkom 351 242 334 105

Vážený pnemer úrokových sadzieb na zostatkoch počas roku 2022 bol 0,61 % p.a (2021 0,29 
% p.a ), vážený pnemer úrokových sadzieb zo zostatkov k 31 decembru 2022 bol 1,43 % p a 
(2021 0,44% pa)
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23. ZÁVAZKY VOČI KLIENTOM A NEBANKOVÝM INŠTITÚCIÁM

2022 2021

Závazky voči spnazneným osobám 3 100 3 300

Závazky z leasingu klienti a nebankové mštitúcie 527 477

Zálohy/preplatky přijaté od khentov 1 906 2 639

Závazky voči klientem a nebankovým mštitúciám spolu 5 533 6 416

„Závazky voči spnazneným osobám" zahřňa zostatok póžičky od dcérskej společnosti 
UniCredit Broker, s r o so splatnosťou 30 apríla 2024 a úrokovou sadzbou 1M EURIBOR + 
ALM pnrážky Ďalšie mformácie, týkajúce sa obchodov so spnaznenými osobami sa 
nachádzajú v bode 27 1 poznámek

„Zálohy/preplatky přijaté od klientov" obsahujú úhrady vykonané klientmi buď nad rámec ich 
závazku alebo před dátumom splatnosti

Prehfad závazkov z lízmgu voči klientem a nebankovým mštitúciám je uvedený v bode 25

24. VYDANÉ DLHOVÉ CENNÉ PAPIERE

Druh cenného papiera 2022 2021
Dlhopisy
Emitované vlastně dlhopisy 40 139 0
Zmenky
Emitované vlastně zmenky 165 713 181 399
Spolu 205 852 181 399

Vereíne neobchodovatefné cenné papiere

Emitované dlhopisy
Spoločnosť UCL SK dňa 9 novembra 2021 znadila dlhopisový program s maximálnym 
možným objemom nesplatených dlhopisov do výšky 500 mil EUR Dlhopisy sú ponúkané 
cestou neverejnej ponuky, me sú přijaté na žiadny regulovaný či mý trh s cennými papiermi 
Hlavným manažérem tohto dlhopisového programu je spoločnosť UniCredit Bank Czech 
Republic and Slovakia, a s (UCB), ktorá je zároveň jediným a výhradným upisovatetom 
dlhopisov v rámci programu UCB vystupuje tiež v pozícn administrátora a registrátora 
dlhopisov vydaných v rámci dlhopisového programu

V rámci dlhopisového programu bolo emitovaných k 31 12 2022 celkom 7 dlhopisov 
v nommálnej hodnotě 40 464 tis EUR Ide o dlhopisy s výnosom na báze diskontu
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Prehl’ad dlhopisov emitovaných v rámci dlhopisového programu k 31 12.2022

Č. ISIN Dátum Dátum Kúpna cena Nominálna Úrok. sadzba
Dlho vystaveni splatnosti hodnota
pisua

1 CZ0000001524 31 1 2022 31 1 2024

2 CZ0000001532 31 1 2022 31 1 2025

3 CZ0000001557 28 2 2022 28 2 2023

4 CZ0000001565 28 2 2022 28 2 2024

5 CZ0000001573 28 2 2022 28 2 2025

6 CZ0000001581 28 2 2022 27 2 2026

7 CZ0000001599 28 2 2022 26 2 2027

15 000 tis EUR 15 045 tis EUR diskont
sadzba

10 000 tis EUR 10 096 tis EUR diskont
sadzba

3 000 tis EUR 3 021 tis EUR diskont
sadzba

3 000 tis EUR 3 043 tis EUR diskont
sadzba

3 000 tis EUR 3 064 tis EUR diskont
sadzba

3 000 tis EUR 3 086 tis EUR diskont
sadzba

3 000 tis EUR 3 108 tis EUR diskont
sadzba

Emitované zmenky

Spoločnosť dňa 9 novembra 2021 znadila zmenkový program s maximálnym možným 
objemem nesplatenej istmy do výšky 400 mil EUR Jediným a výhradným upisovatefom 
zmeniek je UCB UCB je zároveň aranžérem a administrátorem zmenkového programu 
Spoločnosť je oprávněná vydávať jednotlivé vlastně zmenky výhradně v EUR

Spoločnosť mala k 31 decembru 2022 emitované 4 zmenky v celkovej nommálnej hodnotě 
166 089 tis. EUR (2021 4 zmenky v celkovej nommálnej hodnotě 181 307 tis. EUR). Jedná sa 
o diskontované bezkupónové cenné papiere Úrokový náklad/výnos představuje rozdiel medzi 
zmenkovou čiastkou a kupnou cenou zmeniek

Prehtad zmeniek k 31. decembru 2022 v tis. EUR

Dátum vystavenia Dátum
splatnosti Kúpna cena Zmenková

suma
29 9 2022 31 3 2023 20 000 20 194
27 10 2022 27 4 2023 5 000 5 057
15 12 2022 15 5 2023 11 500 11 622
21 12 2022 20 1 2023 129 000 129 216

Vážený pnemer úrokových sadzieb na zostatkoch počas roku 2022 bol -0,42 % p a (2021 - 
0,42 % p.a ), vážený pnemer úrokových sadzieb zo zostatkov k 31. decembru 2022 bol -0,44 
% p.a (2021 -0,44 % p a.).
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25. ODSÚHLASENIE POHYBU ZÁVÁZKOV S PEŇAŽNÝMI TOKAMI 
Z FINANČNEJ ČINNOSTI

2022 Závazky voči 
bankám

Závazky 
voči 

klientem a 
nebankovým 

mštitúciám

Vydané dlhové 
cenné papiere 

(dlhopisy + 
zmenky)

Spolu

Zostatok k 1 januáru 332 374 3 300 181 399 517 073

Příjmy z dlhových cenných papierov (+) 1 678 540 1 678 540

Splateme dlhových cenných papierov (-) -1 654 490 -1 654 490

Příjmy z úverov (+) 164 500 3 222 167 722

Splátky úverov (-) -147 330 -3 422 -150 752

Úrokové náklady (+) 1 832 10 318 2 160

Zaplatené úroky (-) -1 792 -10 85 -1 717

Kurzové rozdiely a ostatně změny (+/-) 0

Zostatok k 31. decembru 349 584 3 100 205 852 558 536

2021 Závazky voči 
bankám

Závazky 
voči 

klientem a 
nebankovým 

inštitúciám

Vydané dlhové 
cenné papiere 

(dlhopisy + 
zmenky)

Spolu

Zostatok k 1 januáru 566 759 3 100 0 569 859

Příjmy z dlhových cenných papierov (+) 233 100 233 100

Splateme dlhových cenných papierov {-) -51 650 -51 650

Příjmy z úverov (+) 1 815 465 3 757 1 819 222

Splátky úverov (-) -2 049 822 -3 557 -2 053 379

Úrokové náklady (+) 1 454 -2 -65 1 387

Zaplatené úroky (-) -1 482 2 14 -1 466

Kurzové rozdiely a ostatně změny (+/-) 0

Zostatok k 31. decembru 332 374 3 300 181 399 517 073

Prehlaď závazkov z leasingu

2022 2021
VOČI voči

. . . klientem avoci bankam . .nebankovým
. .. klientem avoci bankam . .nebankovým

inštitúciám inštitúciám
k 1 januáru 1 731 477 1 929 572
Navýšeme 147 484 53 135
naběhnutý úrok 9 2 1 0
platby z leasingu -225 -235 -220 -230
znížeme -4 -201 -32 0
ostatně 0 0 0 0
Celkom k 31 .decembru 1 658 527 1 731 477
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26. OSTATNĚ ZÁVÁZKY

2022 2021
Závazky z obchodného styku 168 48

Časové rozlíšeme vrátane dohadných účtov pasivných 2 044 1 730

Závazky k zamestnancom, závazky zo sociálneho zabezpečema a 
zdravotného poistema 814 796

Zálohy na poistné plnenia 591 486

Ostatně daňové závazky (DPH atď) 0 306

Iné závazky 219 230

Ostatně závazky spolu 3 836 3 596

Závazky z obchodného styku zahřňajú neuhradené sumy za nákupy a pnebežné náklady

Závazky voči spnazneným subjektem sú vykázané v bode 29 přílohy

Prehtad o výške závazku zo sociálneho fondu vykázaného v položke „Ostatně závazky", jeho 
tvorbě a čerpaní počas roka

2022 2021
Stav k 1 januáru - -
Tvorba 29 27
Čerpáme -29 -27

Stav k 31. decembru - -

27. REZERVY

Rezerva na súdne spory Rezervy ostatně Celkom

Zostatokk 31.12.2020 844 80 924

Tvorba 13 70 83

Použitie -151 0 -151

Rozpusteme -33 -20 -53

Zostatokk 31.12.2021 673 130 803

Tvorba 814 0 814

Použitie -304 -14 -318

Rozpusteme -171 0 -171

Zostatok k 31.12.2022 1 012 116 1 128

Rezerva na súdne spory představuje odhadovaný budúci závazok z pasivných súdnych 
sporov, ktoré bolí vedené proti společnosti k dátumu účtovnej závierky a ktorých výsledek me 
je možné s dostatečnou presnosťou odhadnúť Vedeme společnosti sa dommeva, že všetky 
nziká vyplývajúce z prebiehajúcich aj potencionálnych súdnych sporov sú dostatečné pokryté 
účtovnými rezervami
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Změna stavu rezervy na súdne spory a rezervy ostatně je v mdividuálnom výkaze o úplnom 
výsledku vykázaná na nadku Změna stavu rezerv

28. ZAKLAĎME IMANIE A REZERVNE FONDY

Základné imame pozostáva zo zaknihovaných akcií znejúcich na měno

počet akcií Celkom v tis. EUR

Akcie v menovitej hodnotě 3 320 EUR na akciu 8 000 26 560

Základný kapitál celkom 26 560

Základné imame je schválené, emitované a splatené v plnej výške Spoločnosť tvoří svoj 
zákonný rezervný fond z čistého zisku na základe predpisov platných v Slovenskej repubhke. 
Tvorba zákonného rezervného fondu podheha schválemu příslušných orgánov společnosti 
Zákonný rezervný fond me je určený na rozdeleme akcionárom

Držitelia kmenových akcií majú nárok na dividendy vtedy, ak sú vyhlášené a disponujú 
hlasovacím právom vo výške jedného hlasu na akciu na valnom zhromaždení společnosti.

Hospodářsky výsledek roku 2021 bol převedený na účet Nerozděleného zisku minulých rokov 
a bolí vyplatené dividendy vo výške 9 500 tis EUR

K dátumu zostavema účtovnej závierky nebolo rozhodnuté o rozdělení hospodářského 
výsledku roku 2021 Vedeme společnosti navrhuje, aby akcionáři na nadnom valnom 
zhromaždení rozhodli o převedení hospodářského výsledku roku 2022 na účet Nerozděleného 
zisku minulých rokov a výplatě dividend vo výške 7 770 tis EUR
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29. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

Celková výška nákladov avýnosov za rok, ktorý sa skončil 31.decembra 2022 vrátane 
pohl’adávok a závazkov voči spnazneným stranám k uvedenému dátumu je nasledovná

Spriaznené strany Výnosy Náklady Pohťadávky Závazky
UniCredit Bank Austna AG, Viedeň(3) 0 -1 343 0 20 221
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a s , Praha(3) 405 -2 608 7 713 496 490
UniCredit Leasing CZ a s , Praha (2> 1 656 -296 1 716 0
UniCredit S p A , Miláno (2> 7 -44 15 1
UniCredit Bulbank AD Sofia (3> 0 -145 0 157
UniCredit pojišťovací makléřská spol s r o <3> - 0 - -
UniCredit Broker, s r o (1) 3 443 -13 0 3 100
UniCredit Factonng a s Praha(3) 0 - - -
UniCredit Fleet Management, s r o Bratislava (1> 1 535 -126 40 756 196
UniCredit Leasing Insurance Services, s r o (1> 14 0 0 0
UniCredit Bank d d MostaH3) 6 0 6 0
UniCredit Leasing EAD Sofia(3) 98 0 98 0
UniCredit Leasing Croatia d o o Záhřeb (3> 89 0 89 0
UniCredit Leasing d o o Serbija(3) 22 0 22 0
UniCredit Leasing Hungary ZRT Budapešť(3) 54 0 54 0
UniCredit Leasing Corporation IFN S A Bukurešť(3) 143 574 0 144 0
UniCredit Services GMBH Viedeň <3) 0 -6 0 1
OOO UniCredit Leasing Moskvaí3> 83 0 145 0
UniCredit Leasing d o o bublána(3) 0 - 0 -
UniCredit Leasing Austna AG, Viedeň <3> 223 0 223 0

Spolu 7 779 -4 581 50 981 520 166

(1) Dcérska spoločnosť
(2) Akcionár
(3) Ostatně spoločnosti spriaznené s konečným vlastníkom

Transakcie s UniCredit Bank Austna AG, Viedeň a UniCredit Bank Czech Repubhc Slovakia, 
a.s. v roku 2022 súviseh s financováním, ktoré tieto spoločnosti poskytli, so zostatkami na 
bankových účtoch, zárukami, ktoré poskytli, príp sprostredkovaním vzájemných obchodov 
Transakcie s ostatnými spoločnosťami, vrátane dcérskych společností UniCredit Broker s.r.o 
a UniCredit Fleet Management, s r o, súviseli s refakturáciou nákladov vzniknutých 
v súvislosti s čmnosťou společnosti pn správě týchto společností a prípadnom financovaní ich 
aktivit, príp sprostredkovaním vzájemných obchodov. Tieto transakcie sa uskutečnili za 
štandardných obchodných podmienok na principe nezávislých vzťahov

Celková výška nákladov a výnosov za rok, ktorý sa skončil 31, decembra 2021 vrátane 
pohfadávok a závazkov voči spnazneným stranám k uvedenému dátumu je nasledovná
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Spnaznené strany Výnosy Náklady Pohťadávky Závazky

UniCredit Bank Austna AG, Viedeň <3) - -1 563 - 31 017
UniCredit Bank Czech Repubhc and Slovakia a s , Praha (3> 1 225 -1 810 2 068 405 860
UniCredit Leasing CZ a s , Praha <2) 1 779 -382 1 840 -
UniCredit S p A , Miláno (2) 7 -44 7 10
UniCredit Services S C p A, Bratislava (3) - -2 1 2
UniCredit Bulbank AD Sofia <3> - -122 - 128
UniCredit pojišťovací makléřská spol s r o (3> - -5 - -

UniCredit Broker, s r o d) 3 572 - - 3 300
UniCredit Factonng a s Praha(3) 7 - - -
UniCredit Fleet Management, s r o Bratislava (1> 897 -121 35 323 192
UniCredit Leasing Insurance Services, s r o (1) 14 - - -

UniCredit Bank d d Mostar(3) 11 - 10 -

UniCredit Leasing EAD Sofia <3) 104 - 104 -
UniCredit Leasing Croatia d o o Záhřeb (3> 110 - 107 -

UniCredit Leasing d o o Serbija(3) 22 - 22 -
UniCredit Leasing Hungary ZRT Budapešť*3) 57 - 57 -
UniCredit Leasing Corporation IFN S A Bukurešť*3) 163 - 167 -
UniCredit Services GMBH Viedeň (3) - -120 - 91
OOO UniCredit Leasing Moskva <3) 84 - 84 -
UniCredit Leasing d o o Lubfana (3> 2 - 2 -

Spolu 8 054 -4169 39 792 440 600

(1) Dcérska spoločnosť
(2) Akcionář
(3) Ostatně spoločnosti spnaznené s konečným vlastníkom

30. PODMIENENÉ ZÁVÁZKY

V rámci obvyklých obchodných transakci! vstupuje leasing do róznych fmančných operácn, 
ktoré me sú zaúčtované na súvahe a ktoré sa označujú ako podsúvahové finančně nástroje 
Ak meje uvedené mak predstavujú mžšíe uvedené údaje nominálně hodnoty podsúvahových 
účtov

a) Dane

Daňové pnznama zostávajú otvorené a móžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich 
rokov Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové přiznáme vzťahujúce sa na toto obdobie 
bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčeme tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas 
obdobia piatich rokov, v případe daňovej straty po siedmych rokov V dósledku toho sú 
k 31 decembru 2022 daňové pnznama společnosti za roky 2016 až 2022 otvorené a móžu sa 
stať predmetom kontroly

b) Závazky z úvěrových prísťubov

Spoločnosť má podmienené závazky z uzatvorených zmlúv z prevádzkového a zálohového 
fmancovama so spolupracujúcimi dealermi k 31 decembru 2022 vo výške 31 116 tis EUR (31
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december 2021 vo výške 41 693 tis EUR). Z tejto čiastky predstavujú neodvolateFné úvěrové 
prísFuby 0 tis. EUR (31 december 2020 0 tis EUR)

31. FINANČNĚ NÁSTROJE A RIADENIE RIZIKA

Spoločnosť je z dóvodu využívama fmančných nástrojov vystavená najma nasledujúcim 
nzikám
• Úvěrové riziko
• Úrokové riziko
• Riziko likvidity
• Operačné riziko

Tento bod poznámek poskytuje mformácie o vystavení sa jednotlivým nzikám, ciele, přístup a 
procesy na merame a nademe rizika a nademe kapitálu společnosti

Představenstvo má celkovú zodpovědnost za zavedeme a dohFad nad systémem nadema 
rizika společnosti Pre nademe rizik, ktorým je spoločnosť vystavená, sú definované pnmerané 
limity a kontroly na sledovame rizika a dodržiavame limitov Politika nadema rizika a systémy 
sa pravidelné preverujú, aby zohFadňovali změny podmienok na trhu a aktivit společnosti

31.1. Úvěrové riziko

Úvěrové riziko společnosti súvisí predovšetkým s pohledávkami z lízmgových, úvěrových 
zmlúv a z poskytovaného prevádzkového fmancovama Hodnoty uvedené vo výkaze o 
fmančnej pozícn sú vykázané po odpočítaní opravných položiek. Riziko úvěrových pohFadávok 
je z veFkej časti pokryté majetkem, kíorý je v případe nesplatema alebo závažného porušema 
zmluvných podmienok nájemcovi odobratý a následné vhodnou formou speňažený

Úvěrové riziko u likvidných prostnedkovje obmedzené, lebo protistranami sú banky s vysokým 
ratmgovým hodnotením stanoveným medzmárodnými ratmgovými agentúrami

Spoločnosť nevykazuje žiadnu výraznú koncentráciu úvěrových rizik, pretože jej 
angažovanosti sú rozdělené medzi vysoký počet protistrán a zákazníkov

Úvěrové riziko je mesačne monitorované pn sledovaní vývoja výšky pohFadávok, opravných 
položiek, miery defaultov, štruktúry portfolia podlé ratmgu, komodit produktov, odvětví atď. 
Výšku opravných položiek schvaFuje Chief Risk Officer. O vývoji úvěrového rizika je pravidelné 
informované i představenstvo společnosti

Nasledujúce tabuFky obsahujú mformácie k pohFadávkam z fmančného lízmgu, poskytnutých 
úverov, splátkového predaja a prevádzkového fmancovama a súvisiacich opravných položiek
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V tis. EUR k 
31.12.2022

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3

Pohl’adávky celkom 
brutto 131 730 85 003 18 389 271 932 73 682 12 508 4 032 36 717 6 752 539 641 284

Opravné položky -1 479 -3 522 -13 675 -1 676 -4 059 -5 965 -20 -209 -94 -529 -31 228

Pohl’adávky 
celkom netto 130 251 81 481 4 714 270 256 69 623 6 543 4 012 0 0 36 508 6 658 10 610 056

V tis. EUR k 
31.12.2021

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
PoWadávky celkom 
brutto 183 985 53 785 23 244 243 489 52 868 14 162 3 117 24 896 4 976 574 605 096

Opravné položky -1 391 -2 007 -16 804 -1 412 -1 820 -7 109 -28 -159 -101 -564 -31 395

Pohl’adávky 
celkom netto 182 594 51 778 6 440 242 077 51 049 7 053 3 089 0 0 24 736 4 875 10 573 701
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Zostatok pohl’adávok (v celkovej výške neznížené o opravné položky) podlé khentov

V tis. EUR k 31.12.2022
Podl’a kllentov

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3

Právnické osoby 107 912 59 858 16 580 242 413 66 139 12 067 4 032 36 607 6 752 539 552 897

Fyzické osoby nepodnikajúce 7 891 18 363 170 0 691 3 27 118

Fyzické osoby podmkajúce 15 303 6 516 1 622 29 033 6 786 438 110 0 59 807
Štát 376 40 196 611

Ostatné 249 226 17 292 66 850

Celkom 131 730 85 003 18 389 271 933 73 682 12 508 4 032 0 0 36 717 6 752 539 641 284

V tis. EUR k 31.12.2021
Podl’a klientov

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj' Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
Právnické osoby 138 338 47 217 20 860 215 847 48 376 13 763 3 117 24 717 4 976 574 517 786

Fyzické osoby nepodmkajúce 27 832 518 144 807 6 29 307
Fyzické osoby podmkajúce 16 774 5 915 2 216 26 315 4 356 393 179 56 149
Štát 495 58 183 735

Ostatné 546 77 24 337 136 1 120

Celkom 183 985 53 785 23 244 243 489 52 868 14 162 3 117 0 0 24 896 4 976 574 605 096
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V tis. EUR k 31.12.2022
Podra predmetu

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové fmancovanie
Celkem

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
Osobné automobily,
motocykle 38 724 28 677 2 133 158 849 35 774 4 548 36 098 5 575 526 310 904

Nákladné automobily 19 714 10 315 3 285 10 106 3 835 361 4 032 51 648

Nehnutetnosti 14 510 5 732 1 034 - - - 21 275

Stroje a zanadema 56 571 40 050 11 937 102 905 33 913 7 599 619 1 177 13 254 785

Informačně technologie 2210 229 - 72 160 - 2 672

Celkem 131 730 85 003 18 389 271 933 73 682 12 508 4 032 0 0 36 717 6 752 539 641 284

V tis. EUR k 31.12.2021
Podl’a predmetu

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové fmancovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
Osobné automobily,
motocykle 64 876 9 381 2 495 158 119 25 380 5716 24 128 4 884 561 295 540

Nákladné automobily 25 477 7 881 5 458 7 705 2 685 181 3 117 52 505

Nehnutefnosti 25 017 2411 1 157 28 585

Stroje a zanadema 67 931 33 900 14 134 77 629 24 803 8 266 767 92 13 227 535

Informačné technologie 684 212 0 35 931

Celkem 183 985 53 785 23 244 243 489 52 868 14 162 3 117 0 0 24 896 4 976 574 605 096
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V tis. EUR k 31.12.2022
Podra ratingu

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3

Ratmg 1-4 25 324 5 266 - 54 038 432 - - 2 228 - - 87 289

Ratmg 5-7 106 405 72 368 - 217 894 67 115 - 4 032 34 488 5 632 - 507 936

Ratmg 8 0 7 369 _ 0 6 135 - - 0 1 120 - 14 624

Default - 18 389 - - 12 508 - - - 539 31 435

Cel kom 131 730 85 003 18 389 271 933 73 682 12 508 4 032 0 0 36 717 6 752 539 641 284

V tis. EUR k 31.12 2021
Podl’a ratingu

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3

Ratmg 1-4 21 335 161 43 051 45 0 64 591

Ratmg 5-7 161 695 42 840 4 200 431 46 898 -4 3 117 24 896 3 407 483 285

Ratmg 8 956 10 784 6 5 925 0 1 569 19 239

Default 0 23 240 0 14 166 - 574 37 980

Celkom 183 985 53 785 23 244 243 489 52 868 14 162 3 117 0 0 24 896 4 976 574 605 096
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Zostatok pohl’adávok (v celkovej výške neznížené o opravné položky) podl’a dní po splatnosti

V tis. EUR k 31.12.2022
Podl'a dní po splatnosti

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
0-30 131 730 83 318 7411 271 933 72 404 8413 4 032 36 717 6 752 195 622 904

31-60 1 581 882 1 063 1 116 4 642

61-90 62 618 216 400 1 296
91 + 42 9 478 0 2 579 344 12 443

Celkom 131 730 85 003 18 389 271 933 73 682 12 508 4 032 0 0 36 717 6 752 539 641 284

V tis. EUR k 31.12.2021
Podťa dní po splatnosti

Finančný leasing Úvěr Splátkový predaj Prevádzkové financovanie
Celkom

Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3 Stage 1 Stage 2 Stage 3
0-30 183 985 52 473 9 686 243 489 52 108 9 513 3 117 24 896 4 976 231 584 472
31-60 1 001 2419 605 1 268 5 293
61-90 231 601 132 557 1 521
91 + 81 10 538 23 2 824 344 13 810

Celkom 183 985 53 785 23 244 243 489 52 868 14 162 3 117 0 0 24 896 4 976 574 605 096
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Sposob tvorby opravných položiek

Spoločnosť tvoří opravné položky a rezervy v súlade s pnncípmi medzmárodných účtovných 
štandardov IFRS 9.

Šíandard IFRS 9, přijatý Európskou Úmou 22 novembra 2016 (s platnosťou pre účtovné 
obdobie začínajúce od alebo po 1 januán 2018 alebo novšie), je věnovaný spósobom 
účtovania a oceňovama fmančných aktív a pasív a účtovamu zabezpečema

Klasifikácia a oceňovame podl’a IFRS 9 nahradila model založený na portfóhách fmančných 
aktív podl’a IAS 39 Podl’a IFRS 9 sú aktíva klasifikované na základe obchodného modelu pre 
nademe fmančných aktív a zmluvných peňažných tokov (tzv "SPRl test")

Na základe týchto kritérií definuje spoločnosť nasledujúce kategorie oceňovama

• fmančných aktív na základe umorovanej hodnoty (amortizované náklady - "AC"),
• fmančných aktív na základe reálnej hodnoty do zisku alebo straty (ďalej len "FVTPL"),
• fmančných aktív na základe reálnej hodnoty prostredníctvom výsledku hospodárema 

(ďalej len "FVOCI").

Standard IFRS 9 zaviedol účtovný model pre znížené hodnoty, ktorý (i) vychádza z přístupu 
založeného na očakávaných stratách, ktorý nahradil predchádzajúci přístup založený na 
vzniknutých stratách, a (n) zaviedol koncept „celoživotných" očakávaných strát a v dósledku 
toho tiež předpokládané strukturálně navýšeme tvorby opravných položiek predovšetkým 
v súvislosti s úvěrovými stratami

Spoločnosť drží všetky pohíadávky voči khentom na základe obchodného modelu zameraného 
na držame fmančných aktív s cieíom získať zmluvné peňažné toky („Held to collecť). Na 
základe výsledku SPPI testu je možné pohíadávky voči klientem klasifikovať ako AC alebo 
FVTPL.

Ostatně finančně nástroje-sú vykazované v obstarávacích cenách znížené o opravné položky 
na straty zo znížema hodnoty mvestície Pn týchto aktívach móže dójsť k změnám vo 
vykazovaní v dósledku změny klasifikácie v určitých případech

Dalšími požiadavkami standardu IFRS 9 v tejto oblasti je výpočet zníženia hodnoty melen s 
pnhliadnutím k historickým mformáciám, ale i na základe súčasných a budúcich 
makroekonomických či mých Specifických mformácií pre skupinu UniCredit.

V oblasti „Zníženia hodnoty11 bolí modely zníženia hodnoty pnspósobené tak, aby zodpovedali 
účtovným požiadavkám aj pokynom pre nademe úvěrového rizika a účtovania o očakávaných 
úvěrových stratách v úvěrových mštitúciách vydaných orgánom EBA („Guidelmes on credit 
mstitutions’ credit risk management practices and accountmg for expected credit losses11).

Příslušný okruh aktív podhehajúci výpočtu očakávaných strát obsahuje okrem fmančných aktív 
oceňovaných zostatkovou cenou a příslušných podsúvahových expozícií aj všetky úvěrové 
expozície ocenené reálnou hodnotou prostredníctvom ostatného úplného výsledku

V čase implementácie štandardu IFRS 9 bolí vykonané konkrétné úpravy parametrov 
pravděpodobnosti zlyhama (Probability of Default - PD), straty pn zlyhaní (Loss Given Default 
- LGD) a expozície v případe zlyhama (Exposure At Default - EAD), ktoré slúžia k stanovému 
očakávanej úverovej straty (Expected Credit Loss - ECL), a bol vyvinutý model, ktorým sa 
hodnotí prirademe aktív bez zníženia hodnoty do stupňa 1 a stupňa 2 na úrovni
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zmluvy/transakcie

Hlavným rozdielom medzi týmito dvorní stupňami je časový horizont, v ktorom sa předpokládá 
výpočet ECL

V případe LGD a EAD sa aphkujú specifické úpravy u parametrov, ktoré už bolí vypočítané pre 
„regulatórne" účely, a to z dóvodu róznych požiadaviek regulatórnej a účtovnej metodiky, aby 
bola zabezpečená úplná konzistentnost s požiadavkami standardu Účelom hlavných úprav 
bolo

• odstrámť konzervativnost vyžadovanú iba pre regulatórne účely
• zaviesť úpravu kalibrácie rizikových parametrov na aktuálně („point m time“) odhady 

miesto kalibrácie na celý hospodářsky cyklus („through the cycle“) zakotvené 
v regulačných parametroch,

• zahrnúť mformácie o budúcom očakávanom vývoji.
• predížiť parametre úvěrového rizika do niekol’koročného horizontu

Čo sa týká pravděpodobnosti zlyhama, bolí pre každý hlavný segment khentov vyvinuté 
samostatné křivky pravděpodobnosti zlyhama do splatnosti založené na kumulovanej miere 
zlyhama, kalibrované tak, aby zohíadňovah čo najpresnejšie budúcu mieru zlyhama portfolia a 
mformácie o jej očakávanom vývoji

Miery návratnosti zakotvené v regulatórnych LGD modeloch bolí upravené tak, aby z nich bolí 
odstránené marže konzervativizmu a aby odrážah očakávame budúceho vývoja miery 
návratnosti.

EAD počas trvama aktív bolo získané predížením jednoročného regulatórneho alebo 
manažérského modelu, odstránením všetkých marží konzervativizmu a vypočítáním 
dodatečného parametra, který představuje očakávané využitie úvěrového rámca

Očakávaná úvěrová strata odvedená z týchto upravených parametrov tiež zohfadňuje 
makroekonomické predpovede

Kíúčový aspekt plynúci z modelu stanovema konečnej očakávanej úverovej straty představuje 
model pnraďovama stupňov, kterého cieíom je rozdehť úvěrové transakcie medzi stupeň 1 a 2 
(stupeň 3 zodpovedá znehodnoteným aktívam), kde stupeň 1 zahřňa predovšetkým (i) novo 
vzniknuté expozície, (n) expozície „bez významného znížema úverovej kvality od prvotného 
zaúčtovama" alebo (ni) expozície s „nízkým úvěrovým nzikom“ k dátumu účtovnej závierky

Zníženie hodnoty

Štandard zaviedol pre účely vykazovama a tvorby opravných položiek trojstupňový model, 
který zohfadňuje změny úverovej kvality od prvého vykázama (tzv „staging")

• Do úrovně 1 patna finančně aktíva, pn kterých nedošlo k významnému nárastu 
úvěrového rizika od prvotného vykázama alebo které majú ku dňu, ku kterému sa 
zostavuje účtovná závierka, nízké úvěrové riziko Pn týchto aktívach sa účtujú 
12-mesačné očakávané úvěrové straty Úrokový výnos sa počítá na základe hruběj 
účtovnej hodnoty aktív Do tejto kategorie je zaradená převážná vačšma štandardných 
pohfadávok a mých fmančných aktív

• Do úrovně 2 patna fmančné aktíva, pn kterých došlo k významnému nárastu úvěrového 
rizika od prvého vykázama, ale neexistuje objektivny dokaž znížema hodnoty Pn
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týchto aktívach sa účtujú očakávané úvěrové straty za celu dobu životnosti Úrokový 
výnos sa počítá na základe hruběj účtovnej hodnoty aktív Do tejto kategorie sú 
zaradené pohtadávky, pn ktorých došlo od doby poskytnutia k zhoršemu rizikového 
profilu (toto sa nadi kvahtatívnym i kvantitativným spósobom).

• Do úrovně 3 patna finančně aktíva, pn ktorých existuje objektivny dokaž znížema 
hodnoty Pn týchto aktívach sa účtujú očakávané úvěrové straty za celú dobu 
životnosti. Úrokový výnos sa počítá na základe čistej účtovnej hodnoty aktív. Do tejto 
kategorie sú zaradené pohfadávky v zlyhaní.

Táto segmentácia tiež určuje spdsob výpočtu opravnej položky, v období nasledujúcich 
12 mesiacov

• Výška opravnej položky k pohíadávkam v úrovni 1 sa bude rovnať vypočítanej 
očakávanej strate daného produktu

• Pre úroveň 2 je zavedený pojem LtEL („life tirne expected loss“), ktorý představuje 
modelovame očakávanej straty zohíadňujúcej celkovú dobu splatnosti daného 
produktu Pn tomto výpočte sa použijú příslušné life-time parametre V súlade 
s konceptem společnosti pn vývoji modelov zohíadňuje dostupné mformácie 
a metodicky úzko spolupracuje so skupinou UniCredit na vytvoření konzistentného 
výkladu metodiky

• Pre úroveň 3 spoločnosť zachovává rozdeleme na mdividuálny a portfóliový spósob 
výpočtu opravných položiek

Účtovame zabezpečema - IFRS 9 zaviedol přepracovaný model účtovama zabezpečema 
vrátane presnejšieho zverejnema mformácií o čmnostiach v oblasti nadema rizik Model je 
významnou revíziou účtovama zabezpečema, vďaka ktorému dochádza k súladu účtovných 
postupov a činností v oblasti nadema rizik Standard umožňuje širšie zahrnutie nefmančných 
položiek alebo denvátov medzi položky zabezpečema a zjednodušuje posúdeme efektivity 
zabezpečema

KFúčovým aspektem odvedeným z modelu je alokácia úverovej transakcie medzi úroveň 1 a 
úroveň 2 (úroveň 3 je ekvivalentem znehodnotených aktív). Úroveň 1 zahfňa predovšetkým (i) 
novovzmknuté expozície, (n) expozície „bez významného nárastu úvěrového rizika od 
prvotného zaúčtovama" alebo (m) expozície s „nízkým úvěrovým nzikom" k dátumu vykázama

Alokácia do úrovně 2 zahfňa kombináciu relativných a absolútnych tnggrov Medzi hlavné 
tnggre patna

• Relativné porovnáme na úrovni transakcie medzi PD pn vzniku a PD ku každému 
dátumu vykázama, oboje vypočítané pomocou mterných modelov, s prahovými 
hodnotami nastavenými tak, aby zahřňah všetky kfúčové premenné každej transakcie, 
ktoré by mohli ovplyvmť očakávama skupiny ohFadom zmien PD v pnebehu času (napr 
vek, splatnost, výška PD pn vzniku). Tento postup posudzuje, či došlo k významnému 
zhoršemu úverovej kvality od prvotného zaúčtovama, ktoré bolo merané na 12- 
mesačnom PD do októbra 2022. Od novembra 2022 sa toto merame vykonává s 
hodnotami celoživotnej PD (tzv. APS přístup),

• Absolútne tnggre, ako sú prahy požadované reguláciou (tj 30 dní po splatnosti), a
• Ďalšie interně relevantně tnggre (napr nová klasifikácia Forborne, přechod do 

Watchlist 2 alebo klient s interným ratingom 8+ alebo 8),

Počas roku 2022 bolí vykonané ďalěie změny v pravidlách prechodovej logiky (relevantné pre 
úroveň 2), ako například
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• zavedeme 3-mesačnej skúšobnej doby (máj 2022), pre ktorú je expozícia stále 
zaradená do úrovně 2 potom, čo pominuli dóvody pre reklasifikáciu do úrovně 2

• bol zavedený ďalší relativný tngger (3xPD v máji 2022), ktorý pnraďuje úroveň 2 
expozíciám, ktorých aktuálna PD je vyššía ako trojnásobek PD pn jej vzniku

Spoločnosť používá defmíciu zlyhama klienta v súlade s nanadením EP a rady EU č. 575/2013, 
konkrétné sa za zlyhanie dlžníka považuje situácia, kedy

a) dlžník je v omeškaní s aspoň jednou splátkou istmy alebo příslušenstva akéhokolVek 
svojho závazku voči společnosti za dobu dlhšiu než 90 dní a/alebo

b) je pravděpodobné, že dlžník nebude schopný splatiť svoje závazky včas a v plnej 
výške, bez toho aby spoločnosť pnstúpila k reahzácn zabezpečema.

Metodika tvorby opravných položiek je závazná pre celú skupinu UniCredit Leasing SK.

V súlade s vyššíe uvedenými štandardmi sú v společnosti tvořené tzv Špecifické (Specific) 
a Portfóliové (Generic) opravné položky, a to na úrovni jednotlivých zmlúv (tzv. contract 
level).

Špecifické opravně položky (ďalei „Specific" opravné položky)

Špecifické opravné položky sú tvořené pre klientské portfolio v zlyhaní, t. j pre všetkých 
klientov, ktorí

• sú po splatnosti viac ako 90 dní a súčasne výška všetkých pohfadávok po splatnosti 
převyšuje stanovenú materiálnu hramcu,

• alebo nastala najmenej jedna skutočnosť, ktorá nasvědčuje tomu, že klient nebude 
schopný splmť svoje závazky včas a v dostatočnej výške (msolvencia, úmrtie nájomca, 
poistná udalosť, zhoršeme ekonomickej situácie atď)

Špecifické opravné položky delíme pódia spósobu ich výpočtu na

i. Kolektivně - systémovo tvořené opravné položky 
n. Individuálně - individuálně tvořené opravné položky

Ad i) Kolektivně opravné položky sú počítané systémovo pomocou definovaného algoritmu a 
parametrov

Opravné položky sú systémem automaticky kalkulované na úrovni jednotlivých zmlúv na 
mesačnej báze, pnčom sa pn každej zmluve rešpektuje dané aktívum a kategóna klienta

Zodpovedajúce LGD hodnoty (Loss Given Default) bolí modelované na základe analýzy 
časových radov z oblasti historických dát o zmluvách v zlyhaní a repredaji aktív, a ich výška 
sa odvíja od Tnedy aktív (Assets Class)

Ad n) Individuálně opravné položky sú stanovované individuálně zodpovědným pracovníkem 
oddelema vymáhama pohiadávok

Do mdividuálneho hodnotema spadajú
1) pohiadávky voči bankám a štátom
2) pohiadávky voči klientom/koncernom, kde celková expozícia převyšuje stanovený limit
3) pohiadávky kde je individuálně posúdeme považované za nevyhnutné, například 

k pohiadávkam z prevádzkového fmancovama
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Výška opravných položiek je stanovená ako rozdiel medzi aktuálnou expozíciou a čistou 
súčasnou hodnotou očakávaných peňažných tokov

Portfóliově opravně položky (ďalei „Generiď opravně položky)

Generic opravné položky sú tvořené pre klientské portfolio bez zlyhama

Opravné položky sú stanovené pomocou základných rizikových parametrov EaD (Exposure at 
Default), PD (Probability of Default) a LGD (Loss Given Default).

Od 1.1.2021 je platná nová Definice defaultu, ktorá reprezentuje významný účtovný odhad
používaný pn určení znížema hodnoty pohfadávok společnosti
Nová regulácia týkajúca sa defmície defaultu pnmesla tieto hlavně změny
• Nové tresholdy (absolutné -100 EUR pre retailové expozície a 500 EUR pře neretailové 

expozície, a relativné - 1% z celkovej úverovej expozície klienta), na základe ktorých sa 
spúšťa a ukončuje počítáme dní po splatnosti

• Aktualizácia pravidiel začatia a konca počítama dní po splatnosti
• Aktualizácia pravidiel týkajúcich sa probačnej periody
• Aktualizácia distressed restructunng pravidiel

V súvislosti s implementáciou regulácie sa tiež revidovali dotknuté modely a zároveň bolí 
přepracované 1FRS9 komponenty.

Na základe regulácie Fmal Report Guidelmes on the application of the defmition of default 
(EBA/GL/2016/07) bol analyzovaný dopad implementácie tejto regulácie as obezřetným 
prístupom sa očakávaný dopad odzrkadlil vo fmančných výkazech za rok 2020 vrátane default 
detection a změny dotknutých procesov

FLI a Multiscenano Overlay

Požiadavky IFRS 9 na znížeme hodnoty stanovujú, že očakávaná úvěrová strata sa musí 
posudzovať na základe minulých, aktuálnych a budúcich mformácií. V tejto súvislosti 
spoločnosť zvyčajne aktualizuje makroekonomické scenáre na polročnom základe a 
zohfadňuje súvisiace účinky v polročných a ročných fmančných výsledkoch V súvislosti s touto 
praxou aktualizácia scenárov prebehla před koncom roka 2022.

Mieru neistoty makroekonomických prognóz zmžuje takzvaný Multiscenano overlay faktor 
Prostredníctvom tejto zložky je do výpočtu začleněný vývoj citlivosti očakávaných úvěrových 
strát (“ECL") na rózne scenáre Proces je definovaný tak, aby zahřňal mekofko 
makroekonomických scenárov a je plné v súlade s prognózovanými procesmi, ktoré 
spoločnosť používá na účely dodatečného nadema rizik (například procesy přijaté na výpočet 
očakávaných úvěrových strát z makroekonomických prognóz na základe záťažového testu 
EBA a procesu hodnotema pnmeranosti vnútorného kapitálu (,,ICAAP“)) a tiež využívá výhody 
nezávislej funkcie UniCredit Research Spoločnosť vybrala dva makroekonomické scenáre na 
určenie výhfadového komponentu do budúcnosti základný scénář a jeden nepnazmvý scénář, 
pozitivny scénář použitý v predchádzajúcich rokoch je v súčasnej ekonomickej situácn 
považovaný za zbytečný Základný scénář je referenčný centrálny scénář, a preto je 
najpravdepodobnejší svojou realizáciou Nepnazmvý scénář představuje možnú alternatívnu 
realizáciu, horšiu v porovnaní so základným scenárom z hradiska vývoja ekonomiky
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Vzhradom na pretrvávajúcu neistotu je váha základného scenára nastavená na 60 % (k 
predtým použitým 55 % sa připočítává 5 % z eliminovaného pozitívneho scenára), zatiaF čo 
negativny scénář zostáva na 40 %

1) Základný scénář IFRS9 („mierna recesia")

Základný scénář odráža pokles exportu ruského plynu v súlade s nedávnými zaznamenanými 
trendmi Předpokládá sa, že vo vačšme krajin neexistuje pndel’ovanie hmotného plynu 
Předpokládá sa, že protiopatrema krajin (vysoká úroveň skladových zásob, úspory LNG a 
plynu) v súhrne dokážu kompenzovat veFrni nízké (v určitom okamihu aj odstávku) dodávky 
plynu z Ruska, Scénář je charakterizovaný vysokými cenami energií, slabým globálnym 
obchodem a pretrvávajúcim nedostatkem dodávok, čo má vplyv aj na ceny potravin a komodit 
Zvažuje sa reštnktívna politika ECB

Tento scénář bene do úvahy zhoršujúci sa výhl’ad rastu s utlmeným globálnym rastom v roku 
2022 a stále nižším rastom v roku 2023 Oslabeme odráža prísnejšie finančně podmienky, 
prudko rastúce účty za energiu v Európe a vedFajší efekt zníženej ekonomickej dynamiky v 
USA, Európe a Čine Výrobný sektor je pod tlakom, podpora služieb zo znovuotvorema 
ekonomiky klesá a spotřebitelská dovera je nízká Obmedzeme dodávok sa zmiernilo, ale v 
porovnaní s obdobím před pandémiou zostávajú zvýšené Vysoké přebytky úspor a napatý trh 
práce by malí znamenat, že akákoFvek recesia je mierna

Aj v strednej a východnej Európe sa očakáva technická recesia v 1Q/23 spósobená vysokými 
cenami energií Postupné oživeme začne v druhej polovici roku 2023 Vačšma krajin CEE bude 
mať dostatek zemného plynu na pnemernú zimu, aj keď Rusko zastaví vývoz do Európy

Inflácia pravděpodobně dosiahne vrchol počas zimy 2022-2023 vo všetkých krajinách strednej 
a východnej Európy V roku 2023 bude stále výrazné nad cieFom kvóli vyšším maloobchodným 
cenám energie, odolnému domácemu dopytu a napatému trhu práce Vačšma vlád obmedzuje 
ceny energií až do určitej úrovně spotřeby, ale mfláciu neovplyvňujú iba ceny energií, ale aj 
silný spotřebitelský dopyt, ktorý naďalej převyšuje ponuku melen po energii, ale aj po ďalšom 
tovare a službách

PokiaF ide o menovopohtické sadzby, cyklus sprísňovama sa zastaví do konca roka 2022 s 
určitými znížemami počas roku 2023 Trend menovej politiky teda ovplyvní medzibankové 
sadzby

2) IFRS9 Negativny scénář („Ťažká recesia11)

V scénáři recesie sa uvažuje o úplnom zastavení dodávok plynu z Ruska s nižšími 
substitúciami mými zdrojmi, čo spósobí narušeme dodávateFského reťazca Závažnost 
scenára je v súlade s ďalšou eskaláciou rusko-ukrajmských konfhktov. Vyššíe ceny energií 
oproti „základnému scénám11 (cca o 25 % - 30 % vyššía cena ropy v pnemere v rokoch 2023 
-2025), ceny potravin a ďalších komodit výrazné rastů, čo podporuje mfláciu Vysoká neistota, 
erózia reálných príjmov a ďalšie narušeme dodávok okrem tých, ktoré súvisia s COVID-19, 
tlačia európsku ekonomiku v roku 2023 do recesie.

Makro Rastový šok zasiahne aj krajiny strednej a východnej Európy. Zhruba třetina 
kumulatívnych šokov bude v pnemere pochádzať z prelievama z Eurozóny, zatiaF čo zvyšok v 
dósledku faktorov špecifických pre danú krajinu Vo všetkých krajinách sa předpokládá vyššía 
miera nezaměstnanosti oproti východiskovému stavu Napnek rozšíremu produkčnej medzery, 
ktorá by mala byť sama osebe dezmflačná, povedú vyššíe ceny energií a znehodnoteme měny 
k vyššej mflácn v regióne v období 2023 - 2025 v porovnaní so základným scenárom.
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Sadzby: Kvóli tlaku na depreciáciu mien budú musieť centrálně banky vo vačšme krajin v 
rokoch 2023-2025 zasiahnuť na devízovom trhu a držať medzibankové sadzby vyššíe v 
porovnaní so základným scenárom Krátkodobé sadzby v roku 2024 klesnu, pretože spolu s 
poklesem inflácie móžu byť znížené aj základné sadzby V porovnaní so zodpovedajúcimi 
úrovňami základného scenára z roku 2024 by však zostali vyššíe.

Vačší rozpočtový deficit bude tlačiť na rast výnosov dlhopisov Klesajúca mflácia a oživeme 
rastu by mohli pomócť znížiť výnosy v roku 2024
V případe úrovně 1, úrovně 2 a úrovně 3 sa súhrnná konečná očakávaná úvěrová strata 
vypočítá pomocou váženého pnemeru ECL podl’a vyššíe uvedených scenárov.

Nižšie nájdete přehrad spomínaných scenárov a ich kumulatívny vplyv 
Pre delty FLI, ktoré sa používajú na zahrnutie budúcej projekcie do parametrov PD a LGD, sú 
použité modely založené na makroekonomických faktorech z mžšie uvedenej tabul’ky V rámci 
modelu sa používá reálny HDP, mesačná mzda, miera nezaměstnanosti, pnemerná 
krátkodobá sadzba (3M Eunbor pře Slovensko) a ročná změna indexu cien nehnutelYiostí.

Prehl’ad scenárov a ich kumulatívny dopad

Základný scénář (60%) Negativny scénář i 40%)
Makroekonomický scénář 2023 2024 2025 2023 2024 2025
Skutečný HDP, medziročná % 
změna
Inflácia (CPI), medziročná, eop 
Infláoia (CPI), medziročná, 
pnemerná
Mesačná mzda, nommal v EUR 
Miera nezaměstnanosti, % 
Dlhodobá 10-ročná úroková 
sadzba(%)
Index cien nehnutetností, 
medziročná % změna

0.9

8,9

11,2

1298,3
7,2

2,5

-3,7

2.3

3.3

4.5

1369,5
6,9

2.5

0.0

2,5

2,9

4

1428,7
6.4

2.5

2.1

-5.2

9,9

11.5

1217,8
7,8

2.5

-3,8

3.2

4.3

4,9

1399,7
7,1

2,5

0,0

2,7

3.1

4.1

1445,1
7.1

2,5

2.1

Senzitívna analýza

Vzhl’adom na to, že sa v súčasnosti používajú iba dva scenáre, analýza citlivosti ukáže iba 
vplyv poklesu HDP medzi základným a negativným scenárom na zvýšeme ECL 
Citlivost sa vypočítá ako poměr medzi

• rozdiel ECL předpokládaným podfa mectet základného a negativného scenára
• odchýlky HDP (na 3-ročnej kumulatívnej báze) medzi základným a negativným 

scenárom (v % bodoch)

3-ročný kumulovaný rast HDP sa vypočítá podobné ako zložený úrok 
((1 + %HDP2o23)(1 + %HDP2o24)(1 + %HDP2o25) -1).

Předpoklady sú následovně
• předpokládá sa, že prognóza HDP (nad 3 roky) je najdóležitejším ekonomickým 

faktorem ako indikátor závažnosti scenára,
• v danej krajině sa pn výpočte senzitivity bene do úvahy HDP tejto krajiny
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IFRS9 4Q/2024 Kumulatú/ny 3-ročný 
HDP

Rozdiel
HDP Suma ECL (mil. EUR) % ECL 

Rozdiel

% ECL
Senzitivita vs.

3-ročný
kumulatívny

HDP

Krajina Základný
scénář

Negativny
scénář

Necjatívny-
Základný

scénář
Základný

scénář
Negativny

scénář

(Negativny s.
- Základný 

s)/
Základný s.

Nárast ECL pre 
každý 1 HDP 

point drop

Slovensko 5,87 0,55 -5,32 68,20 81,67 19,7% 3,7%

Výsledky ukazujú, že každý pokles HDP za 3 roky v kumulatívnom HDP o 1 bod by spósobil 
nárast ECL o 3,7 % na Slovensku

Vplyv súčasnej geopohtickej situácie vo východnej Európe

Spoločnosť pozorné sleduje pokračujúci vývoj aktuálnej geopolitickej situácie a vyhodnocuje 
dopady na európske ekonomiky aj globálně.
Spoločnosť očakáva negativné dopady najma na európske ekonomiky v dósledku extrémneho 
rastu cien energetických komodit, narušema dodávatefsko-odberatefských reťazcov a sankcií 
namierených proti Ruskej federácu Hoci spoločnosť doteraz nezaznamenala zhoršeme kvality 
úvěrového portfolia, očakáva, že negativné ekonomické dósledky súčasnej situácie sa dotknú 
tak jednotlivých společností, ako aj celých odvětví Spoločnosť přijala opatrema, ktoré 
zohfadňujú tieto zhoršené očakávama v rizikových parametrech ovplyvňujúcich fmančný 
výsledok

Spoločnosť preskúmala svoje portfólium, aby identifikovala aktíva s pnamou expozíciou voči 
Ukrajině a/alebo Rusku a dospěla k závěru, že pnama expozícia je mimmálna. Spoločnosť tiež 
identifikovala aktíva, ktoré sú najzramtefnejšie voči róznym dopadom súčasnej geopolitickej 
situácie, napr vysoké ceny energií, narušeme dodávatefských reťazcov, sankcie atď.

Zahrnutie geopolitických neistót, ktoré zahřňajú makroekonomické faktory ako sú narušeme 
dodávatefských reťazcov a riziko vysokých úrokových sadzieb, vedie k zohíadnemu prudkého 
nárastu nákladov na energie pre firemných klientov a nárast mflácie a úrokových sadzieb pre 
retailových klientov do výpočtu strát zo zníženej hodnoty pohíadávok Tento faktor 
geopolitických neistót kvantifikuje straty zo znížema hodnoty pohfadávok z predchádzajúceho 
krizového kontextu viac spojeného sCOVID-10 a krízou dodávateťských reťazcov do 
krizového kontextu založeného na energetických krízach a rastúcej mflácn/úrokových 
sadzbách ako dopad vypuknutia rusko-ukrajmského konfliktu Celkové navýšeme strát zo 
zníženej hodnoty pohfadávok je vo výške 3 mil. EUR

31.2. Úrokové riziko

Spoločnosť má portfolio refmančných úverov úročených fixnými a pohyblivými úrokovými 
sadzbami. Spoločnosť neši úrokové riziko tým, že zmluvne viaže úrokovú sadzbu pohfadávok 
voči klientem (lízmg) na úrokovú sadzbu závazkov použitých na ich refmancovame, aby znížila 
riziko vyplývajúce z úrokovej miery,

S ciefom znížiť riziko vyplývajúce z pohybov úrokových sadzieb spoločnosť využívá 
zabezpečovacie úrokové swapy Pn zrealizovanom úrokovom swape má spoločnosť právo 
získať úroky z nommálnej istmy vypočítané na základe pohyblivej úrokovej sadzby a z ktorého 
jej vyplývá povmnosť zaplatit úroky z nommálnej istmy vypočítané na základe pevnej úrokovej 
sadzby
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POZNÁMKY K INDIVIDUÁLNĚ^ ÚČTOVNE3 ZÁVIERKE
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Tabul’ka uvádza prehl’ad o angažovanosti společnosti voči úrokovému riziku k 31. decembru 
2022 Majetok a závazky sú uvedené v účtovnej hodnotě a kategorizované podl’a dátumu 
precenema zmluvy, resp podlé dátumu splatnosti, podlé toho, ktorá z týchto událostí nastane 
skór

v tis. EUR
Do 3 

mesiac
Od 3 

mesiacov Od 1 do 5 Nad 5 Nešpecifiko CELKOM
ov do 1 roka rokov rokov váné

Majetok
Peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 227 227
Finančně aktíva v amortizovanej 
hodnotě, z toho 144 642 137 208 312 415 15 791 610 056

- Pohradávky a ostatně poskytnuté 
úvěry 144 642 137 208 312 415 15 791 610 056

Zaisťovacie deriváty
Investície v dcérskych spoločnostiach 
Dlhodobý hmotný majetok a aktíva

5 916
4 599

5 916
4 599

4 845z práva používat’ podl'a IFRS16 4 845
Nehmotný majetok 2 816 2 816
Pohledávka z dané z príjmov, v tom 3 514 3 514
- odložená daň 3 514 3 514
Ostatný majetok 3 091 4 450 7 541
MAJETOK CELKOM 147 960 147 574 312 415 15 791 15 774 639 514
Závázky

Finančně závazky v amortizovanej 
hodnotě, z toho 257 309 105 979 100 971 98 368 0 562 627

- Závazky voči bankám 102 997 86 237 63 640 98 368 351 242
- Závazky voči klientem a nebankovým 
mštitúciám 1 960 3 242 331 5 533

- Vydané cenné papiere 152 352 16 500 37 000 205 852
Zaisťovacie deriváty 0 0
Závazky z dané z príjmov, v tom 0

- splatná daň 370 370
Ostatně závazky 839 2 997 3 836
Rezervy 1 128 1 128
ZÁVAZKY CELKOM 258 148 109 346 100 971 98 368 1 128 567 961
Základné imame 55 658 55 658
Fondy z precenema
Nerozdělený zisk minulých rokov a 
ostatně kapitálové fondy

4 456

3 661

4 456

3 661

Zisk za účtovné obdobie 7 779 7 779
VLASTNĚ IMANIE CELKOM 0 0 0 0 71 553 71 553
VLASTNĚ IMANIE A ZÁVAZKY
CELKOM 258 148 109 346 100 971 98 368 72 681 639 514

Celková úroková medzera k 
31.12.2022

-110
188 38 228 211 444 -82 577 -56 907 0

Podsúvaha - zaisťovacie úrokové -103 20 474 82 937 0swapy 408
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TabuFka uvádza prehl’ad o angažovanosti společnosti voči úrokovému riziku k 31 decembru 
2021.

v tis. EUR

Do 3 
mesíacov

Od 3
mesíacov
do 1 roka

Od 1 do
5 rokov

Nad 5 
rokov

Nešpecifiko
váné

CELKO
M

Majetek
Peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 419 0 0 0 0 419
Finančně aktíva v amortizovanej 
hodnotě, z toho 129 586 135 270 295 171 13 674 573 701

- Pohfadávky a ostatně poskytnuté 
úvěry 129 586 135 270 295 171 13 674 573 701

Zaisťovacie deriváty 216 216
Investície v dcérskych spoločnostiach 4 599 4 599
Dlhodobý hmotný majetok a aktíva 
z práva používat’ podl’a IFRS16 3 844 3 844

Nehmotný majetok 3 103 3 103
Pohíadávka z dané z príjmov, v tom 5019 5019
- odložená daň 5019 5019
Ostatný majetok 111 4 503 4 614
MAJETOK CELKOM 130116 139 989 295 171 13 674 16 565 595 515
Závazky

Finančně závazky v amortizovanej 
hodnotě, z toho 190 844 158 670 167 724 4 620 62 521 920

- Závazky voči bankám 71 667 90 286 167 470 4 620 62 334 105
- Závazky voči klientom 
a nebankovým mštitúciám 2 751 3411 254 6 416

- Vydané cenné papiere 116 426 64 973 181 399
Zaisťovacie deriváty 21 21
Závazky z dané z príjmov, v tom 0

- splatná daň 251 251
Ostatně závazky 845 2 751 3 596
Rezervy 803 803
ZÁVÁZKY CELKOM 191 689 161 693 167 724 4 620 865 526 591
Základné imame 55 658 55 658
Fondy z precenema
Nerozdělený zisk minulých rokov a 
ostatně kapitálové fondy

105

3 278

105

3 278

Zisk za účtovné obdobie 9 883 9 883
VLASTNĚ IMÁNIE CELKOM 0 0 0 0 68 924 68 924
VLASTNĚ IMAN1E A ZÁVÁZKY 
CELKOM 191 689 161 693 167 724 4 620 69 789 595 515

Celková úroková medzera k 
31.12.2021 -61 573 -21 704 127 447 9 054 -53 224 0

Podsúvaha - zaisťovacie úrokové 
swapy -76 285 20 736 55 535 14 0
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Reforma referenčných úrokových sadzieb

Komplexná reforma referenčných úrokových sadzieb („reforma IBOR“) prebehla v reakcn na 
obavy, ktoré v posledných rokoch panujú ohl’adom integrity a spofahlivosti hlavných 
referenčných úrokových sadzieb na fmančných trhoch S cierom posúdiť relevantně nziká 
spojené s globálnymi reformami referenčných úrokových sadzieb, ktoré iniciovala Rada pre 
fmančnú stabilitu, a v rámci zabezpečema vhodného přechodu na alternativně alebo 
reformované referenčně úrokové sadzby ešte před najneskorším termínom stanoveným na 
komec roka 2021 (ako je uvedené v novelizovanom nanadení EÚ o regulácn referenčných 
sadzieb - nanademe BMR) skupina UniCredit začala v októbn 2018 rozsiahly projekt, kterého 
derom je nadiť nahrademe dotknutých referenčných úrokových sadzieb IBOR.

Hoci sa plánovalo ukončeme USD-LIBOR do konca roka 2021, v marci 2021 ICE Benchmark 
Admimstration (IBA), regulovaný a autorizovaný správca LIBOR, oznámil, že určité USD- 
LIBOR sadzby (tj O/N, jedno-, troj-, šest’- a 12-mesačné sadzby) prestanú byť zveřejňované 
po 30 júm 2023. Ostatně LIBOR sadzby (tj všetky GBP-, EUR-, CHF- a JPY-LIBOR sadzby a 
jednotýždenné a dvojmesačné USD-LIBOR sadzby) přestali byť zveřejňované po 31 decembn 
2021.

Dosledky reformy IBOR na účtovnú závierku společnosti me sú žiadne, pretože všetky zmluvy 
společnosti s pohyblivými úrokovými sadzbami sú založené na referenčných úrokových 
sadzbách, ktoré už spíňajú podmienky stanovené v nanadení BMR, tj sú založené na 
EURIBOR-e. Reforma IBOR nemá žiadny vplyv na zaisťovacie účtovníctvo, na finančně 
nástroje v amortizovanej hodnotě a závazky z lízmgu

31.3. Riziko likvidity

Obozretné nademe rizika likvidity předpokládá udržiavame dostatečného objemu peňažných 
prostnedkov, dostupnost fmancovama prostredníctvom pnmeraného objemu úvěrových hrnek 
a schopnost uzavneť otvorené pozície. Vzhfadom na dynamickú povahu základných 
podnikatelských aktivit společnosti je jej finančně nademe zamerané na udržiavame flexibility 
prostredníctvom vedema úvěrových hrnek
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Analýza zostatkovej doby splatnosti k 31 decembru 2022 je nasledovná

v tis. EUR

Do 3 
mesiacov

Od 3 
mesiacov 
do 1 roka

Od 1 do 5 
rokov

Nad 5 
rokov

Nešpeclflko
vaně CELKOM

Majetek
Peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 227 227
Finančně aktíva v amortizovanej 
hodnotě, z toho 89 221 147 732 340 886 32 217 0 610 056

- Pohradávky a ostatně poskytnuté 
úvěry 89 221 147 732 340 886 32 217 610 056

Zaisťovacie deriváty 5 916 5 916
Investície v dcérskych spoločnostiach 
Dlhodobý hmotný majetok a aktíva 
z práva používat’ podl’a IFRS16

4 599

4 845

4 599

4 845

Nehmotný majetok 2 816 2 816
Pohtadávka z dané z príjmov, v tom 3 514 3 514
- odložená daň 3 514 3 514
Ostatný majetok 3 091 4 450 7 541
MAJETOK CELKOM 92 539 152182 346 802 32 217 15 774 639 514
Závazky

Finančně závazky v amortizovanej 
hodnotě, z toho 204 817 110 704 235 721 11 385 0 562 627

- Závazky voči bankám 50 505 90 962 198 390 11 385 351 242
- Závazky voči khentom a nebankovým 
mštitúciám 1 960 3 242 331 5 533

- Vydané cenné papiere 152 352 16 500 37000 205 852
Zaisťovacie deriváty 0
Závazky z dané z príjmov, v tom 0

- splatná daň 370 370
Ostatně závazky 839 2 997 3 836
Rezervy 1 128 1 128
ZÁVAZKY CELKOM 205 656 114 071 235 721 11 385 1 128 567 961
Základné imame 55 658 55 658
Fondy z precenema
Nerozdělený zisk minulých rokov a 
ostatně kapitálové fondy

4 456

3 661

4 456

3 661

Zisk za účtovné obdobie 7 779 7 779
VLASTNĚ IMANIE CELKOM 0 0 0 0 71 553 71 553
VLASTNĚ IMANIE A ZÁVAZKY
CELKOM 205 656 114 071 235 721 11 385 72 681 639 514

Čistá medzera likvidity k 31.12.2022 -113117 38 111 111 081 20 832 -56 907 0

Spoločnosť pokryje likvidnú medzeru najma vydáním nových zmemek, připadne dlhodobými 
úvermi, keďže má Spoločnosť uzavretý zmenkový program v UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a s. s úvěrovým rámcom do výšky 400 mil EUR
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Analýza zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2021 je nasledovná

v tis. EUR

Do 3 
mesiacov

Od 3 
mesiacov 
do 1 roka

Od 1 do 5 
rokov

Nad 5 
rokov

Nešpecifik
ováné CELKOM

Majetok
Peňažné prostnedky a ich ekvivalenty 419 419
Finančně aktíva v amortizovanej 
hodnotě, z toho 75 213 152 140 325 679 20 669 0 573 701

- Pohl’adávky a ostatně poskytnuté 75 213 152 140 325 679 20 669 573 701úvěry
Zaisťovacie deriváty 216 216
Investície v dcérskych spoločnostiach 4 599 4 599
Dlhodobý hmotný majetok a aktíva 
z práva používat’ podl’a IFRS16 3 844 3 844

Nehmotný majetok 3 103 3 103
PoMadávka z dané z príjmov, v tom 5 019 5 019
- odložená daň 5 019 5019
Ostatný majetok 111 4 503 4 614
MAJETOK CELKOM 75 743 156 643 325 895 20 669 16 565 595 515
Závazky

Finančně závazky v amortizovanej 
hodnotě, z toho 170 973 161 576 179 950 9 421 0 521 920

- Závazky voči bankám
- Závazky voči klientom a nebankovým 
mštitúciám

51 850

2 697

93 137

3 466

179 697

253

9 421 334 105

6 416

- Vydané cenné papiere 116 426 64 973 181 399
Zaisťovacie deriváty 21 21
Závazky z dané z príjmov, v tom 0

- splatná daň 251 251
Ostatně závazky 845 2 751 3 596
Rezervy 803 803
ZÁVAZKY CELKOM 171 818 164 578 179 971 9 421 803 526 591
Základné imame 55 658 55 658
Fondy z precenema
Nerozdělený zisk minulých rokov a 
ostatně kapitálové fondy

105

3 278

105

3 278

Zisk za účtovné obdobie 9 883 9 883
VLASTNĚ IMANIE CELKOM 0 0 0 0 68 924 68 924
VLASTNĚ IMANIE A ZÁVAZKY
CELKOM 171 818 164 578 179 971 9 421 69 727 595 515

Čistá medzera likvidity k 31.12.2021 -96 075 -7 935 145 924 11 248 -53 162 0

Spoločnosť pokryje likvidnú medzeru najma vydáním nových zmemek, připadne dlhodobými 
úvermi, keďže má Spoločnosť uzavretý zmenkový program v UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, a.s. s úvěrovým rámcom do výšky 400 mil. EUR.
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Analýza fmančných závazkov podl’a zmluvnej splatnosti vrátane budúcich nediskontovaných 
peňažných tokov k 31. decembru 2022

v tis. EUR

2022
Nediskontované 

peňažné toky 
cel kom

Do 3 
mesiaco

v

Od 3
mesiaco 

v do 1 
roka

Od 1 do
5 rokov

Nad 5 
rokov

Závazky voči bankám bez závazkov z lízingu 555 361 176 912 132 608 224 523 21 318

Závazky voči khentom a nebankovým 
mštitúciám bez závazkov z lízingu 3 105 -195 3 300 0 0

Závazky z lízingu 2 310 114 319 1 108 769

Zaisťovacie deriváty 133 086 29 678 20 474 82 934

Ostatně závazky 3 836 839 2 997 0

CELKOM 697 698 207 348 159 698 308 565 22 087

Analýza fmančných závazkov podl’a zmluvnej splatnosti vrátane budúcich nediskontovaných 
peňažných tokov k 31. decembru 2021

v tis. EUR

2021
Nediskontované

I peňažné toky
celkom

Do 3 
mesiacov

Od 3 
mesiacov 
do 1 roka

Od 1 do
5 rokov

Nad 5 
rokov

Závazky voči bankám bez závazkov z lízingu 513 992 16 777 -40 178 490 587 46 806

Závazky voči khentom a nebankovým 
mštitúciám bez závazkov z lízingu 3 300 2 400 -2 104 3 004 0

Závazky z lízingu 2 216 112 330 1 001 773

Zaisťovacie deriváty 84 957 8 672 20 736 55 535 14

Ostatně závazky 3 596 845 2 751

CELKOM 608 061 28 806 -18 465 550 127 47 593

31.4. Operačně riziko

Operačně riziko je riziko vzniku straty v dósledku nedostatkov či zlyhama vnútorných procesov, 
rudí a systémov alebo vplyvom vonkajších událostí Táto defmícia zahřňa právně riziko, me 
však strategické ani reputačné riziko Právně riziko zahřňa okrem mého riziko pokút, sankcií
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alebo exemplárnej náhrady škody vyplývajúcej z opatření dohFadu a zo súkromnoprávneho 
vyrovnama

Organizačná štruktúra společnosti a jej interně předpisy sú nastavené tak, aby bolo plné 
respektované oddeleme nezlučiteíných funkcií a zabránilo sa střetu záujmov Vnútorné 
předpisy jasné stanovujú povinnosti a právomoci zannestnancov vrátane nadiacich 
pracovníkov a upravujú pracovně postupy a kontrolně činnosti Hlavným rozhodovacím a 
kontrolným orgánom v oblasti nadema operačných rizik je Představenstvo společnosti Odbor 
Strategické nademe rizik a správa portfolia, do ktorého agendy oblast operačných rizik spadá, 
je nezávislý útvar pnamo podnadený členovi představenstva zodpovědnému za oblast 
nadenia rizik Tento odbor je poverený zabezpečením jednotného a koordinovaného 
rozhodovama v oblasti nadema operačných rizik v súlade s regulačnými predpismi a 
štandardmi materskej společnosti.

Sledovame a nademe operačných rizik je vykonávané menovanými osobami. Interný audit je 
orgánom identifikujúcim výmmočné trendy v oblasti operačného rizika, porušema alebo 
nedodržama predpisov a výhod nocuj úcim funkčnost nadiaceho a kontrolného systému. 
Společnost pokračovala v ďalšom rozvoji komplexného systému pře identifikáciu, sledovame 
a riadenie operačného rizika V súlade so Stratégiou pre nademe operačného rizika na rok 
2022 společnost stanovila svoje priority na zmierneme expozície voči operačnému riziku, ktoré 
sú konzistentně s rizikovým profilem a rizikovým apetítom společnosti

Pre efektívny zber událostí a dát operačného rizika je v společnosti používaný on-lme 
informačný systém, ktorý bol vyvinutý v skupme UniCredit v súlade s požiadavkami na nademe 
kapitálovej pnmeranosti. Evidované dáta sú zohfadnené pn kalkulácn kapitálovej požiadavky 
aj pn nadění operačného rizika. Sú jedným z podkladov pře navrhnutie postupov, ktoré vedú 
k znížemu výskytu jednotlivých událostí a zmiernemu ich dopadov. Rovnako sa využívajú ako 
spatná kontrola spolehlivosti navrhnutého systému opatření na obmedzovame operačného 
rizika. Zber dát o operačnom riziku je vykonávaný kontinuálně v spolupráci s jednotlivými 
orgamzačnými útvarmi společnosti (významné případy sú hlášené a nešené okamžité) Na 
základe získaných dát je v pravidelných štvrťročných intervalech vytváraný konsolidovaný 
report, ktorý je prezentovaný Představenstvu společnosti Dáta o operačnom riziku sú 
pravidelné podrobované rekonciliácn s účtovníctvom a ďalšími zdrojmi s cieťom ovenť 
kompletnost1 a správnost zbieraných dát

32. INFORMÁCIE O REÁLNEJ HODNOTĚ AKTÍV A PASÍV

Reálna hodnota fmančných mštrumentov je cena, ktorá by bola získaná z predaja aktíva alebo 
zaplatená za prevzatie závazku v rámci nadnej transakcie medzi účastníkmi trhu ku dňu 
ocenema V případech, keď je to možné, sa reálna hodnota stanovuje na základe aktuálnych 
trhových cien, v mnohých prípadoch pn různých fmančných inštrumentech společnosti však 
trhové ceny me sú k dispozici!. Potom sú reálne hodnoty stanovené na základe odhadov, 
diskontovaných peňažných tokov alebo s použitím mých všeobecne uznávaných oceňovacích 
metod. Výsledky týchto metod sú významné ovplyvnené použitými predpokladmi, najma 
diskontnými sadzbami a odhadmi budúcich peňažných tokov. V nadvaznosti na to by tieto 
odhady reálných hodnot nemohli byť použité pn okamžitom vysponadaní fmančného 
inštrumentu. Spoločnosť pn zveřejněných odhadoch reálných hodnot fmančných mštrumentov 
použila nasledujúce metody a odhady
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Peňažné prostriedky a ekvivalenty

PoWadávky voči bankám, vykazované vo Výkaze o fmančnej pozícn v položke Peňažné 
prostriedky a ekvivalenty, predstavujú zostatky běžných účtov, ktorých reálna hodnota (úroveň 
3) zodpovedá účtovnej hodnotě.

Fohradávky a ostatně poskytnuté úvěry

Reálna hodnota pohl’adávok a ostatných poskytnutých úverov (úroveň 3) je 580 483 tis EUR 
(2021 579 112 tis. EUR)

Reálna hodnota pevne úročených pohl'adávok so splatnosťou nad jeden rok je stanovená ako 
súčasná hodnota diskontovaných budúcich peňažných tokov, pnčom diskontný faktor 
zodpovedá úrokovým sadzbám ponúkaným v súčasnosti na trhu pre úvěry s obdobnou lehotou 
splatnosti.

Pn ostatných pohledávkách spoločnosť aplikuje princip rovnosti účtovnej a reálnej hodnoty, 
pretože tieto pohledávky sú všeobecne přeceňované v relativné krátkých obdobiach Rozdiel 
medzi reálnou hodnotou pohledávek a ostatných poskytnutých úverov a ich účtovnou 
hodnotou je sposobený predovšetkým rastom úrokových sadzieb na trhu

Přijaté bankové úvěry, závazky a ostatně přijaté úvěry

Celková vykázaná účtovná hodnota závazkov voči bankám a závazkov voči khentom a 
nebankovým mštitúciám je 356 775 tis. EUR (2021 340 521 tis. EUR) Odhadovaná reálna 
hodnota závazkov voči bankám a závazkov voči khentom a nebankovým mštitúciám (úroveň 
2) je 342 675 tis EUR (2021 328 102 tis EUR)

Celková vykázaná účtovná hodnota vydaných cenných papierov je 205 852 tis EUR (2021 
181 399 tis. EUR) Odhadovaná reálna hodnota vydaných cenných papierov je (úroveň 3) je 
203 566 tis EUR (2021 181 399 tis EUR).

Reálna hodnota pevne úročených přijatých úverov so splatnosťou nad jeden rok je stanovená 
ako súčasná hodnota diskontovaných budúcich peňažných tokov, pnčom diskontný faktor 
zodpovedá úrokovým sadzbám ponúkaným v súčasnosti na trhu pre úvěry s obdobnou lehotou 
splatnosti Pn ostatných úveroch a závazkoch spoločnosť aplikuje princip rovnosti účtovnej a 
reálnej hodnoty, pretože tieto úvěry sú všeobecne přeceňované v relativné krátkých 
obdobiach.

Pn posudzovaní reálných hodnot využívá spoločnosť viaceré metody a trhové předpoklady 
založené na trhových podmienkach ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka Iné 
techniky najma metoda diskontovama budúcich peňažných tokov, sú použité na určeme 
reálnej hodnoty ostatných fmančných nástrojov.

Účtovné hodnoty pohl’adávok voči khentom a závazkov voči bankám znížené o akékofvek 
odhadované znížema hodnoty splatné do jedného roka alebo s vanabilnou úrokovou mierou 
sa považujú za blízké reálným hodnotám Pre pohl’adávky voči khentom a bankové úvěry 
s pevnými sadzbami so splatnosťou dlhšou ako jeden rok sú reálne hodnoty odhadnuté 
v nasledujúcej tabuike. Reálne hodnoty bolí vypočítané diskontovaním budúcich peňažných 
tokov použitím súčasných úrokových sadzieb
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UniCredit Leasing Slovakia, a.s.
POZNÁMKY K 1NDIVIDUÁLNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
k 31. decembru 2022
(v tisícoch EUR)

33. UDÁLOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2022 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také události, 
ktoré by významným spósobom ovplyvnili majetok a závazky spoločnosti k 31, decembru 
2022.
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